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Operating Instructions
Manuel d’utilisation;
Instrucciones de funcionamiento

Before attempting to conmect, operate oradjust this product, please read e EOMBACT
these insiructions completely. Please save this manual. % @ dl i H
AL VIDEQ oo

P ast recaommandé de lire attentivernent le présent manusl avant
d'utiliser appareil. Consarver ce manuel.

Antes de trafar de conectar, utilizar o ajustar este aparato, ‘ea

completamente estas Instruccicres. Guards aste manual,
VOTET2E



ENGLISH

Information for your safety

T

Note:

This unit can be used only where the power supply
is AC 120 V, 50-60 Hz. It cannot be used
elsewhere.

CAUTION:

OVD PLAYER IS A CLASS I LASER PRODUCT.
HOWEVER THIS PLAYER USES A VISIBLE
LASER BEAM WHICH CCULD CAUSE
HAZARDOUS RADIATION EXPOSURE IF
OIRECTED. BE SURE TO OPERATE THE
PLAYER CORRECTLY AS INSTRUCTED.

WHEN THIS PLAYER IS PLUGGED TO THE
WALL OUTLET, DO NOT PLACE YOUR EYES
CLOSE TO THE OPENING OF THE DISC TRAY
AND OTHER OPENINGS TO LOOK INTO THE
INSIDE OF THIS PLAYER.

USE OF CONTROLS OR ADJUSTMENTS OR
PERFORMANCE OF PROCEDURES OTHER
THAN THOSE SPECIFIED HEREIN MAY RESULT
IN HAZARDOUS RADIATION EXPOSURE.

DO NOT OPEN COVERS AND DO NCT REPAIR
YOURSELF. REFER SERVICING TO QUALIFIED
PERSONNEL.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

00 NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC
SHOCK, DO NOT REMOVE COVER
(OR BACK). NO USER-SERVICEABLE
PARTS INSIDE. REFER SERVICING TO
QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

The lightning flash with arrowhead symbol,
within an equilateral triangle, is intended to
alert the user to the presence of uninsulated
“dangerous voltage” within the product's
enclosure that may be of sufficient magnitude
to constitute a risk of electric shock to persons.

The exclamation point within an equilateral
triangle is intended to alert the user to the
presence of important operating and
maintenance (servicing) instructions in the
literature accompanying the appliance.

>

WARNING:

TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC
SHOCK, DO NOT EXPOSE THIS EQUIPMENT TO
RAIN OR MOISTURE.

TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC
SHOCK, AND ANNOYING INTERFERENCE, USE
THE RECOMMENDED ACCESSORIES ONLY.

CAUTION: (Canada Only)

TO PREVENT ELECTRIC SHOCK, DO NOT USE
THIS {POLARIZED) PLUG WITH AN EXTENSION
CORD, RECEPTACLE OR OTHER OUTLET
UNLESS THE BLADES CAN BE FULLY
INSERTED TO PREVENT BLADE EXPOSURE.

CAUTION  -LASER RADIATIOH WHEN DPEN.

D0 KOT STARE INT0 8EAM. {Inside 0! product)

ATTENTHO-RATYOUNEMENT LASER EN CAS Y DUVERTURE.

NE PAS REGARDER DANS LE FAISCEAL. {Intériaur du prodult)

VORSICHT -LASERSTRAHLUNG, WENN ABDECKUNG GEGFFNET,

NICHT N CEN STRAHL BLICKEN {Im Inneren des Gerates)

ADVARSEL -LASERSTRALING VFD ABNING

SE IKKE 14D ) STRALEN {Indersiden at apparatet)

ADVARSEL LASERSTRALING NAR DEXSEL APHES.

STIRR IKKE N | STRILEN. {Produktets innzide)

VARNING -LASERSTRALNING NAR DENNA DEL AR GPONAD.

STIRRAE] I STRALEN, (Apparatens insids)

VARD!  -AVATTAESSA ORET ALTTIIRA LASERSATEILYLLE,

LA TUOTA SETEESEEN. {Tuotteen sisiili)

30 . CTERQEL-Y-RETEY.
b—-KEDEEAFANTULE

(MBONE)

FCC NOTE: (U.S.A.Only)
This equipment has been tested and found to
comply with the limits for a Class B digital device,
pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits
are designed to provide reasenable protection
against harmful interference in a residential
installation. This equipment generates, uses and
can radiate radio frequency energy and, if not
installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to
radio communications. However, there is no
guarantee that interference will not occurin a
particular installation. If this equipment does cause
harmful interference to radio or television reception,
which can be determined by turning the equipment
off and on, the user is encouraged to try to correct
the interference by one or more of the following
measures:
e Reorient or relocate the receiving antenna.
sIncrease the separation between the equipment
and receiver.
sConnect the equipment into an outlet on a circuit
different from that to which the receiver is
connected.
e Consult the dealer or an experienced radio/TV
technician for help.

FCC Caution; To assure continued compliance,
follow the attached installation instructions and use
only shielded cables when connecting to other
devices. Also, any changes or modifications not
expressly approved by the party responsible for
compliance could void the user's authority 10
operate this equipment.

THIS DEVICE IS INTENDED FOR CONTINUOUS OPERATION!
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Consignes de sécurité

Nota:
Cet appareil requiert une alimentation de 120 V c.a.,
50-60 Hz. Ne pas I'alimenter sur toute autre source.

ATTENTION:

CET APPAREIL EST UN PRODUIT LASER DE
CLASSE 1. TOUTEFOIS, CE LECTEUR UTILISE
UN FAISCEAU LASER VISIBLE, LEQUEL PEUT
CAUSER DES RADIATIONS DANGEREUSES.
SE CONFORMER AUX INSTRUCTIONS DU
PRESENT MANUEL.

LORSQUE CE LECTEUR EST BRANCHE SUR
LE SECTEUR, NE PAS APPROCHER LES YEUX
DE L’'OUVERTURE DU PLATEAU DU DISQUE NI
DES AUTRES OUVERTURES POUR REGARDER
A L'INTERIEUR DU LECTEUR.

L'UTILISATION DE COMMANDES OU LE
RECOURS A DES REGLAGES AUTRES QUE
CEUX INDIQUES DANS CE MANUEL PEUVENT
PRESENTER DES RISQUES D'’EXPOSITION A
DES RADIATIONS.

NE PAS OUVRIR LE BOITIER. TOUTE
REPARATION DOIT ETRE FAITE PAR UN
PERSONNEL QUALIFIE ET NON PAR
L'USAGER.

MISE EN GARDE:

AFIN DE PREVENIR TOUT RISQUE D'INCENDIE
OU DE CHOCS ELECTRIQUES, NE PAS
BRANCHER LA FICHE (POLARISEE) DU
CORDON D'ALIMENTATION DE L'APPAREIL
DANS UN CORDON PROLONGATEUR, UNE
PRISE DE COURANT OU TOUTE AUTRE PRISE
A MOINS QUE LES LAMES NE PUISSENT ETRE
INSEREES A FOND.

CET APPAREIL EST CONGU POUR UN
FONCTIONNEMENT CONTINU!

ATTENTION

RISQUE DE CHOG ELECTRIOUE
NE PAS QUVRIR

MISE EN GARDE:

AFIN DE PREVENIR TOUT RISQUE D'INCENDIE
OU DE CHOCS ELECTRIQUES, NE PAS
EXPOSER CET APPAREIL A LA PLUIE QU A
UNE HUMIDITE EXCESSIVE.

ATTENTION: POUR REDUIRE TOUT RISQUE DE
CHOC ELECTRIQUE, NE PAS
RETIRER LE CACHE {(OU LE DOS).
L'APPAREIL NE RENFERME
AUCUNE PIECE QUI SOIT
REPARABLE PAR L'UTILISATEUR.
CONFIER TOUTE REPARATION A
UN PERSONNEL QUALIFIE.

AFIN DE PREVENIR TOUT RISQUE D'INCENDIE
OU D'INTERFERENCES, UTILISER
UNIQUEMENT LES ACCESSOIRES
RECOMMANDES.

ESPANOL

Le symbole de I'éclair dans un triangle
équilatéral indique la présence d'une
tension suffisamment élevée pour
engendrer un risque de chocs électriques.

Le point d'exclamation dans un triangle
equilatéral indique que le manuel
d'utilisation inclus avec lappareil contient
d'importantes recommandations quant au
fonctionnement et & l'entretien de ce
dernier,

NOTA DE LA FCC: (Solo para los EE. UU.)

Este equipo ha sido probado y ha demostrade cumplir con los
limites para dispositives digitales de la Clase B, de acuerdo con
el Apartado 15 de las Normas de la FCC. Estos limites han sido
disefiados para proporcionar una proteccién razonable contra
interferencias perjudiciales en una instalacién residencial. Este
equipo genera, utiliza y puede radiar energia radioeléctrica y, si
no se instala y utiliza de acuerdo con las instrucciones, puede
causar un interferencia perjudicial en las comunicaciones por
radio. Sin embargo, no existe garantia de que no se produzcan
interferencias en una instalacién particular. Si este equipo causa
una interferencia perjudicial en la recepcién de |a radio o del
televisor, lo que se puede determinar apagando y encendiendo el
equipo, al usuario se le recomienda intentar eliminar las
interferencias tomando una, o mas, de las medidas siguientes:

®Cambie fa orientacidn o el lugar de instalacién de la antena.

®Aumente fa separacidn entre el equipo y el receptor.

®Conecle el equipo a una toma de corriente cuyo circuito no sea
el mismo que el de la toma a la que esta conectado el receptor.

®Consulte con su concesionario o con un técnico con
experiencia en radio/televisién para que le ayude.

Aviso de la FCC: Para cumplir de forma continuada con las
normas de la FCC, siga las instrucciones de instalacion adjuntas
y utifice solamente cables blindados cuando conecte otros
aparatos. Ademds, cualquier cambio o modificacion que no esté
aprobado expresamente por el responsable de que se cumptan
las normas podria anular la autorizacion que el usuario tiene para
utilizar este equipo.

Censulte la pagina 11 para conocer ia informacion de seguridad importante en espafol.
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Dear Customers

May we take this opportunity to thank you for purchasing this
Panasonic DVD player.

We strengly suggest that you carefully study the Operating
Instructions before attempling to operate the unit and that you
note the listed precautions.

The model number and serial number of this product
can be found on either the back or the bottom of the
unit.

Please note them in the space provided below and
retain this booklet as a permanent record of your
purchase lo aid identification in the event of theft.
MODEL NUMBER
SERIAL NUMBER

DVD Features

B A completely new dimension in video
entertainment

e Subtitles may be displayed in one of a maximum of
32 languages”.

#The audio soundtrack can be heard in up to 8 languages®.

eThe multi-angle function allows you to choose the viewing
angle of scenes which were shot from a number of different
angles. (Limited to DVD discs recorded with multiple
camera angles.)

*The number of the languages recorded is dependent on the
software.

B High quality digital audio

oWith the linear PCM sound of a 48 kHz/186 bit through
96 kHz/20 bit, a sound of higher quality than audio CDs
becomes possible. Also adaptable to surround sound
through Dolby Digital Surround audio.

B Many convenient features

eDirect call of favorite scenes (title/chapter search)

eProgramming of up to 3 scenes in memory (markers)

eParental lock settings to prevent play of discs unsuitable for
some audiences

B Compatible with video CDs and audio CDs
alongside DVD

Disc formats supported by this player

The unit can play back discs bearing any of the following
marks:

DVD
[8 cm disc/12 cm disc)

COMPACY

ug@ Video CDs

[8 cm disc/12 cm disc]
COMPACT -
Audio CDs
[8 em disc/12 cm disc)
DIGITAL AUDID

Accessories

Please check and identify the
l@ supplied accessories.

Dry batteries . ....... 2
for remote control unit
[size "AA” (REP)]

I:I Video/audiocord .... 1

{Only for U.S.A.)

To order accessories call MSC Accessory Dept.
1-800-332-5368.

(Only for Canada)

To order accessories call the dealer whom you have made
your purchase from.
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Cher client

Merci d’avoir fait I'acquisition de ce lecteur DVD Panasocnic.
Il est vivement recommandé de lire attentivement le manuel
d'utilisation et de tenir compte des différentes
recommandations avant de faire fonctionner I'appareil.

Accessoires

Il est recommandé de noter, dans l'espace prévu
ci-dessous, le numéro de modéle et le numéro de série
inscrits & l'arrigre, ou sous le fond de l'appareil, et de
conserver ce manuel pour référence ultérieure.
NUMERO DE MODELE
NUMERO DE SERIE

Caractéristiques du DVD

B Une dimension entiérement nouvelle dans
les loisirs vidéo a la portée de ceux quile
désirent.

e Possibilité d’affichage des sous-titres dans 32 langues® au

choix.

eEcoute de la piste son dans B langues® au choix.

#La fonction multi-angle permet de choisir l'angle de vue des

scénes prises sous différents angles. (Limité aux disques
DVD enregistrés sous des angles multiples.)

*Le nombre de langues enregistrées dépend du disque.

B Son numérique haute qualité

e Avec le son PCM linéaire de 48 kHz/16 bits & 96 kHz/
20 bits, il est possible d'obtenir un son d'une qualité
supérieure & celle des CD audio. Par ailleurs, son surrcund
adaptable via un appareil audio Dolby Digital Surround.

B De nombreuses fonctions pratiques

e Appel direct des scénes (repérage de titre/chapitre)

#Programmation d'un maximum de 3 scénes dans la
mémoire {marqueurs)

sRéglage de verrouillage parents empéchant la lecture de
disquas ne convenant pas & certains publics.

B Compatible avec les CD vidéo et les CD
audio ainsi que les DVD

Formats de disques supportés par le
lecteur

Tous les disques portant les étiquettes suivantes pourront
étre Jus:

DYD o
AMILIX

[Disque de 8 cm/Disque de 12 cm]

COMPACT Y

s CD vidéo

[Disque de 8 cm /Disque de 12 cm]
AR CD audio

[Disque de 8 cm/Disque de 12 cm]
DIGITAL AUDIO

Vérifier les accessoires en les
@ cochant.

V]

EI Télécommande .... 1

Piles séches ....... 2

Q pour la télécommande
Q [format "AA" (R6P)]

Cordon d'alimentation

secteur ......... 1
Cordon vidéo/
audio ........... i

Pour la commande d’accessoires, contacter le magasin ol
Fappareil a &té acheté.
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Estimado cliente

Permitanos tomar esta oportunidad para agradecerle la
compra de este reproductor DVD Panasonic.

Le sugerimos que lea atentamente estas instrucciones de
funcionamiento antes de tratar de utilizar el aparato, y que
tenga en cuenta las precauciones indicadas.

Accesorios

El numero de modelo y el niimero de serie de este
aparato se encuentran en el panel trasero o en la parte
interior del aparato.

Anote estos datos en el espacio suministrado abajo y
guarde este manual a modo de prueba permanente de
su compra, para ayudarle a identificarto en caso de
que se lo roben.
NUMEROQ DE MODELO
NUMERO DE SERIE

Caracteristicas de DVDs

W Una dimensién completamente nueva en
diversién de video basta con que usted lo pida.

e[ os subtitulos se podran visualizar en uno de 32 idiomas”.

¢|_a pista de sonido se podra escuchar en uno de 8 idiomas™.

eLa funcién de multiples dngulos le permite elegir el angule
de vision de las escenas que fueron filmadas desde
angulos diferentes. (Limitado a discos OVD grabados con
imagenes tomadas desde mulliples angulos.}

*El ndmero de idiomas grabados depende del disco.

@ Audio digital de alta calidad

#Con el sonido PCM lineal de 48 kHz/16 bits a 96 kHz/
20 bits se hace posible obtener un sonido de calidad mas
alta que la de los discos compactos de audio.
Se puede adaptar tamhién al sonido ambiental mediante
audio Dolby Digital Surround.

B Muchas funciones convenientes

el lamada directa de las escenas favoritas (blsqueda de
titulo/capitulo}

eMemorizacion de hasta 3 escenas (marcadores)

sFijaciones de bloguec paternas para evitar la reproduccion
de discos inapropiados para algunos espectadores.

B Compatibilidad con CDs de video y CDs de audio

junto con discos DVD

Formatos de discos soportados por
este reproductor

El aparato podra reproducir los discos que tengan cualquiera
de tas marcas siguientes:

DVD
ot o [Disco de 8 cm/Disco de 12 cm)

0ISE

CDs de video
[Disco de 8 cm/Disco de 12 cm}

DIGITAL VIDEQ)
COMPACT -
CDs de audio
[Disco de 8 em/Disce de 12 cm]
DIGITAL AUDIC

Marque e identifique los
accesorios suministrados.

D Mando a distancia ...1

Pilassecas ......... 2
Q Q para e_l rr‘lianclo a distancia
[tamafio “AA” (REP)]
Cable de
alimentacion
deCA ............ 1

Cable de video/
audio ............ 1

(Sélo para los EE. UU.)
Para pedir accesorios llame al Departamento de Accesorios
MSC, al nimero 1-800-332-5368.
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ENGLISH

Precautions

Please read these cautions before operaling this unit.

B Power cord protection

To aveid any malfunctions of the unit, and to protect against

electric shock, fire or personal injury, please observe the

following.

e Hold the plug firmly when connecting or disconnecting
the AC power cord.

sKeep the AC power cord away from heating appliances.

eNever put any heavy object on the AC power cord.

*Do not attempt to repair or reconstruct the AC power
cord in any way.

B Placement

Avoid placing the unitin areas of:

edirect sunlight or heating radiators, or closed automobiles.

#high temperature fover 35°C (95°F)] or high humidity
{over 90%)

emuch dust

As the internal parts may be seriously damaged.

B Nonuse Periods

When the unit is not being used, turn the power off.

When left unused for a long period of time, the unit should be
unplugged from the household AC outlet.

H Lightning
To avoeid damage by lightning, disconnect the antenna plug
from the unit.

@ No fingers or other objects inside

e Touching internal parts of this unit is dangerous, and may
cause serious damage to the unit. Do not attempt to
disassemble the unit.

# Do not put any foreign object on the disc tray.

M Keep away from water/magnet.
e Keep the unit away from fiower vases, tubs, sinks, etc. If

liquids are spilled into the unit, serious damage could occur.

sNever bring a magnet or magnetized object near the unit.

@ Stacking
Place the unit in a horizontal position, and do not place
anything heavy on it.

B Condensation

Moisture may form on the lens in the following conditions. ..

simmedialely after a heater has been turned on.

#in a steamy or very humid room.

swhen the unitis suddenly moved from a cold environment
t0 a warm one.

If moisture forms inside this unit, it may not operate properly.

In this case, turn on the power and wait about one hour for

the moisture to evaporate.

B If there is noise interference on the TV while a
broadcast is being received

Depending on the reception condition of the TV, interference

may appear on the TV monitor while you watch a TV

broadcast and the unit is left on. This is not a malfunction of

the unit or the TV. To watch a TV broadcast, turn off the unit.

FRANCAIS

Précautions

Lire attentivement et observer les précautions ci-dessous
avant d'utiliser I'appareil.

B Protection du cordon d’alimentation

Respecter les consignes suivantes afin de prévenir tout

dommage ou probleme de fonctionnement.

ePour débrancher, toujours tirer sur ta fiche et non sur le
fil.

sEloigner le cordon d’alimentation de tout appareil de
chauftage ou émettant de la chaleur.

#Ne pas placer d'objet lourd sur le cordon d’alimentation.

oNe pas tenter de réparer cu de remettre le cordon en
état.

B Emplacement

Eviter de placer I'appareil dans des endroits;

esitués en plein soleil, prés d'un radiateur ou dans un
véhicule fermsg,

ehaute température [supérieure & 35°C (85°F)] ou forte
humidité (supérieure a 90%)}

strés poussiérieux

Cela pourrait endommager gravement les piéces internes.

B Aprés usage

Aprés usage, toujours couper le contact sur I'appareil. En cas
de non utilisation prolongée, débrancher le cordon
d'alimentation de la prise de courant.

B Orages
Afin de prévenir les dommages & l'appareil pendant un
orage, débrancher le fil d'antenne.

B Doigts et objets a I'intérieur

o|| peut étre dangereux de toucher aux piéces internes de
I'appareil et cela pourrait les endommager. Ne pas tenter de
démonter lappareil.

eNe pas poser d'objets étrangers dans le plateau du disque.

W Eloigner de I'eau/des aimants.

eEloigner l'appareil des vases, baignoires, éviers, etc.
Si un liquide est renversé dans Fappareil, de sérieux
dommages peuvent en résulter.

eNe jamais approcher d'aimant ni d'objet aimanté de
l'appareil.

B Empilage
Placer 'appareil a Fhorizontale et ne poser aucun objet lourd
dessus.

® Condensation

De la condensation risque de se former sur la lentille dans

les cas suivants;

e Tout de suite aprés avoir allumé le chauffage.

oDans une piéce embuée ou trés humide.

e#Quand I'appareil est brusquement amené d’un
environnement froid & une piéce chauffée.

Si de la condensation se forme a l'intérieur de I'appareil, il

risque de ne plus fonctionner correctement. Dans ce cas,

l'allumer et attendre environ une heure que la condensation

se soit évaporée.

B Interférence pendant la réception télé

Selon les conditions de réception du signal de télévision, des
parasites peuvent apparaitre sur l'écran si le lecteur est
laissé en contact. Dans une telle éventualité, couper tout
simplement le contact sur le lecteur.
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Precauciones

Lea atentamente estas instrucciones antes de poner este

aparato en funcionamiento.

B Proteccidn del cable de alimentacion

Para evilar fallos en el funcionamiento del aparato, y como

proteccién contra sacudidas eléctricas, incendios o lesiones

personales, tenga en cuenta los puntos siguientes:

e Sujete firmemente la clavija cuando conecte o
desconecte el cable de alimentacion de CA.

sMantenga el cable de alimentacidn de CA alejado de
aparatos de calefaccion.

eNunca ponga un objeto pesado encima del cable de
alimentacién de CA.

e#No trate de reparar o alterar el cable de alimentacién de
CA de ninguna manera.

B Ubicacién

Evite poner el aparato en:

elugares expuestos a la luz directa del sol o a radiadores de
calefaccidn, o en el interior de automdviles cerrados

slugares de alta temperatura [mas de 35 grados (95°F)] o
alta humedad (méas de 90 por ciento)

emucho polvo

Las partes internas podrian estropearse seriamente.

B Pertodos en los que no se utiliza el aparato

Desconecte la alimentacion cuando no utilice el aparato.

Cuando no lo utilice durante un large periodo de tiempo, el

aparato debera ser desconectado de la toma de corriente.

B Relampagos

Para evitar que los reldmpagos pueden estropear et aparato,

desconecte la clavija de la antena del aparalo.

B No introduzca los dedos nhi otros objetos

®Es peligroso, y puede causar serios dafios al aparato, tocar
las piezas internas del aparato. No intente desmontarlo.

#No ponga ningun objeto extrafio en |la bandeja del disco.

B Aléjelo del agua/imanes.

e Aparte el aparato de jarrones de Hores, bafieras, fregaderos,
etc. Si se derrama liquido en el aparato pueden producirse
serigs averias. '

#Nunca acerque el aparatc a un iman o a un objeto
imantado.

B Instalacién

Ponga el aparato en posicién horizontal y no cologue nada

pesado sobre él.

B Condensacion

La humedad se puede formar en las lentes en los casos

siguientes:

¢|nmediatamente después de encender una calefaccion.

#En una sala con vapor o muy himeda.

e Cuando el aparato se traslade repentinamente desde un
lugar frio hasta otro célido.

Si se forma humedad en el interior de este aparato, éste

quiza no pueda funcionar adecuadamente. En este caso,

conecte la alimentacién y espere una hora aproximadamente
hasta que se evapore la humedad.

B Si hay interferencias de ruido en el televisor mientras

se recibe una emisién

Dependiendo de la condicién de la recepcion del televisor, la

interferencia tal vez aparezca en el monitor de TV cuando

usted vea un programa de television y este aparato se deje
encendido. Esto no indica ningun fallo en el aparato ni en el
televisor. Apague este aparato para ver el programa de
television.

Informacion para su seguridad

Nota:

Este aparato sélo puede utilizarse en lugares donde la fuente
de alimentacion sea de 120 V CA, 50-60 Hz. No se puede
utilizar en otros lugares.,

ADVERTENCIA:

EL REPRODUCTOR DVD ES UN PRODUCTO LASER
CLASE L. SIN EMBARGO, ESTE REPRODUCTOR UTILIZA
UN RAYO LASER VISIBLE QUE PUEDE CAUSAR UNA
EXPOSICION PELIGROSA A SU RADIACION SI SE LE
MIRA DIRECTAMENTE. ASEGURESE DE UTILIZAR
CORRECTAMENTE EL REPRODUCTOR, COMO SE
INDICA EN LAS INSTRUCCIONES.

CUANDO ENCHUFE ESTE APARATO A UNA TOMA DE
CORRIENTE, NO SE ACERQUE A LA ABERTURA DE LA
BANDE.A DEL DISCO NI A OTRAS ABERTURAS PARA
MIRAR EL INTERIOR DE ESTE REPRODUCTOR.

EL USAR LOS CONTROLES, HACER LOS REGLAJES O
LOS PASOS REQUERIDOS EN FORMA DIVERSA DE LA
AQUI EXPUESTA PUEDE REDUNDAR EN EXPOSICION
PELIGROSA A LA RADIACION,

NO ABRA LAS TAPAS NI HAGA REPARACIONES USTED
MISMO. EN CASO DE PRODUCIRSE ANOMALIAS
SOLICITE AYUDA DE PERSONAL CUALIFICADO.

AVISO:

PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIOS O
SACUDIDAS ELECTRICAS, NO EXPONGA ESTE EQUIPO
A LA LLUVIA NI A LA HUMEDAD.

PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIOS,
SACUDIDAS ELECTRICAS O CAUSAR MOLESTAS
INTERFERENCIAS, UTILICE SOLAMENTE LOS
ACCESORIOS RECOMENDADCS.

jESTE APARATO HA SIDO DISENADO PARA
FUNCIONAR CONTINUAMENTE!

AVISO
PELIGRO DE SACUDIDA
ELECTRICA
NO ABRIR

ADVERTENCIA:

PARA REDUCIR EL RIESGO DE QUE SE PRODUZCAN
SACUDIDAS ELECTRICAS, NO QUITE LA GUBIERTA (O
EL PANEL POSTERICR). EN EL INTERIOR NO HAY
PARTES QUE PUEDA REPARAR EL USUARIO. SOLICITE
EL TRABAJO DE SERVICIO AL PERSONAL DE SERVICIO
CUALIFICADO.

El simbolo del rayo con punta de flecha, en el
interior de un tridngulo equilatero, tiene la
finalidad de avisar al usuario de la presencia de
“tensiones peligrosas” sin aislar en el interior de la
caja del aparato que pueden ser de suficiente
magnitud como para constituir un riesgo de
sacudida eléctrica para las personas,

E) signo de exclamacién, en el interior de un
triangulo equildtero, tiene la finalidad de avisar al
usuario de la presencia de importantes
instrucciones de funcionamiento y mantenimiento
(servicio) en el manual que acompafa al aparato.
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Control reference guide/Guide de référence des commandes/

Guia de referencia de los controles

2] ©
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© 0 © OPO
Main unit Appareil principal
Page Page
@ POWER, STANDBY (O/ONbutton ............. 22,48 © Interrupteur d’alimentation/attente

Press to switch the unit from on to standby mode or vice (POWER, STANDBY (D/ON) .................. 23,49

versa. In standby mode, the unit is still consuming a small
amount of power. :

© PHONESLEVELcontro! ........................ 20
© Remotecontrolsensor ...............ccovunvunnn 20
ODisplaywindow ............ ... 0iiiiiiiin., 14

© OPEN/CLOSEDbutton ..............o0vuvnn,, 22,48

0O SKIP/SEARCH buttons

€ STANDBY indicator
When the unit is connected to the AC mains supply, this

indicator lights up in standby mede and goes out when the

unit is turned on.

@PHONESjack .........ooiiiiiiiniiinnnennannns 20
ODisctray ...t i i 22,48
@STOPbUMON ... ... .oiiirneevninanann.. 26, 52
D STILLUPAUSEDbutton .................cuunn. 28, 54
PPLAYDbutton ............ ... ... i, 22,48
[ EspANOL |
Unidad principal
Pagina

@ Boton de alimentacién
(POWER, STANDBY (O/ON) .. ..........uvn... 23,49
Oprimir este interruptor para cambiar del modo de
alimentacién conectada al modo de alimentacién en
espera o viceversa. En el modo de alimentacién en
espera, el aparato consume una pequefa cantidad de
corriente.

© Control de nivel de auriculares (PHONES LEVEL) .. .21

© Sensor de senales del mando adistancia.......... 21

O Visualizador

© Botdn de abertura/cierre (OPEN/CLOSE)

Appuyer pour commuter I'appareil de la marche au mode

d’attente ou vice versa. En mode d'attente, l'appareil

continue de consommer une petite quantité de courant.
© Commande de niveau du casque

(PHONES LEVEL) ....\uveinannnnnnnincannannas 21
© Détecteur de télécommande .................... 21
O Fenétred’affichage .....................oo.ts. 14
© Touche d’ouverture/fermeture

{(OPEN/CLOSE)...........iiiiieniinnnn e 23,49
O Touches de saut/repérage (SKIP/SEARCH) . .... 27,53

@ Voyant d’attente (STANDBY)
Lorsque I'appareil est raccordé au secteur, cet indicateur
s'allume en mode d'attente et il s'éteint lorsque I'appareil
est en marche.

© Prisedecasque (PHONES) ..................... 21

© Plateaududisque ............... .ot 23,49

O Touched'arrét (STOP) ........ ... ccoiian.. 27,53
P Touche d’arrét sur image/pause

(STILL/PAUSE) ...........coiiiiiiiiin e 29, 55

{ Touche de lecture (PLAY) .................... 23,49

Pégina

@ Botones de salto/bidsqueda (SKIP/SEARCH) . ... 27,53
@ Indicador de espera (STANDBY)
Cuando se conecte el aparato a la red de CA, este
indicador se encendera en el modo de alimentacién en
espera y se apagard cuando se conecte la alimentacién
del aparato.

€ Toma para auriculares (PHONES) ................ 21
@ Bandejadedisco ............. ... 23,49
) Boténdeparada(STOP) ..................... 27,53

@ Botdén de imagen fija/pausa (STILL/PAUSE). . ... 29, 55
(P Botén de reproduccién (PLAY)
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Télécommande
Page

© Interrupteur d’alimentation (POWER) .......... 23,49
@ Touche de mode de lecture (PLAY MODE) ........ 61
© Touche d'affichage (DISPLAY) ............... 31,57
O Touche d’effacement (CLEAR) ............... 39, 63
© Touched’'audio (AUDIO) .................... 41, 63
@ Touche de sous-titres (SUBTITLE) ............... 43
@ Touchedetitre(TITLE) ............. . cciiant. 45
© Touche d’arrét/marche des sous-titres

{SUBTITLEOFF/ON) .......ciniiiininirrnnnes 43
© Touche de mode de reprise

{REPEATMODE} ............ciiiiieannnnn 37,59
() Touche de mode de reprise A-B

(A-BREPEAT) ...........ciiiiriiiinironnn, 37,59
(® Touche de configuration (SETUP)............. 65~77
{P Touches deralenti (SLOW) .................. 29, 55
{® Touched’arrét (STOP) ..........ccovininnn. 27,53
{D Touche d’arrét sur image/pause

(STILL/PAUSE) ................ e, 29,55
(b Touche de marqueur (MARKER) ................. 39
{H Touche d’ouverture/fermeture

(OPEN/CLOSE) ........c.oviiiiiiiineinnnns 23,49
{ Touchesnumériques ....................... 25,49
O Touchedangle (ANGLE) ....................... 45
O Touchedemenu (MENU} ....................... 47
¢D Touches de directionftouche

de sélection(SEL.) .............c.iviunnn. 25,49
¢) Touche de retour (RETURN) ........... 47,51, 67~77
& Touches de saut/repérage (SKIP/SEARCH) ... .. 27,53
@ Touchedelecture (PLAY) ................... 23,49

ENGLISH

Remote control unit

Page
@ POWERDbutton ..............c.ccoviinnas, 22,48
OPLAYMODEDbuUtton ...........ociiiirnniaarnss 60
@ DISPLAYbuUtOn .........coiuiiiirninnnans 30, 56
OCLEARDbutton . ....... ... 38, 62
OAUDIObutton ... .. ... 40, 62
O SUBTITLEDbutton ...........cciviiiirinnernes 42
@TITLEbutton ..........c.cciiiiitnnnerrnnneraes 44
© SUBTITLEOFF/ONbutton . ...................0. 42
@© REPEATMODEDbutton . .............covveans 36, 58
O A-BREPEAThutton ............cciiininnans 36, 58
PMSETUPDbutton ..........cooiiiiiiiiiiinenns 64~76
DSLOWDbUHONS . ...t ii i inirnnnnnas 28,54
POSTOPbutton ...............cciiriririnnnnn, 26, 52
D STILL/PAUSEDbutton ..............ccvvuunnn 28,54
O MARKERDUHON ...ttt iii e 38
O OPEN/CLOSEbutton ...............cccvvenen 22,48
O Numberbuttons ................... ... 24,48
PANGLEbutton ..............cciitiiiinnnenrans 44
OMENUbutton .............ciiiiiiiiiiienanan 46
@) Cursor buttons/SEL.button ................. 24,48
@ RETURNDbutton ..................... 46, 50, 66~76
¢ SKIP/SEARCHbuttons . ..................... 26, 52
@PLAYbutton .......... .. 22,48
Mando a distancia
Pagina
€@ Botén de alimentacién (POWER) ............. 23,49
@ Boton del modo de reproduccion (PLAY MODE) ... 61
© BoténdeDISPLAY ............ciiiriiiunans 31,57
@ Botén de cancelacién (CLEAR) .............. 39,63
© Botonde audio (AUDIO) ............... ..., 41,63
© Boton de subtitulos (SUBTITLE) . ................ 43
© Boténdetitulo (TITLE) .. ....ovvvivirnennennn.. a5
@ Botdn de apagado/encendido de subtitulos
(SUBTITLEOFF/ON) . ..evvrieiereneeennennnns 43
© Botén del modo de repeticion
(REPEATMODE) . ..o vt viiernennrnnannenn, 37,59
{PDBotonde A BREPEAT ..........ccvviiinnne. 37,59
{ Botdn de preparacién (SETUP) ............... 65~77
{P Botones de cdmara lenta (SLOW)............. 29,55
P Botdnde parada (STOP) ......... ... ..., 27,53
{ Boton de imagen fija/pausa (STILL/PAUSE) .... 29,55
{{ Botén de marcador (MARKER) .................. Kl
{ Botdn de abertura/cierre (QPEN/CLOSE) ...... 23,49
{p Botonesdendmeros ...............c.uvv.en 25,49
(D Boténdedngulo(ANGLE) ...................... 45
{PBoténdement (MENU) .............ccovnia.,. 47
¢ Botones del cursor/botdn de seleccion
5= 25,49
@ Boton de retorno (RETURN) ........... 47,51, 67~77
& Botones de salto/bisqueda (SKIP/SEARCH) ... 27,53
¢0 Botdn de reproduccién (PLAY) .. ............. 23,49
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Front panel display/Affichage du panneau avant/

Visualizador del panel delantero

(2] © O0 ?

PBOFTTLE g3t
OVD o 38
wxouﬂhm

CHAPTER

12345
678910
111213 14>

ENGLISH

The figure above shows the front panel with all the displays
on.

€ llluminates during menu play
(see page 48} [Video CD with playback control only]
@ Indicates the title number [DVD only]

il : Numinates during still picture (pause)
HH mode (see pages 28 and 54)

© Indicates the chapter number [DVD]
Indicates the track number [Video CD/Audio CD
O llluminates during repeat play

(see pages 36 and 58)
&) Repeat of title/chapter/track
Repeat of entire disc contents
AL & {disc repeat)
Repeat of a section between .
ACOB two specific points (A-B repeat)

© llluminates during program play

[Video CD/Audic CD]
(see page 60)

0] ® P

@ llluminates when a DVD is loaded

@ llluminates when a video CD or an audio CD is loaded

0 Hluminates during playback
Flashes on and off while the RESUME function is ON
(see pages 26 and 52}

@ llluminates when the loaded disc contains multiple
angles (see page 44) [DVD only]

(D Indicates the total playing time on a disc
Indicates the elapsed playing time from the start of
the title/track

Messages
OPEN: The disc tray is open.
CLOSE: The disc tray is being closed (retracted).

NQ DISC: Nodisc is loaded.
NO PLAY: Playback is impossible.
» DVDs for which playback is prohibited by
the setup “RATING” (see page 64)
¢DVDs of Locale #2 through #5
(see page 78)
o DVDs of PAL system (see page 78)
D Indicates the list of chapter numbers [DVD]
Indicates the list of track numbers
[Video CD/Audio CD)
sWhen playback of a chapter/track is finished, its
corresponding number is turned off.
P &=>: llluminates for a disc containing 15 or more
chaptersftracks
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La figure de gauche montre le panneau avec tous les
affichages allumés.

@ S'allume pendant la lecture par menu.
{Voir page 49.) [CD vidéo avec commande de lecture
uniquement)
@ Indique le numéro de titre. [DVD uniquement]
” ” : Sallume pendant un arrét sur image (pause}.
! {Voir pages 29 et 55.)
© Indigue le numéro de chapitre. [DVD]
Indique le numéro de plage. [CD vidéo/CD audio)
O S’allume pendant une lecture en reprise.
(Voir pages 37 et 53.)

Reprise du titre/chapitre/
O de la plage

Reprise du disque entier
(reprise en reprise du disque)

AL O

Reprise d’'une section comprise
ACOB entre deux points spécifiques
(lecture en reprise A-B)

© S’allume pendant la lecture programmée.

[CD video/CD audio]
(Voir page 61.)

0 S’allume lorsqu’un DVD est chargé.

@ S’allume lorsqu’un CD vidéo ou un CD audio est
chargé.

@) S’allume pendant la lecture.

Clignote quand la fonction RESUME est activée.
(Voir pages 27 et 53.}

© S’allume lorsque le disqgue chargé contient des angles
multiples.

(Voir page 45.) [DVD uniquement]

{I) Indigue le temps de lecture total d’un disque.
Indique le temps de lecture écoulé depuis le début du
titre/plage.

Messages
OPEN: Le plateau du disque est cuvert.
CLOSE: Le plateau du disque est en train de se
refermer {rentrer).
NO DISC: Pas de disque chargé.
NO PLAY: Lecture impossible.
#DVD pour {esquels la lecture est interdite
par le réglage de "PUBLIC AUTORISE”
{voir page 65)
oDVD de Locale #2 a #5 (voir page 79)
¢DVD du systéme PAL (voir page 79)

& Indique Ia liste des numéros de chapitre. [DVD]

Indigue la liste des numéros de plage.

[CD vidéo/CD audio]

eLorsque la lecture du chapitre/de la plage est terminée,
le numéro correspondant s'éteint.

{ =>: S'allume pour un disque contenant

15 chapitres/plages cu plus.

ESPANOL

La figura de la izquierda muestra el panel con todas las
visualizaciones encendidas.

@ Se enciende durante la reproduccion de un menu.
{Consulta la pagina 49.) [CD de video con control de
reproduccidn sotamente]

© Indica el numero de titulo. [DVD sclamente]

+ . Se enciende durante el moedo de reproduccion de
” ” imagen fija (pausa).
{Consulte las paginas 29 y 55.)

© Indica ef nimero de capitulo. [DVD]

Indica el nimero de pista. [CD de video/CD de audio]

@ Se enciende durante [a repeticién de reproduccion.
{Consuite las paginas 37 y 59.)

() Repeticion un titulo/capitulo/pista

Repeticidn del contenide de todo

AL © el disco (Repeticion de disco)
Repeticion de una seccién entre
ACOB dos puntos especificos

{Repeticidn A-B)

© Se enciende durante la reproduccién programada
[CD de video/CD de audio]

{Consulte ta pagina 61.)

{® Se enciende cuando hay un DVD cargado.

@ Se enciende cuando hay un CD de video o un CD de
audio cargado.

© Se enciende durante la reproduccién.

Parpadea mientras estd activada la funcién RESUME.
(Consulte las paginas 27 y 53.)

© Se enciende cuando el disco cargado contiene
multiples dngulos. (Consulte la pagina 45.)

[DVD solamente]

(D Indica el tiempo de reproduccidn total de un disco.
Indica el tiempo de reproduccién transcurrido desde
el comienzo del titulo/pista.

Mensajes
OPEN: La bandeja del disco esta abierta.
CLOSE: Labandeja del disco estd siendo cerrada
{(introducida).
NO DISC: No hay disco cargado.
NO PLAY: No es posible reproducir.
#DVDs para los cuales esta prohibida la
reproduccién mediante la preparacion
“ACCESO AUTORIZADO" (consulte la
pagina 65}.
#DVDs de Locale #2 a #5 (consulte la
pagina 79).
¢DVDs del sistema PAL (consulte 1a
pagina 79).
@ Indica la lista de niimeros de capitulos [DVD]
Indica la lista de numeros de pistas
[CD de video/CD de audio]
#Cuando termina la reproduccién de un capitulo/pista, su
numero correspondiente se apaga.
{ &: Seenciende paraun disco que tiene
15 capitulos/pistas o mas.

B
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Basic connection

#Set the power switches on the player and equipment to be
connected to OFF before connections.

#Read through the instructions for the equipment to be
connected.

*Be sure that the colors of the connectors and plugs match
up when connecting the cord.

Connecting to a stereo TV set

O TV set
@ DVD player
(3@ Video/audio cord (supplied)
(@) S-video cord (optional)
When the S-video cord is used, connecting the yellow plug
of the video/audio cord is not necessary.
&) To audio input connectors (red, white)
® To video input connector {yellow)
{7) To S-video input connector
AC power cord (supplied)
(@ To power outlet (AC 120 V, 50-60 Hz)

S-video output connector

The S (separate) video output connector separates the color
{C) and luminance (Y) signals before transmitting them to the
TV setin order to achieve a sharper picture.

Use the S-video cord (optional) when connecting the player
to a TV set equipped with an S-video input connector for the
best picture clarity possible.

Connecting to a monaural TV set B

@ TV set

(@ DVD player

@ Audio cord {optional)

@ Video/audio cord (supplied)
& To audio input connector

(& To video input connector

Connecting to a monaural TV set and
audio equipment

() Audio equipment

@ TV set

(3 DVD player

@ Video/audio cord (supplied)

(® Video cord (optional)

(® To audio input connectors (red, white)
(@ To video input connector

Optional connection

Connecting to a decoder or amplifier
with Dolby Digital (AC-3) processing

When playing discs displaying the Dolby Digital mark, the
Dolby Digital bit stream is output by using a decoder or
amplifier (not supplied) equipped with a Dolby Digital
processor. When playing discs provided with the Dolby
Digital or AC-3 logo, you can enjoy theater-quality audio right
in your own home.

{Continued on the next page)
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Raccordement de base

e Couper le contact sur le lecteur et sur I'appareil a raccorder
avant de procéder aux raccordements.

eLire toutes les instructions de 'appareil & raccorder.

e ors du raccordement des cordons, bien faire correspondre
la couleur des connecteurs avec celle des fiches.

Raccordement d’un téléviseur stéréo Bl

(@ Téléviseur

() Lecteur de DVD

(3 Cordon vidéo/audio (fourni}

(@ Cordon S-vidéo (vendu séparément)
Lorsque le cordon S-vidéo est utilisé, il n'est pas
nécessaire de raccorder la fiche jaune du cordon vidéo/
audio.

(& Vers les connecteurs d'entrée audio (rouge, blanc)

® Vers le connecteur d'entrée vidéo (jaune)

(@ Vers le connecteur d’entrée S-vidéo

Cordon d’alimentation secteur (fourni)

(@ Vers la prise secteur (120 V c.a., 50-60 Hz)

Connecteur de sortie S-vidéo

Le connecteur de sortie S-vidéo (S=séparé) sépare les
signaux de couleur {C) des signaux de luminance (Y) avant
de les envoyer au téléviseur de fagon & obtenir une image
plus nette.

Pour obtenir la meilleure clarté d'image possible, utiliser le
cordon S-vidéo (vendu séparément) pour raccorder le lecteur
a un téléviseur doté d’'un connecteur d'entrée S-vidéo.

Raccordement d’un téléviseur
monophonique E

(1 Téléviseur

(2 Lecteur de DVD

@ Cordon audio (vendu séparément)
@ Cordon vidéo/faudio (fourni)

(® Vers le connecteur d’'entrée audio
& Vers le connecteur d’entrée video

Raccordement d’un téléviseur
monophonique et d’un appareil audio

(D Appareil audio

(@ Téléviseur

(@ Lecteur de DVD

(@) Cordon vidéo/audio (fourni)

(& Cordon vidéo (vendu séparément)

(® Vers les connecteurs d'entrée audio (rouge, blanc)
(D Vers le connecteur d’entrée vidéo

Raccordement facultatif

Raccordement d’'un décodeur ou d’un
amplificateur avec traitement Dolby
Digital

Pour |a lecture de disques portant le label Dolby Digital, le
flux des bits numériques est envoyé a l'aide d'un décodeur
ou d’'un amplificateur (vendus séparément) dotés d'un
processeur Dolby Digital. La lecture de disques portant le
logo Dolby Digital ou AC-3 permet d’obtenir un son de la
qualité de celui des salles de cinéma dans son salon.

{Suite & |a page suivante)

ESPAROL

Conexion basica

e Antes de hacer las conexiones, ponga en OFF los
interruptores de alimentacién de los equipos que vaya a
conectar.

¢l ea todas las instrucciones del equipo que vaya a conectar.

e Asegurese de que los colores de los conectores y de fas
clavijas coincidan cuando conecte los cables.

Conexion a un televisor estéreo

() Televisor
(@ Reproductor DVD
(® Cable de video/audio (suministrado}
@ Cable de video S {opcional)
Cuando utilice el cable de video S no sera necesario
conectar la clavija amarilla del cable de video/audio.
(& A los conectores de entrada de audio {rojo, blanco)
@® Al conector de entrada de video (amarillo}
@ Al conector de entrada de video S
Cable de alimentacion de CA (suministrado)
® A la toma de corriente (CA 120 V, 50-60 Hz)

Conector de salida de video S

El conector de salida de video S (separada) separa las
sefnales de color (C) y de luminancia (Y) antes de
transmitirlas al televisor para obtener una imagen mas nitida.
Utilice el cable de video S (opcional) cuando conecte el
reproductor a un televisor equipado con conector de entrada
de video S para obtener la mejor nitidez de imagen posible.

Conexién a un televisor mono

(@ Televisor

& Reproductor DVD

@ Cable de audio (opcional)

(@) Cable de video/audio (suministrado)
(& Al conector de entrada de audio

® Al conector de entrada de video

Conexidn a un televisor mono y a un
equipo de audio

(1) Equipo de audio

@ Televisor

@ Reproductor DVD

@ Cable de video/audio (suministrado)

(® Cable de video (opcional}

@® A los conectores de entrada de audio (rojo, blanco)
(@) Al conector de entrada de video

Conexidén opcional

Conexion a un descodificador o
amplificador con procesamiento Dolby
Digital

Cuando se reproduzcan discos que tengan la marca Dolby
Cigital, el flujo de bits Dolby Digital saldra utilizando un
descodificador 0 amplificador (no suministrade) equipado con
un procesador Dolby Digital. Cuando reproduzca discos que
tengan el logotipo Dolby Digital o AC-3, usted podra disfrutar
en su propio hogar del senido de alta calidad de un cine.

(Continda en la siguiente pagina)

L
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Optional connection

F] () Optical digital cable {opticnal)
(@ Decoder or Amplifier with Dolby Digital processing
@ Center speaker
@ Front speaker (Left)
(& Front speaker {Right)
® Sub-woofer
@ Surround speaker {Left)
Surround speaker (Right)
(All sold separately.)
Notes when connecting the optical digital cable
eRemove the dust protection cap from the connector and
connect the cable firmly so that the configurations of both
the cable and the connector match ([E).
sKeep the dust protection cap and always reattach the cap
when not using the connector to protect against dust.
Concerning the digital sound output
Depending on the disc format, either Dolby Digital (AC-3)
sound or Linear PCM sound will be output from the unit's
optical digital output connector (PCM/AC-3) as shown in the
table below.

Disc Sound Optical digital sound
recording output from connector
format

DVD Dolby Digital Dolby Digital bit stream
Linear PCM Linear PCM

{48 kHz sampling)

Audio Linear PCM Linear PCM

CD {44.1 kHz sampling)

Video MPEG Linear PCM

D {44.1 kHz sampling)

Note:

eFor DVOs, sound having 96 kHz sampling is not output from
the unit's optical digital output connector.

For your reference:

eDolby Digital (AC-3) is a digital sound compression
technigue developed by the Dolby Laboratories Licensing
Corporation.
Supporting 5.1-channel surround sound, as well as stereo
(2-channel) sound, this technique enables a large quantity
of sound data to be efficiently recorded on a disc. {[8)

eLingar PCM is a signal recording format used in audio CDs.
While audio CDs are recorded in 44.1 kHz/16 bit, DVDs are
recorded in 48 kHz/16 bit up to 96 kHz/24 bit.

®|f you have a Dolby Pro Logic Surround decoder, you will
obtain the full benefit of Pro Logic from the same DVD
movies that provide full 5.1-channel Dolby Digital
soundtracks, as well as from titles with the Dolby Surround
mark.

Caution for the optical digital audio
output connector:

*Do not connect an amplifier (with an optical digital
input connector) which does not contain the Dolby
Digital (AC-3) decoder.

e Otherwise any attempt to play DVDs may cause to
such a high level of noise that it may be harmful to your
ears and damage your speakers.

eVideo CDs and audio CDs can be played as they
would normally be played.

Dust protection cap
Capuchon anti-poussiére
Toda de proteccién contra el polvo

------------------------------- T Y P )

Manufactured under license from Dolby
Laboratories Licensing Corporation. "Dolby”,
“AC-3" and the double-D symbol are trademarks
of Dolby Laboratories Licensing Corporation,
Copyright 1992 Dolby Laboratories, Inc. All rights
reserved.

DOLBY, AC-3 et le symbole double-D sont des
margques de commerce de Dolby Laboratories
Licensing Corporation. Copyright 1992 Dolby
Laboratories, In¢. Tous droits réservés.

Fabricado bajo licencia de Dolby Laboratories
Licensing Corporation. DOLBY, AC-3 y el
simbolo de la doble D OO son marcas de Dolby
Laboratories Licensing Corporation. Derechos
de propiedad de Dolby Laboratories, Inc. 1992,
Todos los derechos reservados.




Raccordement facultatif

E @) Cable numérique optique (vendu séparément)
{2) Décodeur ou amplificateur avec traitement Dolby
Digital
(3) Enceinte centrale
@ Enceinte avant {gauche)
&) Enceinte avant (droite)
® Caisson de grave
(@ Enceinte surround (gauche)
Enceinte surround (droite)
{Tous vendus séparément.)
Remarques sur le raccordement du céble numérique
optique
®Retirer le capuchon anti-poussiére du connecteur et
brancher le cable & fond de fagon que la configuration du
cable corresponde & celle du connecteur. (El)
eConserver le capuchon anti-poussiére et toujours le
remettre si le connecteur n'est pas utilisé afin de le protéger
de la poussiére.
A propos de la sortie du son numérique
Selon le format du disque, il est possible d’envoyer un son
Dolby Digital (AC-3) ou un son PCM linéaire par le
connecteur de sortie numérique optique (PCM/AC-3) de
I'appareil comme indigué dans le tableau ci-dessous.

Disque | Format Son numérique optique
d’enregistre- envoyé par le connecteur
ment du son

DVD Dalby Digital Flux des bits du Dolby Digital
PCM linéaire PCM lingaire (échantillonnage de

48 kHz)

CD PCM linéaire PCM lindaire (échantillonnage de

audio 44,1 kHz)

cD MPEG PCM lindaire (échantillonnage de

vidéo 44,1 kHz)

Remarque:

e Avec ies DVD, le son échantillonné a 96 kHz n'est pas
envoye par le connecteur de sortie numérique optique de
appareil.

Pour rétérence:

¢l e Dolby Digital (AC-3) est une technique de compression
du son numérique mise au point par Dolby Laboratories
Licensing Corporation. Cette technique, qui supporte un
son surround & 5,1 canaux ainsi gu'un son stéréo a 2
canaux, permet d’enregistrer efficacement une grande
quantité de données sonores sur un disque. ([8)

#Le PCM linéaire est un format d'enregistrement du signal
utilisé pour les CD audio. Alors que les CD audio sont
enregistrés a 44,1 kHz/186 bits, les DVD sont enregistrés
entre 48 kHz/16 bits et 96 kHz/24 bits.

on décodeur Dolby Pro Logic Surround permettra de tirer le
méme avantage maximal du Pro Logic que les films DVD
qui possédent la totalité des pistes son Dolby Digital 5,1,
ainsi que des titres portant le label Dolby Surround.

Précaution pour te connecteur de sortie audio

numérique optique:

eNe pas raccorder un amplificateur (avec
connecteur d’entrée numérique optique) non
équipé d'un décodeur Dotby Digital (AC-3).

#En effet, toute tentative de lecture d'un DVD pourrait
entrainer un niveau de bruit si élevé qu'il risque
d’affecter 'ouie et d'endommager les enceintes.

eLes CD vidéo et les CD audio se lisent normalement.

ESPANOL

Conexidén opcional
P () Cable 6ptice digital (opcional)
(2 Descodificador o amplificador con procesamiento
Dolby Digital
(@ Altavoz central
(@ Altavoz delantero (izquierdo)
(® Altavoz delantero (derecho)
® Altavoz de subgraves
(7 Altavoz de sonido ambiental (izquierdo) [
Altavoz de sonido ambiental (derecho)
(Todos vendidos separadamenite.)

Notas para cuando se conecte el cable dptico-digital

¢ Quite la tapa de proteccion contra el polvo del conector y
conecte firmemente el cable de modo que concuerden las
configuraciones del cable y del conector. (El)

#Guarde la tapa de proteccion contra el polvo y vuelva a
ponerla siempre que no utilice el conector, para protegerlo
contra el polvo.

Acerca de |a salida de sonido digital

Dependiendo del formato del disco, por el conector de salida

optico-digital (PCM/AC-3) del aparato saldrd sonido Dolby

Digital (AC-3) o sonido PCM lineal, como se muestra en la

table de abajo.

Disco Formato de Salida de sonido éptico-
grabacién digital desde el conector
de sonido

DVvD Dolby Digital Flujo de bits Dolby Digital
PCM iineal PCM linea! {(muestreo de

48 kHz)

Disco compacto PCM lineal PCM lineal (muestreo de
de audio 44,1 kHz)

Disco compacto MPEG PCM lineal {(muestreo de
de video 44,1 kHz)

Nota:

ePara DVDs, el sonido con muestreo de 96 kHz no sale por
el conector de salida dptico-digital del aparato.

Para su referencia:

# Dolby Digital (AC-3) es una técnica de compresion del
sonido desarrollada por Dolby Laborateries Licensing
Corporation. Esta técnica, ademdas de soportar el sonido
ambiental de canal 5,1 y el sonido estéreo (2 canales),
permite grabar eficazmente en un disco grandes cantidades
de datos de sonido. ([®)

*PCM lineal es un formato de grabacion de sefiales utilizado
en discos compactos de audio. Mientras que los discos
compactos de audio estan grabados en 44,1 kHz2/16 bits,
los DVDs estan grabados en 48 kHz/16 bits a 96 kHz/

24 bits.

®Sij usted tiene un descodificador Dolby Pro Logic Surround
obtendra el maximo beneficio de Pro Logic de las mismas
peliculas de DVD que proporcionan pistas de sonido
completo Dolby Digital canal 5,1, asi como también de los
titulos que tengan la marca Dolby Surround.

Precaucidn para el conector de salida de audio

éptico digital:

®No conecte un amplificador (con un conector de
entrada dptico digital) que no tenga el
descodificador Dolby Digital (AC-3).

#De lo contrario, cualquier intento de reproducir DVDs
podria causar un alto nivel de ruido que a su vez
podria dafar sus oidos y estropear sus altavoces.

el os CDs de video y los CDs de audio se pueden
reproducir de igual forma que se reproducen
normalmente.
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Remote control preparation

Battery installation

Insert the batteries while observing the correct (+) and (-}
polarities as illustrated at right.

Service life of batteries

®The batteries normally last for about one year although this
depends on how often and for what operations the remote
control is used.

oif the remote control unit fails to work even when it is
operated near the player, replace the hatteries.

ellse size “AA” (R6P) dry batteries.

Notes:

Do not use rechargeable (Ni-Cd) batteries.

*Do not attempt to recharge or short-circuit the
batteries.

#Do not drop, step on or otherwise impact the remote
control unit. This may damage the parts or lead to
malfunctioning. ’

Do not mix old and new batteries.

o|f the remote control unit is not going to be used fora
long time, remove the dry batteries. Otherwise,
electrolyte may leak which may lead not only to
malfunctioning but also to burns if contact is made with
the electrolyte.

#Wipe away any electrolyte leaking inside the remote
control unit, and install new batteries.

®|f any electrolyte should come into contact with parts
of your body, wash it off thoroughly with water.

Remote control operation range El

Point the remote control unit no more than about 7 m

(23 feet) from the remote control sensor and within about 60°

of the front of the unit.

o The operatling distance may vary according to the
brightness of the room.

Notes: .

*Do not point bright lights at the remote control sensor.

#Do not place objects between the remote control unit and
the remote control sensor.

Do not use this remote control unit while simultanecusly
operating the remote control unit of any other equipment.

Connecting headphones

1 Connect the headphones.

s Headphones with a large stereo plug can be connected.

2 Adjust the volume.

Caution:
Avoid listening to sound at tevels which may be harmful to
your ears.

&
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Remote control signal sensor
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Préparation de la télécommande

Mise en place des piles @

Insérer les piles en respectant les polarités (+) et (—) comme
indiqué & gauche.

Autonomie des piles

sNormalement, les piles dureront environ un an, bien que
cette durée dépende de la fréquence d'utilisation et des
opérations commandees par la télécommande.

*5ila télécommande ne fonctionne pas alors qu'elle est
utilisée tout prés du lecteur, remplacer les piles.

e Jtiliser des piles séches de format "AA” (REP).

Nota:

#Ne pas utiliser de piles rechargeables (Ni-Cd).

o Ne pas tenter de recharger ni de court-circuiter les
piles.

eNe pas faire tomber la télécommande ni marcher
dessus ou la heurter de quelque fagon que ce soit.
Cela pourrait endommager les piéces ou provoquer un
mauvais fonctionnement.

e Ne pas utiliser conjointement une pile usagée et une
pile neuve.

*Si la télécommande ne doit pas étre utilisée pendant
longtemps, sortir les piles séches. Sinon, P'électrolyte
risque de fuir, ce qui pourrait entrainer non seulement
un mauvais foncticnnement, mais également des
brilures en cas de contact avec I'électrolyte.

e Essuyer toute fuite d’électrolyte & lintérieur de ia
télécommande, et mettre des piles neuves.

o Si ['électrolyte entre en contact avec des parties du
corps, bien enlever I'électrolyte & grande eau.

Portée de la télécommande B

Diriger la télécommande vers le capteur du lecteur & une

distance ne dépassant pas 7 m (23 pieds) et dans un angle

d'environ 60°.

#|_e rayon d'action de la télécommande peut varier selon
I'éclairage ambiant.

Nota:

#Ne pas diriger de lumiéres vives sur le détecteur de
télécommande.

®Ne pas interposer d’objets entre la télécommande et ie
détecteur de télécommande.

o Ne pas utiliser la télécommande pendant I'utilisation
simultanée de la télécommande d'un autre appareil.

Raccordement du casque

1 Brancher le casque.
ol est possible de raccorder un casgue avec grosse
fiche stéréo,

2 Régler le volume.
Attention:

Ne pas ecouter le son a des niveaux susceptibles d'abimer
les tympans.

ESPANOL

Preparacién del mando a
distancia

Instalacion de las pilas B

Inserte |as pilas asegurandose de que sus polaridades (+) y
(—) estén correctamente alineadas, como se muastra en la
ilustracion de la izquierda.

Duracién de las pilas

¢ as pilas duran normalmente un afio aproximadaments,
aunque esto depende de las veces que se utilice el mando
a distancia y de las operaciocnes que éste realice.

o Si el mando a distancia no funciona a pesar de ser utilizado
cerca del reproductor, cambie las pilas.

o Utilice pilas secas tamafio “AA” (REP).

Notas:

o No utilice baterias de niquel-cadmio {Ni-Cd).

#No intente cargar ni cortocircuitar las pilas.

®No deje caer el mando a distancia, y no lo pise ni
golpee tampoco. Esto podria estropear las partes o
causar un mal funcionamiento.

oNoc mezcle pilas viejas y nuevas.

& 5i el mando a distancia no va a ser utilizado durante
mucho tiempo, quite las pilas secas. De lo contrario, el
electrdlito podria escapar, lo que no sélo causaria un
mal funcionamiento, sino que también podria causar
quemaduras en caso de entrar en contacto con él.

e Limpie cualquier resto de electrélite que pueda haber
en el interior del mando a distancia e instale pilas
nuevas.

¢3S el electrdlito entrara en contacto con cualquier
parte de su cuerpo, lave bien la parte afectada con
agua.

Alcance de funcionamiento del mando a

distancia 2

Apunte el mando a distancia desde una distancia

aproximadamente inferior a 7 metros (23 pies) y dentro de un

angulo de unos 60 grados de la parte delantera del

reproductor.

o[ a distancia de operacién puede cambiar segin la
intensidad de luz de la habitacidn.

Notas:

oNo apunte luces brillantes al sensor de sefales del mando
a distancia.

*No ponga objetos entre el mando a distancia y el sensor de
sefiales del mando a distancia.

eNo utilice este mando a distancia mientras utiliza
simultidneamente el mando a distancia de cualquier otro
equipo.

Conexion de auriculares

1 Conecte los auriculares.
#|_os auriculares con clavija estéreo grande podran ser
conectados.

2 Ajuste el volumen.

Precaucién:

Evite escuchar el sonido a niveles que puedan hacer dafo a
sus 0idos.
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Main unit preparation

SELECT MENU LANGUAGE
LANGUES DES MENUS
ELIJA IDIOMA DEL MENU
ENGLISH PRESS ©
FRANGAIS PRESSER @
ESPANOL PRESIONE @

1 Switch on the
power.

This screen message appears when the unit is switched
on for the first time.

2 Press “17,“2” or “3” to select the preferred
menu language.

Al subsequent menu messages will now appear in this
language.

DVD playback

Preparations

e Switch on the TV set's power, and select “Video” as the TV
input.

# Switch on the stereo system’s power if the player has been
connected to a stereo system.

Basic play

1 Switch on the power.

2 Press OPEN/CLOSE to OPEN

open the disc tray.

M (| SUBTITLE AUDIO  ANGLE
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|
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 REPEAT

S| =B

A-B SETUP RETURN
OO O
<l SLOW I»  [HaSKPSEARGH »»

o O OO

q

3 Place a disc onto the tray.

Hold the disc without touching either of its surlaces,
position it with the printed title side facing up, align it with
the guides, and place it in its proper position.

3 (Bcm) .

® 5" (12 cm)

4 press PLAY.

CLOSE

o The disc tray is automatically closed and play commences if
the disc does not have any menus recorded on it.

#|f the disc has one or more litles recorded on it, a menu
screen will appear on the TV monitor after a few moments.

{Continued on the next page)
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Préparation de I'appareil
principal

SELECT MENU LANGUAGE
LANGUES DES MENUS
ELIJA (DICMA DEL MENU

ENGLISH PRESS  ©
FRANCAIS PRESSER @
ESPANOL PRESIONE @

T Etablir le contact.

Ce message apparait sur I'écran lorsque I'appareil est
mis en contact pour la premiére fois.

2 Appuyer sur “1”, “2” ou “3” pour
sélectionner la langue de menu de son
choix.

Tous les messages de menu subséquents seront affichés
dans cette langue.

Lecture DVD

Préparations

s Etablir ie contact sur le téléviseur et sélectionner “Vidéo
pour I'entrée du téléviseur.

®5i le lecteur est raccordé & une chaine stéréo, établir le
contact sur la chalne stéreéo.

Lecture de hase

1 Etablir le contact.

2 Appuyer sur OPEN/ OUVERT

CLOSE pour ouvrir le
plateau du disque.

3 Mettre un disque sur le plateau.

Tenir le disque sans toucher ses surfaces, le placer avec
le cOté portant le titre tourné vers le haut, I'aligner sur les
guides et le mettre en place correctement.

() Disque de 8 cm (3 po)

® Disque de 12 em (5 po)

4 Appuyer sur PLAY. FERMETURE

¢l e plateau du disque se referme automatiquement et la
lecture commence si le disque ne posséde pas de menus
enregistrés.

oS le disque posséde un ou plusieurs titres enregistrés, un
menu apparait sur I'écran du téléviseur au bout de
quelques instants,

(Suite a la page suivante)

ESPANOL

Preparacion de la unidad
principal

SELECT MENU LANGUAGE
LANGUES DES MENUS
ELIJA IDIOMA DEL MENU

ENGLISH PRESS 0]
FRANGAIS PRESSER @
ESPANOL PRESIONE @

1 Conecte la
alimentacién.

Esta mensaje aparece en la pantalla cuando se
enciende la unidad por primera vez.

2 Pulse “1 7, “2” 0 “3” para seleccionar el
idioma de menu preferido.

Todos los mensajes de menus postericres apareceran ahora
en ese idioma.

Reproduccién de DVDs

Preparaciones

*Conecte la alimentacién del televisor y seleccione “Video™
como entrada del televisor.

s Conecte la alimentacion del sistema estéreo si el
reproductor ha sido conectado a un sistema estéreo de
este tipo.

Reproduccion basica

1 Conecte la alimentacion.

2 Pulse OPEN/CLOSE ABIERTO

para abrir la bandeja del
disco.

3 Ponga un disco en la bandeja.

Sujete el disco sin tocar ninguna de sus superficies,
péngalo con el lade donde estd impreso el titulo hacia
arriba, alinéelo con las guias y péngalo en su posicién
apropiada.

(1) Disco de 3" (8 cm)

(@ Disco de 5" (12 cm)

4 Pulse PLAY. CERRANDO

oL a bandeja de disco se cierra automaticamente y la
reproduccién comienza si el disco no tiene ningln mentt
grabado.

#Si el disco tiene grabado un titulo 0 méas, en el monitor de
TV aparecerd una pantaila de mend después de pasar
unos momentos.

{Continua en Ia siguiente pagina)
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DVD playback

5 Press «/»/A/V orthe
number button(s) to
select the preferred title.

TITLE MENU

| Dogs ||Cast|es|
lLoversHBirdsl

{Example)

6 Press SEL.

Birds

of the world

Play of the selected item now commences.

When the menu continues onto another screen
After step 4 on page 22, press SKIP/SEARCH pp .

TEAST ASIA__ || o= |[EDCEANIA I
[ SOUTH AS[A (= () |[_NoRTH AMERICA]
3 MIDDLE EAST || ¢———> |[E_CENTRAL AVERICA
[ AFRICA peancio | [L_SOUTH AMERICA
[5_EUROPE > > |0 ANTARCTIC

v

*To return to the previous menu screen
Press (4«4 SKIP/SEARCH.

Stopping play and returning to the menu

screen
Press TITLE.
e Play is suspended, and the menu screen is displayed.

After operation

When the unit is not in use, remove the disc and press
POWER to turn off the power.

The power will automatically turn off after 30 minutes or so
have elapsed in the stop mode. (Auto power-off function)

Note:

#The disc continues to rotate while the menu is displayed
even after the player has finished playing a particular item.
When no further selections are to be played, be sure to
press the STOP button to clear the menu display.

o|f the disc is placed in upside down (and it is a single sided
disc), the DVD display will indicate “NO DISC”.

For your reference:

sWhen “/” appears while a button is being operated, it
means that the corresponding operation is prohibited by the
player.
When “/f " appears, it means the operation is prohibited by
the disc.

POWER

RSTOP
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STOP
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FRANGAIS

Lecture DVD

5 Appuyer sur 4/>/A/V
ou la (les) touche(s)
numéricque(s) pour
sélectionner le titre de

MENU TITRE

Chiens|/Chiteaux

son choix.
(Exemple)
6 Appuyer sur SEL. '
Oiseaux
du monde

La lecture de la rubrique sélectionnée commence.

Si le menu continue sur un autre écran
Aprés opération 4 de la page 23, appuyer sur SKIP/
SEARCH pp.

[ ASIE DE 1{"EST @*'m(a 6 OCEANIE i

2 ASIE DU SuD A QUE DU NORD

T MOVEN ORIENT || b

4_AFRIQUE . .

5 EUROPE CS%S“% 10_ANTARCT [QUE_]
v

&Pour revenir & 'écran de menu préceédent
Appuyer sur 4«4 SKIP/SEARCH.

Arrét de la lecture et retour a I’écran de menu
Appuyer sur TITLE.
eLa lecture s'interrompt, et I'écran de menu s’affiche.

Aprés I'utilisation

Si Pappareil n’est pas étre utilisé dans limmédiat, sortir le
disque et appuyer sur POWER pour couper le contact.

Le lecteur se met automatiquement hors contact au bout de
30 minutes environ en mode d’arrét. (Fonction de coupure
automatique du contact)

Remarque:

eLorsque la lecture d'une rubrique spécifique est terminée, le
disque continue & tourner pendant que le menu est affiché.
Si aucune autre sélection ne doit étre lue, bien appuyer sur
STOP pour effacer 'affichage du menu,

#5i le disque est placé a I'envers (et le disque n'a gu'un seul
cété), laftichage DVD indique “NO DISC™.

Pour référence:

®Si “/ ™ apparait pendant une pression sur une touche, cela
veut dire que I'opération correspondante est interdite par le
lecteur.
Si “If” apparait, cela veut dire que l'opération est interdite
par le disque.

ESPANOL

Reproduccion de DVDs

5 Pulse @/»/AIY oel MEND DE TiTULOS
(los) botdén(es) de

nimero(s) para et ros]
seleccionar el titulo

preferido.
(Ejemplo)
6 Pulse SEL. ..
Pajaros
del mundo

La reproduccién del item seleccionado comienza ahora.

Cuando el ment continue en otra pantalla
Después del paso 4 de la pagina 23, pulse SKIP/SEARCH
o B

Q
-~
[a]

{1_ESTE DE ASIA srstin B OGEANIA

2_SUR_DE ASIA (=) (+) |[Z_NORTEAMERLCA

(3 ORIENTE MEDIQ || 4= |{§ CENTROAMERICA |

4 AFRICA )| rwescpseanciew (3 SUDAMERICA |

[5_ELROPA 1| O CO [l aNTARTICA |
v

ePara volver a la pantalla de menu anterior
Pulse }4«d SKIP/SEARCH.

Parada de la reproduccién y retorno a la

pantalla de menu
Pulse TITLE.
eLa reproduccién se para y se visualiza la pantalla de menu.

Después de la operacion

Cuando el aparato no se utilice, quite el disco y pulse
POWER para desconectar la alimentacion.

La alimentacion del reproductor se desconectara
automaticamente después de que éste haya estado unos
30 minutos en el modo de parada. (Funcion de
desconexién automdtica de la alimentacion)

Nota:

oE| disco contintia girando mientras se visualiza el menu,
incluso después de que el reproductor haya terminado de
reproducir un ftem particular. Cuando no vayan a
reproducirse més selecciones, asegurese de pulsar el
botén STOP para cancelar la visualizacién del mend.

5 el disco se pone al revés (y €s un disco grabado en un
solo lado), el visualizador del reproductor DVD mostrara
“NO DISC".

Para su referencia:

eCuando aparezca “!" mientras se esté utilizando un botdn,
esto significara que el reproductor prohibe la operacién
correspondiente.
Cuando aparezca "/ ", esto significard que el disco prohibe
la operacién.
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DVD playback

Stopping play

Press STOP.

For your convenience:

sWhen play is stopped, the unit records the point where
STOP was pressed (RESUME function). Press PLAY
again, and play will resume from this point. When the tray is
opened or STOP is pressed again, the RESUME function
will be cleared.
The RESUME function works only with discs for which the
elapsed playing time appears on the unit’s display during
playback.
This feature will not be cleared when the power is turned
OFF and then ON.

Rapid advance (Rapid reverse)

Hold (¢« SKIP/SEARCH or SKIP/SEARCH
pp» down during play.

4 SKIP/SEARCH w»

C__l_)

Forward direction

Reverse direction

#The disc is rapidly advanced (or reversed) while the button
is held down.
eNormal play is resumed when the button is released.

For your reference:
e The speed of advance (or reverse) is relatively slow at first
and becomes faster after about 5 seconds.

Skipping ahead or back to chapters

| Skipping ahead |
Press SKIP/SEARCH pp| during play.
A chapter is skipped each time the button is pressed.

Press |4« SKIP/SEARCH during play.

When the butten is pressed once midway through a chapter,
play returns to the start of that chapter. When it is pressed
again, a chapter is skipped each time the button is pressed.

L e
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G

PLAY MODE
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CLEAR 7
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FRANCAIS

Lecture DVD

Arrét de la lecture

Appuyer sur STOP.

Pour votre commaodité:

slorsque la lecture est arrétée, 'appareil enregistre le point
ol la touche d'arrét (STOP) a été actionnée (Fonction
RESUME). Appuyer a nouveau sur la touche de lecture
(PLAY) et la lecture reprend a ce point. Lorsque le plateau
est ouvert ou que la touche d'arrét (STOP) est pressée de
nouveau, la fonction RESUME s'annule.
La fonction RESUME n’est opérationnelle qu'avec les
disques pour lesquels le temps delecture écoulé s’affiche
sur le registre pendant la iecture.
Cette fonction ne s'annule pas lorsque I'appareil est mis
hors contact puis & nouveau en contact.

Avance rapide (recul rapide)

Maintenir |4« SKIP/SEARCH ou
SKIP/SEARCH pp| enfoncée pendant la
lecture.

A SKIF/SEARCH »»

@

Sens avant

Sens arriére

oL e disque avance (ou recule) rapidement tout le temps que
la touche est maintenue enfoncée.
o] a lecture normale reprend lorsque la touche est libérée.

Pour référence:
#| a vitesse d'avance (ou de recul) est relativement lente au
début, puis elle s’accélére au bout de 5 secondes environ.

Saut aux chapitres suivants ou
précédents

Appuyer sur SKIP/SEARCH pp| pendant la

lecture.
Un chapitre est sauté a chaque pression sur la touche,

Appuyer sur (4«4 SKIP/SEARCH pendant la
lecture.

Si la touche est actionnée une fois au milieu d'un chapitre, la
lecture revient au début de ce chapitre. Si elle est ensuite
actionnée de nouveau, un chapitre est sauté a chaque
pression.

ESPANOL

Reproduccion de DVDs

Parada de la reproduccion

Pulse STOP.

Para su conveniencia:

o Cuando se detenga la reproduccion, el aparato grabara el
punto donde se pulsé el botén STOP (Funcion RESUME).
Pulse de nuevo PLAY y la reproduccién se reanudard
desde ese punto. Cuando se abra la bandeja o se pulse de
nuevo STOP, la funcion RESUME se cancelara.

La funcion RESUME sélo funciona con discos para los
cuales el tiempo de reproduccitn transcurrido aparece en el
visualizador del aparato durante la reproduccion.

Esta caracteristica no se cancelara cuando se desconecte
la alimentacién y luego vuelva a conectarse.

Avance rapido (Retroceso rapido)

Mantenga pulsado (4«4 SKIP/SEARCH o
SKIP/SEARCH pp{ durante la reproduccion.

144 SKIP/SEARCH »#4

@

Direccién de avance

Direccién de retroceso

| as escenas avanzan rapidamente (o retroceden) mientras
se mantiene pulsado el boton.

®| a repreduccién normal se reanuda cuando se suelta el
botdn.

Para su referencia:

el a velocidad de avance (o retroceso) es relativamente lenta
al principio, pero aumenta después de pasar uncs
5 segundos.

Salto hacia capitulos posteriores o
anteriores

[Salto hacia adelante|
Pulse SKIP/SEARCH p»{ durante la

reproduccion.
Cada vez gue se pulsa el botdn se salta un capitulo.

[Salto hacla atras |

Pulse |44 SKIP/SEARCH durante la
reproduccion.

Cuando se pulse una vez el boton en medio de un capitulo,
la reproduccién volvera al comienzo de ese capitulo. Cuando
se pulse de nuevo, cada vez que se pulse el botdn se saltara
un capitulo.

- DVD
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DVD playback

Still picture

Press STILL/PAUSE during play.

STILL

To return to normal play
Press PLAY.

Frame advance

Press STILL/PAUSE in the still picture mode.

The disc is advanced by one frame each time the button is
pressed.

To return to normal play
Press PLAY.

Slow-motion play

Press <1 SLOW or SLOW I» in the play mode
or still picture mode.

-l SLOW I»

@

Forward directicn

Reverse direction

To return to the still picture mode
Press STILL/PAUSE.

To return to normal play
Press PLAY.

For your reference:

eWhen <1 SLOW is pressed during play, slow-motion
playback in reverse direction does not provide as clear a
picture as forward direction, and the image may appear to
“jump”.
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FRANCAIS

Lecture DVD

ESPANOL

Reproduccién de DVDs

Arrét sur image

Appuyer sur STILL/PAUSE pendant la lecture.

ARRET SUR IMAGE

Pour revenir a la lecture normale
Appuyer sur PLAY,

Avance image par image

Appuyer sur STILL/PAUSE pendant I'arrét sur
image.

Le disque avance d’une image & chaque pression sur la
touche.

Pour revenir a la lecture normale
Appuyer sur PLAY.

Lecture ralentie

Appuyer sur €1 SLOW ou SLOW 1» en mode la
lecture ou en mode arrét sur image.

<1 SLOW 1=

;)

Sens avant
Sens arriére

Pour revenir & la mode arrét sur image
Appuyer sur STILL/PAUSE.

Pour revenir a la lecture normale
Appuyer sur PLAY.

Pour référence:

#Quand la touche de ralenti (41 SLOW) est enfoncée
pendant la lecture, la lecture ralentie en sens arriére n'offre
pas une image aussi nette qu'en sens avant, et 'image peut
donner limpression de “sauter”.

Imagen fija

Puise STILL/PAUSE durante la reproduccién.

IMAGEN FIJA

Para volver al modo de reproduccién normal
Pulse PLAY.

Avance de cuadro

Pulse STILL/PAUSE en el modo de imagen fija.
El disco avanza un cuadro cada vez que se pulsa este boton.

Para volver la modo de reproduccién normal
Pulse PLAY.

Reproduccion a camara lenta

Pulse €1 SLOW o SLOW I» en el modo de
reproduccion o de imagen fija.

«| SLOW I»

;)

Direccién de avance
Direccién de retroceso

Para volver al modo de imagen fija
Pulse STILL/PAUSE.

Para volver al mode de reproduccion normal
Pulse PLAY.

Para su referencia:

sCuando se pulse 41 SLOW durante la reproduccion, la
reproduccion a camara lenta en la direccién de retroceso
no proporcionarad una imagen clara como la de la direccién
de avance, y ademas la imagen puede “saltar”.

(=]
=
o
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Direct selection of scenes

Selecting scenes by title nhumber

Example: Viewing title “2"

1 Press DISPLAY TITLE [ CHAPTER 6
during play.
TIME 38:20
2 Press the number TITLE (2 CHAPTER 1
button(s) to select
the preferred title.
TIME 38:25

3 Press SEL or PLAY.

Play now commences from the chapter 1 of the selected title.

Selecting a double-digit number
Example: 10
Press 1" and then “0".

For your reference:
*“NUMBER OUT OF RANGE” appears on the TV momtor if
the number selected does not exist on the disc.

~
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FRANCAIS

Sélection directe des scénes

ESPANOL

Seleccion directa de escenas

titre

Sélection des scénes par numéro de

de titulo

Seleccidon de escenas mediante numero

Exemple: Pour visionner le titre “2"

1 Appuyer sur
DISPLAY pendant
la lecture.

2 Appuyer sur la
(les) touche(s)
numérique(s) pour
sélectionner le
titre de son choix.

TITRE (I  CHAPITRE &

TEMPS 38:20

TITRE CHAPITRE 1

TEMPS 38:25

3 Appuyer sur SEL ou PLAY.

La lecture commence au chapitre 1 du titre sélectionné.

Sélection d’un numéro a deux chiffres

Exemple: 10
Appuyer sur “17 puis sur “0".

Pour référence:

o“NUMERO INEXISTANT” apparait sur 'écran du téléviseur
si le numéro sélectionné n'existe pas sur le disque.

Ejemplo: Para ver el tituio “2”

1 Pulse DISPLAY
durante la
reproduccion.

2 Pulseel (los})
botén(es) de
numero(s) para
seleccionar el
titulo preferido.

3 Pulse SEL o PLAY.

La reproduccién comienza ahora desde el capitulo 1 del titulo

seleccionado.

TITULO (] CAPITULD 6

DURACION 38:20

TITULO [ CAPITULD 1

DURACION 38:25

Seleccidon de un nimero de dos digitos

Ejemplo: 10
Pulse “1” y luego “0".

Para su referencia:

*“NUMERQ INEXISTENTE” aparece en el monitor de TV si
el nimero sefeccionado no existe en el disco.

(=]
>
(=]
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Direct selection of scenes

Selecting scenes by chapter number

Example: Viewing chapter “1”

1 Press DISPLAY
during play.

2 Press P to move
the cursor to the
chapter number.

3 Press the number
button(s) to select
the preferred
chapter.

4 Press SEL or PLAY.

TITLE A CHAPTER 6
TIME 38:20
TITLE 2 CHAPTER (B
TIME 38:30
TITLE 2 CHAPTER (O]
TIME 38:30

Play now commences from the selected chapter.

Selecting a double-digit number

Example: 10
Press “1" and then “0”.

For your reference:

*“NUMBER OUT OF RANGE" appears on the TV monitor if
the number selected does not exist on the disc.

<
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Sélection directe des scénes

ESPANOL

Seleccion directa de escenas

Sélection des scénes par numéro de
chapitre

Seleccion de escenas mediante nimero
de capitulo

Exemple: Pour visionner le chapitre “1”

1 Appuyer sur

TITRE CHAPITRE 6
DISPLAY pendant
la lecture.
TEMPS 38:20
2 Appuyer sur b TITRE 2  CHAPITRE
pour amener le
curseur en face du
numéro du
chapitre.
TEMPS  38:30
3 Appuyer sur la TITRE 2 CHAPITRE (1)
(les) touche(s)
numérique(s) pour
sélectionner le
chapitre de son
choix. TEMPS  38:30

4 Appuyer sur SEL ou PLAY.
La lecture commence & partir du chapitre sélectionné.

Sélection d'un numéro a deux chiffres
Exemple: 10
Appuyer sur “1” puis sur “0".

Pour référence:
**NUMERQ INEXISTANT" apparait sur I'écran du téléviseur
si le numero sélectionné n'existe pas sur le disque.

Ejemplo: Para ver el capitulo “1”

1 Pulse DISPLAY
durante la
reproduccion.

TITULO C@ CAPITULO 6

DURACION 38:20

2 Pulse > para TITULO 2 CAPITULO
alinear el cursor
con el numero del

capitulo.

DURACION 38:30

3 Pulseel (los) TITULO 2 CAPITULO (]

botén(es) de
numero(s) para
seleccionar el
capitulo preferido.
DURACION  38:30

4 puise SEL o PLAY.

La reproduccion comienza ahora desde el capitulo
seleccionado.

Seleccion de un numero de dos digitos
Ejemplo: 10
Pulse “1"y luego “0",

Para su referencia:
¢'NUMERQ INEXISTENTE" aparece en el monitor de TV si
el nimero seleccionado no existe en el disco.

FGR OvD
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Direct selection of scenes

Selecting scenes by time

Example: Viewing after 60 minutes have elapsed from

the title start
1 Press DISPLAY TITLE O CHAPTER 6
during play.
TIME 38:20
2 Press ¥ to move TITLE 1 CHAPTER &
the cursor to the
time number.
TIME HEZZ0
3 Press the number TITLE 1 CHAPTER &
button(s) to
specify the
starting position.
TIME

Example:
To specify “60 min. 00 sec.”, press “6", “0", “0” and "0".

4 press SEL or PLAY.
Play now commences from the specified position.

Note:

¢ These operations work only with discs for which the elapsed
playing time appears on the unit's display during playback.

eFor some discs, play may net start from the specified
position even when the steps above have been performed
correctly.

For your reference:
*“NUMBER QUT OF RANGE" appears on the TV monitor if
the selected time is invalid.
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Sélection directe des scénes

ESPANOL

Seleccion directa de escenas

Sélection des scénes par temps

Seleccion de escenas mediante tiempo

Exemple: Pour visionner les images 60 minutes apreés le
début du titre

TITRE CI  CHAPITRE &

1 Appuyer sur
DISPLAY pendant

la lecture.

TEMPS 38:20

2 Appuyersur ¥ TITRE 1 CHAPITRE &

pour amener le
curseur en face
des chiffres de

temps.

3 Appuyer sur la TITRE t  CHAPITRE 6
(les) touche(s)
numérique(s) pour
spécifier la
position de début.

TEMPS [R0-00

Exemple:
Pour spécifier “60 minutes et 00 seconde”, appuyer sur
‘lGHI “O!!I HOH et “ON.

4 Appuyer sur SEL ou PLAY.
La lecture commence & partir de la position spécifiée.

Remarque:

eCes opérations ne sont possibles qu'avec des disques pour
lesquels le temps de lecture écoulé apparait sur le registre
pendant la lecture,

® Avec certains disques, la lecture peut ne pas commencer
au point spécifié, méme si les opérations ci-dessus ont été
effectuées correctement.

Pour référence:
¢"NUMERO INEXISTANT" apparait sur I'écran du téléviseur
si le temps sélectionné n'existe pas sur le disque.

Ejemplo: Para ver escenas después de haber pasado
60 minutos desde que empezd el titulo

1 Pulse DISPLAY TITULO [ CAPITULOD 6

durante la
reproduccion.
DURACION 38:20
2 Pulse ¥ para TITULO 1 CAPITULO 6

alinear el cursor
con el nimero de

tiempo.
DURAC 10N
3 Pulse el (los) TITULO 1 CAPITULD &
boton(es) de

numeros para
especificar la
posicidn de inicio.
DURACION

Ejemplo:

Para especificar “60 minutos 00 segundos” pulse “6”, “0",

“0"y “0".
4 puise SEL o PLAY.

La reproduccién comienza ahora desde la posicion
especificada.

Nota:
eEstas operaciones s6lo funcionan con discos para los

cuales el tiempo de reproduccién transcurrido aparece en el

visualizador del aparato durante la reproduccidn.

o Con algunos discos, la reproduccién puede no empezar
desde la posicion especificada aunque los pasos de arriba
hayan sido realizados correctamente.

Para su referencia:
*“‘NUMEROQ INEXISTENTE" aparece en el monitor de TV si
el ttempo seleccionado no existe en el disco.

. DVD
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Repeat play

Repeat viewing

Press REPEAT MODE during play.
Each time this button is pressed, the TV monitor changes as
shown below and the disc will repeat a chapter or titie.

> |REPEAT CHAPTER Repeat of chapter being played

i

REPEAT TITLE
L T~

4

STANDARD PLAYBACK

Repeat of title being played

Cancel repeat mode

L T

To return to normal play
Press REPEAT MODE several times until “STANDARD
PLAYBACK is displayed.

Note:

#Repeat play works only with discs for which the elapsed
playing time appears on the unit's display during playback.

#Repeal play may not work correctly with some DVDs.

Repeating sections between two
specific points (A-B repeat)

T Press A-B during play at
the point where repeat A-
play is to commence (A).

2 Press A-B again at the
point where repeat play A-B REPEAT
is to be concluded (B).

Repeat play ol the selection between points A and B starts.

To return to normal play
Press A-B again.
{*STANDARD PLAYBACK” appears on the TV monitor.)

Note:

*A-B repeat play works only within a chapter.

¢ A-B repeat play works only with discs for which the elapsed
playing time appears on the unit's display during playback.

#Some subtitles recorded around point A or B may fail to
appear.

For your reference:
s After step 1 above, pressing SKIP/SEARCH pp| to
advance the disc to the paint (B} is possible.

REPEAT

Py

fow
PLAY MODE
O

DISPLAY

O
=10[0
9

CLEAR
)

SUBTITLE

S
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mgTOP *EST? 'WESE > PLAY }

SKIP/SEARCH v+t
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FRANCAIS

Lecture en reprise

ESPANOL

Repeticién de reproduccién

Reprise du visionnement

Appuyer sur REPEAT MODE pendant la
lecture.

Chaque fois gque la touche est actionnée, I'écran du
téleviseur change comme suit et le disque reprend la lecture
du chapitre ou du titre.

Reprise du chapitre en cours de

REPETER LE CHAPITRE
nd lecture

S ey

REPETER LE TITRE

S

LECTURE NORMALE

Reprise du titre en cours de
lecture

Annulation du mode reprise

L T~

Pour revenir a la lecture normale

Appuyer plusieurs fois de suite sur REPEAT MODE jusqu’a

ce que “LECTURE NORMALE” apparaisse.

Remarque:

oL a lecture en reprise n'est possible qu'avec les disques
pour lesquels le temps de lecture écoulé apparait sur le
registre pendant la lecture.

e a lecture en reprise peut ne pas fonctionner correctement
avec certains DVD.

Reprise de sections entre deux points
spécifiques (reprise A-B)

1 Appuyer sur A-B
pendant |a lecture au
point ol la lecture en
reprise doit commencer

(A).

2 Appuyer de nouveau sur
A-B au point ou la
lecture en reprise doit
prendre fin (B).

REPETER  A-B

La lecture en reprise entre les points A et B commence.

Pour revenir a la lecture normale

Appuyer de nouveau sur A-B.

("LECTURE NORMALE” apparait sur 'écran du téléviseur.)

Remarque:

el a lecture en reprise A-B n'est possible qu'au sein d’un seul
chapitre.

#La lecture en reprise A-B n'est possible qu'avec les disques
pour lesquels le temps de lscture écoulé s'affiche sur le
registre de 'appareil pendant la lecture.

eCertains sous-titres enregistrés aux alentours du peoint A ou
B peuvent ne pas apparaitre.

Pour référence:

e Aprés 'opération 1 ci-dessus, le fait dappuyer sur
SKIP/SEARCH pp permet d'avancer le disque jusgqu’au
point (B}).

Repeticion de vision

Pulse REPEAT MODE durante la reproduccion.
Cada vez que se pulse este botdn, el monitor de TV
cambiard como se muestra abajo y se repite un capitulo o un
titulo.

Repeticién del capitulo que

—p REPETIR EL CAPITULO o= !
esta siendo reproducido

/“_““I-.__—-/

REPETIR EL TITULO

i

LECTURA NORMAL

Repeticion del titulo que esta
siendo reproducido

L T~

Para volver a la reproduccién normal

Pulse varias veces REPEAT MODE hasta que se visualice

"LECTURA NORMAL".

Nota: *

#La repeticién de reproduccién sdlo funciona con discos
para los cuales el tiempo de reproduccidn transcurrido
aparece en el visualizador del aparato durante la
reproduccién.,

ela repeticidn de reproduccién puede que no funcicne
correctamente con algunos DVDs.

Cancelacién del modo de repeticion

Repeticion de secciones ubicadas entre
dos puntos especificos (Repeticion A-B)

T purantela
reproduccion, pulse A-B
en el punto donde
quiera que comience la

-3

repeticion de
reproduccion (A).

2 Puise de nuevo A-B en
el punto donde quiera
que termine la
repeticion de

REPETIR A-B

reproduccion (B).
La repeticién de reproduccidn entre los puntos Ay B

comienza ahora.

Para volver al modo de reproduccién normal

Pulse de nuevo A-B.

{(“LECTURA NORMAL" aparece en el monitor de TV.)

Notas:

# | a repeticidon de reproduccién A-B solo funcionara dentro
de un capitulo.

o a repeticion de reproduccién A-B solo funcionara con
discos para los gue aparezca el tiempo de reproduccidn
transcurrido en el visualizador del aparato durante la
reproduccion.

e Algunos subtitulos grabados alrededor del punto Ao B
puede que no aparezcan.

Para su referencia:

®Después del paso 1 de arriba es posible pulsar
SKIP/SEARCH pp{ para avanzar el disco hasta el punto

(B).

(o]
>
(=]
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Convenient functions

Storing scenes in memory to be viewed
again (Marker)

Any scenes to be viewed later can easily be stored in the
memory.

[Storing a scene in the memory | ]

T Press MARKER during
play.

MARKER
B o+ *

PRESS SELECT TO MARK

2 Press SEL. during play
at the scene to be
viewed again.

PRESS SELECT TO MARK

Up to 3 scenes can be stored in the memory.
e Press MARKER to clear the display.

[Recalling a scene with a marker |E]
T Press MARKER durng play.

2 Press 4/p» to select the
marker number.

SE EGT TO PLAY MARK
CLEAR TO ERASE

3 Press SEL.

Play resumes from the scene corresponding to the selected
marker.

H Clearing the markers El
1. Press MARKER during play.
2. Press 4/ o select the marker to be cleared.

MARKER
1@3

SELECT TG PLAY MARK
CLEAR TO ERASE

3. Press CLEAR during play.

MARKER
163

PRESS SELECT TO MARK

The selected marker is now cleared.

Note:

e These operations work only with discs for which the elapsed
playing time appears on the unit's display during playback.

#Some subtitles recorded around the marker may fail to
appear.

For your reference:
e All the markers are cleared when the power is turned off or
the disc is removed.
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Fonctions pratiques

ESPANOL

Funciones convenientes

Mise en mémoire des scénes a
revisionner (marqueur)

Il est possible de mettre en mémoire les scénes a visionner
ultérieurement en toute facilité.

[Mise en mémoire d’une scéne| ]

MARQUELR
® ok

1 Appuyer sur MARKER
pendant la lecture.

SELECT POUR MARQUER

2 Appuyer sur SEL. %R%UE*PR
pendant la lecture de la
scéne a revisionner.

SELECT POUR MARQUER

Il est possible de metire un maximum de 3 scénes en
mémoire.
s Appuyer sur MARKER pour effacer 'affichage.

[Rappel d’'une scéne avec marqueur| B
1 Appuyer sur MARKER pendant la lecture.

MARQUEUR

2 Appuyer sur 4/ pour o

sélectionner le numéro

du marqueur.

SELECT POUR L IRE MARQUE
CLEAR POUR EFFACER

3 Appuyer sur SEL.

La lecture reprend & partir de la scéne correspondant au
margqueur sélectionné,

B Effacement des marqueurs El
1. Appuyer sur MARKER pendant la lecture.
2. Appuyer sur /P pour sélectionner le marqueur & effacer.

MARQUEUR
1@3

SELECT POUR L IRE MARQUE
CLEAR POUR EFFAGER

3. Appuyer sur CLEAR.

MARQUEUR
183

SELECT POUR MARQUER

Le marqueur sélectionné s'efface,

Remarque:

*Ces opérations ne sont possibles qu'avec des disques pour
lesquels e temps de lecture écoulé apparail sur le registre
pendant la lecture.

s Certains sous-titres enregistrés aux alentours du marqueur
peuvent ne pas apparaitre.

Pour référence:
*Tous les marqueurs s'effacent quand 'appareil est mis hors
contact ou le disque retiré,

Memorizacién de escenas para volver a
verlas (Marcador)

Cualquier escena que vaya a ser vista mas adelante podra
memorizarse facilmente.

[Memorizacién de una escena|lF]

1 Pulse MARKER durante
la reproduccion.

MARCADOR
I

SELECT- PARA MARCAR

MARCADOR
1B =+

2 Pulse SEL. durante la
reproduccién de la
escena gue quiera
volver a ver.

SELECT PARA MARCAR

Se podra memaorizar un maximo de 3 escenas.
#Pulse MARKER para cancelar fa visualizacién.

[Para llamar a una escena con un marcador |[E

T Pulse MARKER durante la reproduccion,

2 Pulse <> para MARCADOR
seleccionar el nimero
del marcador.
SELECT ¥ BWPEZAR LEGTURA)
3 Pulse SEL. CLEAR PARA BORRAR

La reproduccidn se reanuda desde la escena
correspondiente al marcador seleccionado.

B Cancelacion de marcadores B

1. Pulse MARKER durante la reproduccion.

2. Pulse 4/» para seleccionar el marcador que vaya a ser
cancelado.

MARCADOR
1023

BELECT ¥ BVPEZAR LECTURA
CLEAR PARA BORRAR

3. Pulse CLEAR.

MARCADOR
13

SELECT PARA MARCAR

El marcador seleccionado se cancelara ahora.

Nota:

e Estas operaciones sdlo funcionan con discos para los
cuales el tiempo de reproduccién transcurrido aparece en el
visualizador del aparato durante la reproduccion.

& Algunos subtitulos grabados alrededor del marcador
pueden que no aparezcan.

Para su referencia:
# Al quitar el disco o al desconectar la alimentacién se
cancelan todos los marcadores.

@& ovD
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Convenient functions

Changing audio soundtrack ianguage F

It is possible to change the audio soundtrack language from
the one selected at the initial settings {see page 68)to a
different language, if available.

(This operation works only with discs on which multiple audio
soundtrack languages are recorded.)

T Press AupIO during
play.

2 Press A/¥ anumber of
times until the preferred
language is selected. Jv

AUDIO: 3

Press AUDIO to clear the display.

For your reference:

*When the preferred language is not selected even after
pressing the button several times, it means that language is
not available on the disc.

eWhen the power is turned on or the disc is removed, the
language heard is the one selected at the initial settings. If
this {anguage is not recorded on the disc, only the available
language on the disc will be heard.

Switching ON/OFF the vocals for
“KARAOKE” discs B

1 Press AUDIO during AUDIO:1 VOCAL OFH
play.

Presant status is displayed,

2 Press €/> to switch the W
vocal ON/OFF.

»l 4«

AUDIO:1 VOCAL ON

Press AUDIO to clear the display.

AUDIO

S
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Fonctions pratiques

Changement de la langue de la piste
son

Il est possible de changer la langue de la piste son réglée au
moment des réglages initiaux (voir page 69) et, de cas
échéant, d'écouter la présentation dans cette langue.

(Cette opération n'est possible gu’avec les disques ayant
plusieurs langues enregistrées sur la piste son.)

1 Appuyer sur AUDIO
pendant la lecture.

2 Appuyersur A/Y

jusqu’a ce que la langue
de son choix soit
sélectionnée.

Appuyer sur AUDIO pour effacer I'affichage.

Pour référence:

#5i la langue désirée n'est pas sélectionnée aprés plusieurs
pressions sur la touche, cela veut dire que la langue n'est
pas disponible sur le disque.

e A la mise sous contact ou le disque est sorti, la langue qui
est entendue est celle qui a été réglée au moment des
réglages initiaux. Si cette langue n'est pas enregistrée sur
le disque, seule la langue disponible sur le disque sera
reproduite.

Commutation marche/arrét des voix
pour les disques KARAOKE &

1 Appuyer sur AUDIO AUDIG:1 VOCAL NON

pendant la lecture.
L’état actuel s'affiche.

ESPANOL

Funciones convenientes

Cambio del idioma de la pista de sonido
[A]

El idioma de la pista de sonido seleccionado al hacer las
fijaciones iniciales {consulte la pagina 69) se puede cambiar
por otro idioma diferente, si éste se encuentra disponible.
(Esta operacién sdlo funcionara con discos que tengan
grabados multiples idiomas.)

1 Pulse AUDIO durantela  [AUDIO:
reproduccion. -

2 Pulse A/¥ un numero
de veces hasta
seleccionar el idioma
preferido. AUDIO:

Pulse AUDIO para cancelar la visualizacion.

Para su referencia:

¢Cuando no se seleccione el idioma deseado a pesar de
haber pulsado el botén varias veces, esto significard que el
idioma no se encuentra en el disco.

#Cuando se conecte la alimentacién o quite el disco, el
idioma escuchado sera el que fue seleccionado al hacer las
fijaciones iniciales. Si ese idioma no esta grabado en el
disco, sdlo se oira e! idioma disponible en el disco.

2 Appuyer sur 4/ pour W
reproduire/couper les

VOiX. »d 1«

AUDI0:1 VOCAL OUI

Appuyer sur AUDIO pour effacer I'affichage.

Activacion/Desactivacion de las voces
para discos “KARAOKE” B

1 Pulse AUDIO durante la AUDIO:1 VOCAL NO
reproduccion.
Se visualiza el estado actual.

2 Pulse <> para W
activar/desactivar las

voces. *y t<

AUD10Q:1 VOCAL Si

Pulse AUDIO para cancelar la visualizacién,
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Convenient functions

Clearing/Displaying of subtitles B

if a disc has subtitles recorded onit, they can either be
cleared or displayed on the TV monitor.

Press SUBTITLE OFF/ON

; SUBTITLE: 1 _ON
during play. \

When this button is pressed once, the subtitles are ¢leared;
when pressed again, they are displayed.

Changing subtitle language B

1tis possible to change the subtitle language from the one
selected at the initial settings (see page 70) to a different
language, if available.

{This operation works only with discs on which multiple
subtitle tanguages are recorded.)

T Press SUBTITLE during

play.
When no subtitles are recorded
“+3k " will be displayed instead

SUBTITLE: 1 _ON

of the language number.

2 Press A/Y a number of
times until the preferred
language is selected.

Press SUBTITLE to clear the display.

Note:
®|n some cases, the subtitie language is not changed
immediately to the selected one,

For your reference:

oWhen the prelerred language is not selected even after
pressing the button several times, it means that the
language is not available on the disc.

s When the power is turned on or the disc is removed,
subtities appear in the language selected at the initial
settings. If this language is not recorded on the disc, they
appear in the disc's priority language.
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Fonctions pratiques

Effacement/affichage des sous-titres I}

Si le disque possede des sous-titres enregistrés, il est
possible de les etfacer ou de les afficher sur 'écran du
téléviseur.

Appuyer sur SUBTITLE
OFF/ON pendant la lecture.

Si la touche est enfoncée une fois, les sous-titres s'effacent;
si elle est enfoncée de nouveau, les sous-titres s'affichent.

Changement de la langue des sous-
titres &

Il est possible de changer la langue des sous-titres réglée au
mement des réglages initiaux {voir page 71) et, le cas
échéant, de regarder la présentation dans cette langue.
(Cette opération n'est possible qu'avec les disques ayant
plusisurs langues de sous-titres enregistrées.)

1 Appuyer sur
SUBTITLE pendant la

lecture.
S'il n'y a pas de sous-titres

enregistrés, “* *” g'affiche &
la place du numére de langue.

2 Appuyer sur A/V
jusqu’a ce que la langue
de son choix soit

sélectionnée.
Appuyer sur SUBTITLE pour effacer l'affichage.

Remarque:
#|| peut arriver que la langue des sous-titres ne change pas
immédiatement.

Pour référence:

#Si la langue désirée n'est pas sélectionnée aprés plusieurs
pressions sur la touche, cela veut dire que la langue n'est
pas disponible sur le disque.

*A la mise sous contact ou au retrait du disque, les
sous-titres apparaissent dans la langue réglée au moment
de la configuration. Si cette langue n'est pas enregistrée sur
le disque, ils apparaissent dans la langue prioritaire du
disque.

ESPANOL

Funciones convenientes

Cancelacion (Visualizacion) de
subtitulos A1

Si un disco tiene subtitulos grabados, éstos podrdn
cancelarse ¢ visualizarse en el monitor de TV.

Pulse SUBTITLE OFF/ON

. SUBTITULO: 1_SI
durante la reproduccién. Y

Cuando se pulse este botdn una vez, los subtitulos se
cancelaran; cuando se pulse de nuevo, los subtitulos se
visualizaran.

Cambio del idioma de subtitulos &

El idioma de los subtitulos seleccionado al hacer las
fijaciones iniciales (consulte la pagina 71) se puede cambiar
por otro idioma diferente, st éste se encuentra disponible.
{Esta operacién sélo funcionard con discos que tengan
grabados muiltiples idiomas de subtitulos.)

1 Pulse SUBTITLE durante
la reproduccion.
Cuando no haya subtitulos
grabados, “k=” se visualizara
en lugar del nimero de idioma.

2 Pulse A/Y un nimero
de veces hasta
seleccionar el idioma
preferido.

Pulse SUBTITLE para cancelar la visualizacion.

Nota:
#En algunos casos, el idioma de subtitulos no cambiara
inmediatamente al idioma seleccionado.

Para su referencia:

eCuando no se seleccione el idioma deseado a pesar de
haber pulsado el botén varias veces, esto significara que el
idioma no se encuentra en el disco.

#Cuando se conecte la alimentacién o se quite el disco, los
subtitulos apareceran en el idioma seleccionado al hacer
las fijaciones iniciales. Si ese idioma no esta grabado en el
disco, los subtitulos apareceran en el idioma prioritario del
disco.

- DVD
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Convenient functions

Viewing from another angle A

Some DVOD discs may contain scenes which have been shot
simultaneously from a number of difterent angles. For these
discs, the same scene can be viewed from each of these
different angles using the ANGLE button. (The recorded
angles differ depending on the disc used.)

T Press ANGLE during
play. -

2 Press A/Y a number of

times until the preferred
angle is selected.

ANGLE: 3

Press ANGLE to clear the display.

| e
; ﬁ
Note:

#This function will only work on discs where different angles
have been recorded.
("ANGLE" is shown on the unit's display.)

Selection of titles B

Some discs with movies, for example, come with two or more
titles. If the disc has a title menu recorded on it, the TITLE
button can be used lo select the movie title.

(The details of operation differ depending on the disc used.)

T Press TITLE during play.

A list of the titles on the disc is
now displayed.

TITLE MENU

[ Dogs ||Cast|es|

Lovers |Bi rds]

(Example)

2 Press 4/»/A/V to
select the preferred title.

TITLE MENU

| Dogs ||Cast|es|
|Lovers||Birds]

3 Press SEL or PLAY.

Birds

The selected title now starts playing. of the world

For your reference:

s Play continues behind the TITLE menu after TITLE is
pressed; however, pressing TITLE again resumes play from
the scene when TITLE was first pressed.
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Fonctions pratiques

Visionnement sous un autre angle K

Certains DVD renferment des scénes qui ont été prises
simultanément sous plusieurs angles. Avec ces disques, la
méme sceéne pourra étre visionnée sous chacun des angles
différents & Faide de la touche d'angle (ANGLE). (Les angles
de prise de vues enregistrés varient avec les disques.)

1 Appuyer sur ANGLE
pendant la lecture.

2 Appuyer sur A/Y
jusqu’a ce que l'angle de
son choix soit
sélectionnée.

Appuyer sur ANGLE pour effacer
I'affichage.

Remarque:

ANGLE: 1

S
4
ANGLE: 3

/_\
52

#Cette fonction n'est possible gu'avec les disques ayant

différents angles enregistrés.

{“ANGLE" s'affiche sur le registre de l'appareil.)

Sélection des titres B

Centains disques, de film par exemple, possédent deux titres
ou plus. Si le disgue posséde un menu enregistré, 1a touche
de titre (TITLE) pourra servir & sélectionner le fitre du film.
(Les details des opérations varient avec les disques.)

1 Appuyer sur TITLE
pendant la lecture.

Une liste des titres du disque
s'affiche.

2 Appuyer sur </>/A/V
pour sélectionner le titre
de son choix,

3 Appuyer sur SEL ou
PLAY.

La lecture du titre sélectionné
commence,

MENU TITRE

Chiens||Chateaux
Amoureux||Qiseaux

(Exemple)

MENU TITRE

Chiens|/Chiteaux
[Amuureu;[ Qiseaux

Oiseaux

du monde

Pour référence:

sl a lecture se poursuit aprés le menu TITLE sur pression de
la touche de titre (TITLE); toutefois, le fait 'appuyer de
nouveau sur la touche de titre (TITLE) fait reprendre la
lecture a partir de la scéne ol la touche de titre (TITLE) a

été pressée pour la premiére fois.

ESPARNOL

Funciones convenientes

Vision desde otro dangulo A

Algunos discos DVD tienen escenas gue han sido filmadas
simultaneamente desde un nimero de dngulos diferentes.
Con estos discos, la misma escena podrd verse desde cada
uno de estos angulos diferentes utilizando el botén ANGLE.
{Los dngulos grabados son diferentes seguin el disco

utilizado.)

1 Pulse ANGLE durante la
reproduccion.

2 Pulse A/Y un numero
de veces hasta
seleccionar el angulo
preferido.

Pulse ANGLE para cancelar la
visualizacién.

Nota:

ANGULO: 1

ANGULO: 2

=

ANGULO: 3

T
52—

#Esta operacién sélo funcionara con discos que tengan

grabados diferentes angulos.

(“ANGLE" se mostrara en el visualizador del aparalo.)

Seleccion de titulos B

Aigunas discos con peliculas, por ejemplo, vienen con dos 0
mas titulos, Si el disco tiene un mend de titulos grabado, el
botén TITLE podra utilizarse para seleccionar el titulo de la

pelicula.

(Los detalles de operacion cambian segun el disco utilizado.)

T pulse TITLE durante la
reproduccion.

Ahora se visualiza una lista de
los titulos del disco.

2 Pulse <4/»/A/V para
seleccionar el titulo
preferido.

3 Pulse SEL o PLAY.

El titulo seleccionado empieza a
reproducirse ahora.

MENU DE TiTULOS

Perros|Castillos
lEnamoradnEl Bjar@

{Ejemplo)

MENU DE TiTULOS

Perros ]Qasti!los
Enamorados| Pdjaros

Pajaros

del mundo

Para su referencia:

#La reproduccion continla detras del menu TITLE después
de pulsar TITLE; sin embargo, al pulsar de nuevo TITLE se
reanuda la reproduccién desde la escena en la que se

pulsé TITLE por primera vez.

o
>
o
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Convenient functions

Using a DVD menu

Some DVD discs have unique menu structures called DVD
menus. For example, DVDs programmed with complex
contents provide guide menus, and those recorded with
various languages provide menus for audio and subtitle
language. Although the DVD menu’s contents and operation
differ from disc to disc, the following explaing basic operation
when this feature is used.

1 Press MENU during play. | pvp MENU
. SUBTITLE
[2.AUDIO

[37 ANGLE

The DVD menu entered on the disc is now displayed.

2 Press 4/>/AIV to DVD MENU
select the preferred item. |[1 .SUBTITLE |
[2.AUDIO |
[3_ANGLE ]

3 Press SEL.

The selected item is now executed.

When the menu continues onto another screen
Repeal steps 2 and 3.

To return to the previous menu screen
Press RETURN.

To clear the DVD menu
Press MENU.

For your reference:

®Play conlinues behind the DVD menu after MENU is
pressed; howeaver, pressing MENU again resumes play
from the scene when MENU was first pressed.

PLAY MODE 1

O

2

O

DISPLAY 4

=]®)

5

CLEAR 7

OO

SUBTITLE AUDIO

ANGLE

e SKIP/SEARCH #+4

o O

» PLAY

— D




FRANGAIS

Fonctions pratiques

Utilisation d’'un menu DVD

Cer tains disques DVD ont un menu unique appelé menus
DVD. Par exemple, les DVD programmeés avec un contenu
complexe offrent des menus-guides, et ceux qui sont
enregistrés en différentes langues offrent des menus pour la
langue audio et la langue des sous-titres. Bien que le
contenu et le fonctionnement du menu DVD différent d'un
disque & l'autre, hous donnons ci-dessous le fonctionnement
de base lorsque cette fonction est utilisée.

1 Appuyer sur MENU MENU DVD
pendant la lecture. [1.SOUS-TITRE |
[2.AUDIO |
[3. ANGLE |

Le menu DVD entré sur le disque s'affiche.

2 Appuyer sur 4/ >/A/V

MENU DVD
pour sélectionner la 1.SOUS-TITRE |
rubrique de son choix. 2.AUDIO |

[3.ANGLE |

3 Appuyer sur SEL.

La rubrigue sélectionnée est exécutée.

Si le menu continue sur un autre écran
Recommencer les opérations 2 et 3.

Pour revenir a I'écran de menu précédent
Appuyer sur RETURN.

Pour effacer d’'un menu DVD
Appuyer sur MENU.

Pour référence:

®La lecture se poursuit aprés le menu DVD sur pression de
la touche de menu (MENU); toutefois, le fait d'appuyer de
nouveau sur la touche de menu (MENU) fait reprendre la
lecture a partir de la scéne ol la touche de menu (MENU) a
été pressée pour la premiére fois.

ESPANOL

Funciones convenientes

Utilizacion de un menu DVD

Algunos discos DVD tienen estructuras dnicas de menus
llamadas mentus DVD. Por ejemplo, los DVDs programados
con un contenido complejo proporcionan menus guia, y los
grabados con varios idiomas proporcionan menus para audio
¢ idiomas de subtitulos. Aunque los contenidos de los menus
DVD y la operacién cambian de disco a disco, a continuacién
se explica la operacidn basica cuando se utiliza esta
caracteristica.

T Pulse MENU durante la [ MENU DVD
reproduccion. (1.SUBTITULD |
[2.AUDIO |
[3.ANGULO |

El menu de DVD introducido en el disco se visualiza
ahora.

2 Pulse </>/A/V para MENU DVD
seleccionar el item [1.SUBTITULO |
preferido. [2.AUDIO I

(3. ANGULD ]

3 Pulse SEL.

El item seleccionado no se ejecuta.

Cuando el menu continte en otra pantalla
Repita fos pasos 2 y 3.

Para volver a la pantalla de menu anterior
Pulse RETURN,

Para cancelar de un menu DVD
Pulse MENU.

Para su referencia:

ot a reproduccidn continua detras del menu DVD después de
pulsar MENU; sin embargo, al pulsar de nuevo MENU se
reanuda la reproduccion desde la escena en la que se
pulsé MENU por primera vez.

BEE ODVD
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Video CD and audio CD playback

Preparations

®Switch on the TV set's power, and select "Video" as the TV
input.

o Switch on the stereo system’s power if the player has been
connected to a stereo system.

Basic play

T switch onthe power.

2 Press OPEN/CLOSE to OPEN
open the disc tray.

3 Piace a disc onto the tray.
Hold the disc without touching either of its surfaces,
position it with the printed title side facing up, align it with
the guides, and place it in its proper position.

@ 8 cm disc
(@ 12 cm disc

4 Press PLAY. CLOSE

For audio CDs and for video CDs without playback
control (see page 50):

Play is commenced.

For video CDs provided with playback control:

A menu appears after a few moments.

Menu play [Video CDs]

#This function works only with video CDs with playback
control {version 2.0).

#The details differ depending on the disc concerned.
Also refer to the instructions accompanying the disc.

After steps 1 to 4 above the menus are displayed on the TV
monitor:

Example:
Viewing “Middle East’ on a WORLD 1_EAST ASIA !
ATLAS disc 2 SOUTH ASITA

3 MIDDLE EAST

4 AFRICA

[5 EUROPE

5 press the number
button(s) to select the
preferred item.

6 Press SEL.

The player now starts to play the selected item.

Note:
«A/»/A/V are not effective for selecting items.

SUBTITLE AUDI ANGLE

OFFF‘ON TD & N 4
ﬂ@a®
SETU ETURN

o

C)
C)

——




FRANCAIS

Lecture de CD vidéo et de CD
audio

Préparations

# Etablir le contact sur le téléviseur et sélectionner “Video”
pour I'entrée du téléviseur.

&S le lecteur est raccordé a une chaine stéréo, établir le
contact sur la chaine stéréo.

Lecture de base

1 Etablir le contact.

2 Appuyer sur OPEN/ OUVERT

CLOSE pour ouvrir le
plateau du disque.

3 Mettre un disque sur le plateau.
Tenir le disque sans toucher ses surfaces, le placer avec
le cdté portant le titre tourné vers le haut, 'aligner sur les
guides el le mettre en place correctement.
(@ Disque de 8 cm
@ Disque de 12 cm

4 Appuyer sur PLAY. FERMETURE

Avec les CD audio et les CD vidéo sans commande de
lecture (voir page 51):

La lecture commence.

Avec les CD vidéo dotés de la commande de lecture:
Un menu apparait au bout de quelques instants.

Lecture par menu [CD vidéo]

#Cette fonction n'est possible qu'avec les CD vidéo dotés de
la commande de lecture (version 2.0).
el es détails varient avec les disques.
Voir également les instructions qui accompagnent le disque.
Lorsque les opérations 1 & 4 ci-dessus ont é1é effectuées, les
menus $'affichent sur I'écran du téléviseur:

Exemple: . o [T ASIE DE ["EST ]

Pour visionner le "Moyen Orient” sur 7 ASTE DU SUD

un disque d'atlas mondial 7 MOYEN ORTENT
4_AFRIOUE _]
[5_EURQPE }

5 Appuyer sur la (les)
touche(s) numérique(s)
pour sélectionner la
rubrique de son choix.

6 Appuyer sur SEL.
Le lecteur commence a lire la rubrique sélectionnée.,

Remarque:
«A/>/A/V ne sont pas opérationnels pour la sélection des
rubriques.

ESPANOL

Reproduccion de CDs de video y
de audio

Preparaciones

eConecte la alimentacidn del televisor y seleccione “Video”
como entrada del televisor.

e Conecte la alimentacién del sistema estéreo si el
reproductor ha sido conectado a un sistema estérec de
este tipo.

Reproduccion basica

1 Conecte la alimentacion.

2 Pulse OPEN/CLOSE
para abrir la bandeja del
disco.

ABIERTO

3 Ponga un disco en la bandeja.
Sujete el disco sin tocar ninguna de sus superficies,
péngale con el lado donde esta impreso el titulo hacia
arriba, alinéelo con las guias y pongalo en su posicién
apropiada.
(D Disco de 8cm
() Disco de 12 cm

4 puise PLAY.

CERRANDO

Para CDs de audio y CDs de video sin control de
reproduccion (consulte la pagina 51):

Comienza la reproduccion.

Para CDs de video con control de reproduccion:
Después de unos momentos aparece un menu,

Reproduccion con menu [CDs de video]

eEsta funcidn sélo se activa con CDs de video con control de
reproduccion {versién 2.0).

#|os detalles cambian segun el disco pertinente.
Consulte también las instrucciones suministradas con el
disco.

Cuando se hayan ejecutado los pasos 1 a 4 arriba, los

menUs se visualizaran en el monitor de TV:

1 ESTE DE ASIA

2 SUR DE ASIA

3 ORIENTE MEDID )
4 AFRICA |
5 EUROPA

Ejemplo:
Vision de “Oriente Medio” en un
disco con ATLAS MUNDIAL

5 pulseel (los) boton(es)
de numero(s) para
seleccionar el item
preferido.

6 Puise SEL.

El reproductor empieza a reproducir ahora el item
seleccionado.

Nota:
«<4/>/A/Y no sirven para seleccionar itemes.

[_I Video CD/Audio CD
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Video CD and audio CD playback

When the menu continues onto another screen
After step 4 on page 48, press SKIP/SEARCH ppy.

[1_EAST ASIA

2_SQUTH ASIA |

@ ©

B _OCEANTA _
7 NORTH AMERICA

[3_MIDDLE_EAST || #—=———— |[8_CENTRAL AMERICA
[ AFRICA veeskipsEarcHe= | {9 SOUTH _AMERICA
{5 EUROPE (O O [[10_ANTARCTIC

v

*To return to the previous menu screen
Press 44 SKIP/SEARCH.

Stopping play and returning to the menu
screen

Press RETURN.

#Play is suspended, and the menu screen is displayed.

After operation

When the unit is not in use, remove the dis¢ and press
POWER to turn off the power.

The power will automatically turn off after 30 minutes or so
have elapsed in the stop mode. {Auto power-off function)

Note:

e The disc continues to rotate while the menu is displayed
even after the player has finished playing a particular item.
When no further selections are to be played, be sure to
press the STOP button to clear the menu display.

olf the disc is placed in upside down (and it is a single sided
disc), the DVD display will indicate “NO DISC".

For your reference:

#When "!'" appears while a button is being operated, it
means that the corresponding operation is prohibited by the
player.

When “/!” appears, it means the operation is prohibited by
the disc.

What is playback control?

If a video CD has “playback control” writien on its disc
or jacket, it means that particular scenes or information
can be selected for viewing interactively with the TV

monitor using the menu screen.

©e0
8] B>
y a4
7 — ]
/ )
=R EONC)
?WELF% MARKER @
O
| ]|PLaY MooE i 2 3}
/ Dﬁ Oq Q Qi
CLEAR 7 8 )
o000
SUBTITLE AUDIO  ANGLE 1]
p - C)@
OFF/ON  TiTLE MENU RETURN
- @ E @ /(SKIPISEARW”'
A-B | SETUP RETURI D D
- aq /
(<0 SLOW I=  [iee SKIPISEARCH »+] 4
BSTOP S > PLAY
o e i
NM——
WSTOP
)
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Lecture de CD vidéo et de CD audio

Si le menu continue sur un autre écran
Aprés I'opération 4 de la page 49, appuyer sur SKIP/
SEARCH ppl.

T ASIE DE L'EST]| e |[6_OCEANIE

2 aslE U S0 ]| () (=) |[AMERIQUE DU NoRD

3 WOVEN ORTENT ] | 4———— | [E_AVERLQUE CENTRALE

4 AFRIQUE reesiprseacHes | (3 AMERIGUE DU SUD

5_EUROPE O (> |[0_ANTARGTIGUE
v

®Pour revenir & 'écran de menu précédent
Appuyer sur 4« SKIP/SEARCH.

Arrét de la lecture et retour & I'écran de menu
Appuyer sur RETURN.
¢ a lecture s'interrompt, et I'écran de menu s'affiche.

Aprés I'utilisation

Si lappareil n'est pas &tre utilisé dans l'immédiat, sortir e
disque et appuyer sur POWER pour couper le contact.

Le lecteur se met automatiqguement hors contact au bout de
30 minutes environ en mode d'arrét. (Fonction de coupure
automatique du contact)

Remarque:

el orsque la lecture d’une rubrique spécifique est terminée, le
disque continue & tourner pendant que le menu est affiché.
Si aucune autre sélection ne doit étre lue, bien appuyer sur
STOP pour effacer 'affichage du menu.

*Si le disque est placé a l'envers (et le disque n'a qu’un seul
coté), raffichage DVD indique “NO DISC".

Pour référence:

#5i “/” apparait pendant une pression sur une touche, cela
veut dire que I'opération correspondante est interdite par le
lecteur.

Si "/ apparait, cela veut dire que 'opération est interdite
par le disque.

Qu’est-ce que la commande de lecture?
Siun CD vidéo posséde lindication “playback controf”
(commande de lecture) écrite sur son étiquette ou sur
son étui, cela veut dire que des scénes ou des
informations spécifiques pourront étre sélectionnées
pour un visionnement interactif sur 'écran du téléviseur
4 laide de I'écran de menu.

ESPANOL

Reproduccion de CDs de video y de audio

Cuando el menu continue en otra pantalla
Después del paso 4 de la pagina 49, pulse SKIP/SEARCH
[ 2 P

1 ESTE DE ASIA S0 6 OCEANIA

2 SUR DE AsTA | (=) &) DRTEAMERI

3 ORIENTE MEDIQ || My (|8 CENTROAMERICA |
AFRICA weskiPsEARGHo | [3_SUDAMER [CA

[5_EUROPA O (O |0 ANTARTICA

b

ePara volver a la pantalla de menu anterior
Pulse |44 SKIP/SEARCH.

Parada de la reproduccion y retorno a la

pantalla de menu
Pulse RETURN.

#La reproduccion se para y se visualiza la pantalla de mend.

Después de la operacion

Cuando el aparato no se utilice, quite el disco y pulse
POWER para desconectar la alimentacién.

La alimentacién del reproductor se desconectara
automaéticamente después de que éste haya estado unos
30 minutos en el modo de parada. (Funcién de
desconexién automatica de la alimentacion)

Nota:

o F| disco contintia girando mientras se visualiza el mend,
incluse después de que el reproductor haya terminado de
reproducir un item particular, Cuande no vayan a
reproducirse mas selecciones, asegurese de pulsar el
botdn STOP para cancelar la visualizacién del menu.

o Si el disco se pone al revés {y es un disco grabade en un
solo lado), el visualizador del reproductor DVD mostrara
“NO DISC™.

Para su referencia:

sCuando aparezca “/” mientras se esté utilizando un botén,
esto significard que el reproductor prohibe la operacion
correspondiente.
Cuando aparezca “!//", esto significara que el disco prohibe
la operacién.

¢ Qué es el control de reproduccion?

Si un CD de video tiene escritas las palabras “playback
control” (control de reproduccion) en él mismo o en su
caratula, esto significa que escenas o informacion
pariiculares podran ser seleccionadas para ser vistas
interactivamente en el monitor de TV usando la
pantalla de menu.

7] Video CD/Audio CD
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Video CD and audio CD playback

Stopping play

Press STOP.

For your convenience:

*When play is stopped, the unit records the point where
STOP was pressed (RESUME function). Press PLAY
again, and play will resume from this point. When the tray is
opened or STOP is pressed again, the RESUME function
will be cleared.

The RESUME function works only with discs for which the
elapsed playing time appears on the unit’s display during
playback.

This feature will not be cleared when the power is turned
OFF and then ON.,

Rapid advance (Rapid reverse)

Hold ¢« SKIP/SEARCH or SKIP/SEARCH
»»| down during play.

reaSKIP/SEARCH »»

Forward direction

Reverse direction

e The disc is rapidly advanced (or reversed) while the button
is held down.
eNormal play is resumed when the button is released.

For your reference:

o The speed of advance (or reverse) is relatively slow at first
and becomes faster after about 5 seconds.

sWhen |4« SKIP/SEARCH p is pressed during menu
play of video CDs, a menu screen may sometimes be
recalled.

+e4 GKIP/SEARCH w4

Skipping ahead or back to tracks

N,

| Skipping ahead |
Press SKIP/SEARCH pp| during play.
A track is skipped each time the bution is pressed.

Press (¢« SKIP/SEARCH during play.

When the button is pressed once midway through a track,
play retums to the start of that track. When it is pressed
again, a track is skipped each time the bution is pressed.

For your reference:

*When (¢« SKIP/SEARCH ppi is pressed during menu
play of video CDs, a menu screen may sometimes be
recalled.

x
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Lecture de CD vidéo et de CD audio

Arrét de la lecture

Appuyer sur STOP.

Pour votre commodité:

el orsque la lecture est arrétée, 'appareil enregistre le point
ol la touche d'arrét (STOP) a été actionnée (Fonction
RESUMEY}. Appuyer & nouveau sur la touche de lecture
(PLAY) et |a lecture reprend & ce point. Lorsque le plateau
est ouvert ou gue |a touche d'arrét (STOP) est pressée de
nouveau, |a fonction RESUME s'annule.
La fonction RESUME n’est opérationnelle qu'avec les
disques pour lesquels le temps de lecture écoulé s'affiche
sur le registre pendant ta lecture.
Cette fonction ne s'annule pas lorsque Fappareil est mis
hors contact puis & nouveau en contact.

Avance rapide (recul rapide)

Maintenir (4«4 SKIP/SEARCH ou SKIP/

SEARCH p#| enfoncée pendant la lecture.
e SKIP/SEARCH »#1

ClD

Sens avant

Sens arriére
#| ¢ disque avance (ou recule} rapidement tout le temps que
la touche est maintenue enfoncée.
e a lecture normale reprend lorsque la touche est libérée.

Pour référence:

ol a vitesse d'avance (ou de recul) est relativement lente au
début, puis elle s’accélére au bout de 5 secondes environ.

#Si la touche de saut/repérage (i SKIP/SEARCH pi»i)
est pressée pendant la lecture par menu d’'un CD vidéo, il
peut arriver qu’'un écran de menu Soit rappelé.

Saut aux plages suivantes ou
précédentes

[Saut aux plages suivantes |
Appuyer sur SKIP/SEARCH pp| pendant la

lecture.
Une plage est sautée & chaque pression sur la touche.

[Saut aux plages précédentes |

Appuyer sur ¢« SKIP/SEARCH pendant la
lecture.

Si la touche est actionnée une fois au milieu d’'une plage, la
lecture revient au début de cette plage. Si elle est actionnée
de nouveau, une plage est sautée a chaque pression.

Pour référence:

#5Si la touche de saut/repérage (a4 SKIF/SEARCH pp)
est pressée pendant la lecture par menu d'un CD vidéo, il
peut arriver qu'un écran de menu soit rappelé.

ESPANOL

Reproduccion de CDs de video y de audio

Parada de la reproduccion

Pulse STOP.

Para conveniencia:

eCuando se detenga la reproduccion, el aparato grabara el
punto donde se pulsd el botén STOP (Funcién RESUME).
Pulse de nuevo PLAY y la reproduccidn se reanudard
desde ese punto. Cuando se abra la bandeja o se pulse de
nuevo STOP, la funcion RESUME se cancelara.
La funcion RESUME sélo funciona con discos para los
cuales el tiempo de reproduccidn transcurrido aparece en el
visualizador del aparato durante fa reproduccion.
Esta caracteristica no se cancelard cuando se desconecte
la alimentacidn y luego vuelva a conectarse.

Avance rapido (Retroceso rapido)

Mantenga pulsado |4« SKIP/SEARCH o
SKIP/SEARCH pp{ durante la reproduccion.

44 SKIP/SEARGH »»4

Direccidén de avance

Direccidn de retroceso

o[ a reproduccion avanza rapidamente (o retrocede)
mientras se mantiene pulsado el botén.

e a reproduccion normal se reanuda cuando se suelta el
botdn.

— 1 Video CD/Audio CD

Para su referencia:

el a velocidad de avance (o retroceso) es relativamente lenta
al principio, pero aumenta después de pasar unos
5 segundos.

#Cuando se pulse (4«4 SKIP/SEARCH pp| durante la
reproduccidén con menu de discos compactos de video,
algunas veces se llamara a una pantalla de ment.

Salto hacia pistas posteriores o
anteriores

[Salto hacia adelante|
Pulse SKIP/SEARCH pp| durante la

reproduccion.
Cada vez que se pulsa el botdn se salta una pista.

[Salto hacia atras |
Pulse 4« SKIP/SEARCH durante la

reproduccion.

Cuando se pulse una vez el botén en medio de una pista, la
reproduccion volvera ai principio de esa pista. Cuando se
pulse de nuevo se saltard una pista cada vez que se pulse el
botdn.

Para su referencia:

eCuando se pulse 4« SKIP/SEARCH ppi durante la
reproduccién con mend de discos compactos de video,
algunas veces se llamard a una pantalla de menu.
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Video CD and audio CD playback

Still picture (Pause)

Press STILL/PAUSE during play.
Video CD:

The player will be placed in the still picture mode.
Audio CD:
The player will be placed in the pause mode.

To return to normal play
Press PLAY,

Frame advance [Video CDs]

Press STILL/PAUSE in the still picture mode.
The disc is advanced by one frame each time the button is
pressed.

To return to normal play
Press PLAY.

Slow-motion play [Video CDs)

Press <1 SLOW or SLOW 1» in the play mode
or still picture mode.

-l SLOW I»

Forward direction
Reverse direction

To return to the still picture mode
Press STILL/PAUSE.

To return to normal play
Press PLAY.

For your reference:
»Slow-motion playback in reverse direction is not possible.

Enjoying video CDs with playback
control without using menus {video CDs)

1 Press STOP after the menu screen appears (after step 4
on page 48).
(“PBC" will be cleared from the unit's display.)
2 Press the number button(s) to select the preferred track.
3 Press PLAY.

(Play is commenced.)

To return to menu play

Press STOP to stop playback and press MENU.

(“PBC" will light up on the unit's display and the menu screen
is resumed.)

Perform steps 5 and 6 on page 48.
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Lecture de CD vidéo et de CD audio

Arrét sur image (Pause)

Appuyer sur STILL/PAUSE pendant la lecture.
CD vidéo:

Le lecteur passe en mode arrét sur image.

CD audio:

Le lecteur passe en mode pause.

Pour revenir a la lecture normale
Appuyer sur PLAY,

Avance image par image [CD vidéo)

Appuyer sur STILL/PAUSE pendant I’arrét sur
image.

Le disque avance d'une image a chaque pression sur la
touche.

Pour revenir 4 la lecture normale
Appuyer sur PLAY.

Lecture ralentie [CD vidéo]

Appuyer sur «1 SLOW ou SLOW 1» en mode la
lecture ou en mode arrét sur image.

-l SLOW I»

@

Sens avant

Sens arriére

Pour revenir a la mode arrét sur image
Appuyer sur STILL/PAUSE.

Pour revenir a la lecture normale
Appuyer sur PLAY,

Pour référence:
#la lecture au ralenti n'est pas possible en sens inverse.

Lecture de disques vidéo avec
commande de lecture sans utiliser les
menus [CD vidéo]

1 Appuyer sur STOP lorsque I'écran de menu est affiché
(aprés l'opération 4 de la page 489).
{“PBC” s'efface du registre de Vappareil.)

2 Appuyer sur la (les) touche(s) numérique(s) pour
sélectionner la plage de son choix.

3 Appuyer sur PLAY,
{La lecture commence.)

Pour revenir a la lecture par menu

Appuyer sur STOP pour arréter la lecture et appuyer sur
MENU.

{"PBC" s’allume sur le registre de 'appareil et I'écran de
menu réapparait.}

Suivre les opérations 5 et 6 & la page 49.

ESPANOL

Reproduccién de CDs de video y de audio

Imagen fija (Pausa)

Pulse STILL/PAUSE durante la reproduccion.
CDs de video:

El reproductor se pondra en el modo de imagen fija.

CDs de audio:

El reproductor se pondra en el modo de pausa.

Para cambiar al modo de reproduccion normal
Pulse PLAY.

Avance de cuadro [CDs de video]

Pulse STILL/PAUSE en el modo de imagen fija.
El disco avanza un cuadro cada vez que se pulsa este botdn.

Para volver al modo de reproducciéon normal
Pulse PLAY.

Reproduccion a camara lenta
[CDs de video)

Pulse €1 SLOW o SLOW 1» en el modo de
reproduccion o de imagen fija.

<l SLOW I»

Direccién de avance

Direccién de retroceso

Para volver al modo de imagen fija
Pulse STILL/PAUSE.

Para volver al modo de reproducciéon normal
Pulse PLAY.

Para su referencia:
eNo es posible realizar la reproduccidn a camara lenta en la
direccién de retroceso.

Para disfrutar de CDs de video con
control de reproduccion sin utilizar
menus [CDs de video]

1 Pulse STOP después de que aparezca la pantalla de
mend (después del paso 4 en la pagina 49).
("PBC” desaparecera del visualizador del aparato.)

2 Pulse el (los) botén{es) para seleccionar la pista preferida,

3 Pulse PLAY.

(Comienza la reproduccion.)

Para volver a la reproducciéon de menu

Pulse STOP para detener la reproduccién y pulse MENU.
(“PBC” se encendera en el visualizador del aparato y la
pantalla de menu se reanudara.)

Reatice los pasos 5 y 6 de la pagina 49,

I'—I Video CD/Audio CD
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Direct selection of scenes

Selecting by track number

Example: Viewing (listening to) track “3”

1 Press DISPLAY during
play.

2 Press the number
button(s) to select the
preferred track.

3 Press SEL or PLAY.

TRACK

TIME 3:20

TRACK

TIME 3:20

Play now commences from the selected track.

Selecting a double-digit number

Example: 10
Press “1” and then “0",

Note:

e#These operations do not work during menu play of video

CDs.

For your reference:

¢“NUMBER QOUT OF RANGE" appears on the TV monitor if

the number selected does not exist on the disc.

N
b
n
~
[--1

QMOOE' 1

O

ellelle]
SOI0[0]|0

SUBTITLE AUDIO  ANGLE

[gppm TITLE




FRANGAIS

Selection directe des scenes

Sélection par numéro de plage

Exemple: Pour visionner (écouter) la

1 Appuyer sur DISPLAY
pendant la lecture.

2 Appuyer sur la (les)
touche(s) numérique(s)
pour sélectionner la
plage de son choix.

3 Appuyer sur SEL ou PLAY.

plage “3!!

PLAGE

TEMPS 3:20

PLAGE

TEMPS 3:20

La lecture commence a partir de la plage sélectionnée.

Sélection d’un numéro a deux chiffres

Exemple: 10
Appuyer sur “17 puis sur “0",

Remarque:

+Ces opérations ne fonctionne pas pendant une lecture par

menu d'un CD vidéo.

Pour référence:

*"NUMERQO INEXISTANT" apparait sur I'écran du téléviseur

si le numéro sélectionné nexiste pas sur le disque.

ESPARNOL

Seleccion directa de escenas

Seleccion mediante numero de pista

Ejemplo: Para ver (escuchar) la pista “3”

1 Pulse DISPLAY durante [P!STA
la reproduccion.

DURACION 3:20

2 Pulseel (los) botén(es) PISTA
de numero(s) para.

seleccionar la pista
preferida. DURACION 3:20

3 Pulse SEL o PLAY.

La reproduccién comienza ahora desde la pista seleccionada.

Seleccidn de un numero de dos digitos
Ejemplo: 10
Pulse “1" y luego “0".

Nota:
#Estas operaciones no funcionan durante la reproduceién
con menu de CDs de video.

Para su referencia:
¢"NUMERO INEXISTENTE” aparece en el monitor de TV si
el numero seleccionado no existe en el disco.

[_I Video CD/Audio CD
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Repeat play

Repeat viewing (listening)

Press REPEAT MODE during play.

Each time this button is pressed, the TV monitor changes as

shown below and the disc will repeat a track or the entire disc

content.

—»|REPEAT TRACK Repeat of track being played
/-_-\-—__.——/

4
REPEAT ALL Repeat of entire disc contents
/-_—‘\—._.-/

+

STANDARD PLAYBACK

Cancel repeat mode

/——‘—‘\‘___—__/

To return to normal play
Press REPEAT MODE several times until “STANDARD
PLAYBACK" is displayed.

Note:
e Repeat play works only with discs for which the elapsed
playing time appears on the unit's display during playback.

Repeating sections between two
specific points (A-B repeat)

1 Press A-B during play at

the point where repeat A -
play is to commence (A).

2 Press A-B again at the
point where repeat play A-B REPEAT
is to be concluded (B).

Repeat play of the selection between points A and B starts.

To return to normal play
Press A-B again.
(“STANDARD PLAYBACK" appears on the TV monitor.)

Note:
®A-B repeat play works only within a track.

For your reference:

e After step 1 above, pressing SKIP/SEARCH pp to
advance the disc to the point (B) is possible.

REPEAT
MOOE

A-B

-~ waces TR
- [
PLAY MODE K]

DISPLAY

CLEAR

O

O
=1[9)
Q

N

:
()
\"/

\

=1 SLOW I»

O DO O

s SKIP/SEARCH w4

usTOP »&“%é > PLAY
(G ( )

—

SKIP/SEARCH

/C)
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Lecture en reprise

Visionnement (écoute) en reprise

Appuyer sur REPEAT MODE pendant la
lecture.

Chaque fois que la touche est actionnée, I'écran du
téléviseur change comme suit, et le disque répete une plage
ou un disque entier.

- |REPETER LE PLAGE Reprise de la plage en cours de
lecture
REPETER TOUT Reprise du disque entier

LECTURE NORMALE Annulation du mode reprise

ikl

Pour revenir a la lecture normale
Appuyer plusieurs fois de suite sur REPEAT MODE jusqu'a
ce que “LECTURE NORMALE" apparaisse.

Remarque:

#La lecture en reprise n'est possible qu'avec les disques
pour lesquels le temps de lecture écoulé apparait sur le
registre pendant la lecture.

Reprise de sections entre deux points
spécifiques (Reprise A-B)

1 Appuyer sur A-B
pendant la lecture au A~
point ou la lecture en
reprise doit commencer

(A).

2 Appuyer de nouveau sur
A-B au point ou la
lecture en reprise doit
prendre fin (B).

REPETER  A-B

La lecture en reprise entre les points A et B commence.

Pour revenir a la lecture normale
Appuyer de nouveau sur A-B.
{‘LECTURE NORMALE" apparait sur I'écran du téléviseur.)

Remarque:
®La lecture en reprise A-B ne fonctionne qu'au sein d'une
plage.

Pour référence:

®Aprés ['opération 1 ci-dessus, le fait d’appuyer sur SKIP/
SEARCH pp| permet d’avancer le disque jusqu’au point
(B).

ESPANOL

Repeticion de reproduccion

Repeticion de vision (escucha)

Pulse REPEAT MODE durante la reproduccion.
Cada vez que se pulse este boton, el monitor de TV
cambiard como se muestra abajo, y se repetira una pista del
disco o el contenido de todo el disco.

Repite la pista que esta
> REPETIR EL PISTA siendo reproducida
/———‘\1\_‘____—/
REPETIR TODO Repite todo el contenido del disco
/—‘—‘—T-‘—__/
| |LECTURA NORMAL Cancela del modo de repeticion
/—\_/

Para volver a la reproduccion normal
Pulse varias veces REPEAT MODE hasta que se visualice
“LECTURA NORMAL".

Nota:

e L a repeticion de reproduccién sélo funciona con disces
para los cuales el tiempo de reproduccién transcurrido
aparece en el visualizador del aparato durante la
reproduccién.

"_‘ Video CD/Audioc CD

Repeticion de secciones ubicadas entre
dos puntos especificos (Repeticion A-B)

1 Durante la
reproduccion, pulse A-B
en el punto donde
quiera que comience la
repeticion de
reproduccion (A).

*»

2 Pulse de nuevo A-B en
el punto donde quiera
gue termine la
repeticion de
reproduccion (B).

REPETIR A-B

La repeticidon de reproduccion entre los puntos Ay B
comienza ahora.

Para volver a la reproduccion normal
Pulse de nuevo A-B.
(“LECTURA NORMAL" aparece en e} monitor de TV.)

Nota:
oLa repeticidn A-B solo funcionara dentro de una pista.

Para su referencia:
®Después del pase 1 de arriba es posible pulsar SKIP/
SEARCH pp para avanzar el disco hasta el punto (B).
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Program play

Example: Playing tracks “3”, “1” and “4" in this order

PROGRAM PLAYBACK
T Press PLAY MODE  [Rgirn,PrArBAC
in the stop mode. S TTTE
2 7127
3 8 13
4 9 14
5 10 15
A
PRESS PLAY TO START

PROGRAM PLAYBACK
2 Press 4/»/A/V to [FYEN PLAYGR
&
select the TETIE] |3 r
prt;ferred trsaé:ll-x iR -~ >
and press : 5 10 15 (] (-
PLAY MODE 1 3
v
PRESS PLAY TO START //D O O
L4]| DIsPLAY 4 5 3
“¥" or “P" mark means that more tracks exist beyond / - O O O
the mark. They will appear one at a time when ¥ or P is 1 % 7 O" d
pressed.
SUBTITLE AUDIO  ANGLE 1]
3 PROGRAM PLAYBAGK O
Repeat step 2 to SELECT TRACK
select another 7 e 11TE) 73
track. 3 813  » 4
14 9 t4
5 10 15
v
PRESS PLAY TO START

e SKIP/SEARCH w4
S ol
Up to 18 tracks can be programmed.

» PLAY l /

4 Press PLAY. K
Y
Play is now commenced in the programmed sequence. v

After playback
Play is stopped and the program playback screen is
displayed.




Lecture programmée

Exemple: Pour lire les plages “3”, “1” et “4” dans cet
ordre

LECTWRE PROGRAMMEE
1 Appuyer sur PLAY CHOIX DES PLAGES
MODE en mode 16 11 16
- 2 712 17
arret. 3 B 13
109 1%
5 10 15

v
PLAY POUR COMMENCER

2 LECTURE PROGRAMMEE
Appuyer sur GHOIX DES PLAGES
</»/A/V pour ] sITE] (3
sélectionner la s IR
plage de son choix || ¢ ;5 14
et appuyer sur =
SEL. PLAY POUR COMMENCER

L'indication “¥” ou “P" signifie qu'il existe d'autres
plages au-dela de I'indication. Elies apparaissent une
par une lorsque la touche ¥ ou P est actionnée.

LECTURE PROGRAMMEE
3 F,lecqml?\encer CHOIX DES PLAGES
I'operation 2 pour A1 3
entrer une autre 27l |}

4

5

1 6
2 7
3 8

9
510

—_— ik ak

plage. :

= |
PLAY POUR COMMENCER

Il est possible de programmer un maximum de 18 plages.
4 Appuyer sur PLAY,
La lecture commence dans I'ordre programmeé.

Lorsque la lecture est terminée
La lecture s'arréte et I'écran de lecture programmée s'affiche.

ESPANOL

Reproduccion de programas

Ejemplo: Reproduccion de las pistas “3”,“1”y “4" en
este orden

LECTURA CE FROGRAMACIQON
1 Pulse PLAY MODE ELIJA PISTA
en el modo de T 6 17 186
2 712 17
parada. 3 813 p
4 9 14
5 10 15

v
PLAY PARA EMPEZAR

2 puise aiary [T Tl
para seleccionarla |[ &1 75] [3
pista preferiday ’_%] 51577
pulse SEL. FARY

v
PLAY PARA EMPEZAR

La marca “¥" o “B” significa que hay mas pistas mas
alla de la marca. Apareceran una cada vez cuando se
pulse ¥ o ».

3 Repita el paso 2 LECTURA DE_PROGRAMACION
. ELIJA PISTA
para seleccionar i
. 1 6 11 16 3
otra pista. 2 71217 |1
3 813 4
4 9 14
5 10 15
v
PLAY PARA EMPEZAR

Se puede programar un maximo de 18 pistas.
4 puise PLAY.
La reproduccién comienza ahora en el orden programado.
Después de la reproduccioén

La reproduccién se para y se visualiza la pantalla de la
reproduccién programada.

] Video CD/Audio CD
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Program play

Returning to normal play Il
1. Press STOP. (Program play is suspended.}
2. Press PLAY MODE.
(“STANDARD PLAYBACK" is displayed.)
3. Press PLAY.
Normal play is commenced.
(The content of the program is still retained in the memory.)

Clearing the program one by one El

1. Press STOP twice.
(Program playback screen is displayed.)

2. Press CLEAR.
The last program will be cleared each time CLEAR is
pressed.

Clearing all the programs
The programs are cleared when the power is turned off or the
disc is removed.

Switching ON/OFF the vocals for
“KARAOKE” disCS (video cos) |

T Press AUDIO during AUDIO: STEREO

play.

Present status is displayed.

2 Press A/Y to select the
preferred channel.

AUDIO: STEREOC

vl 4a
AUDIO: R
vy 4a

Press AUDIO to clear the display.

Note:
#This operation does not work with audio CDs.

For your reference:
¢ Sound will be output as follows:

Display From Left channel From Right channe!
STEREO Music Music+Vocal
R Music+Vocal Music+Vocal
L Music Music

PLAY MODE

CLEAR

HSTOP

N

;
£

(D

PI.J\\' MODE

L+

1O

DlSPLAY

-

(2.}

O

CLEAR

Oq O,.O

|

SUBTITLE AUDIO

OFFION  THTLE
r REPEAT
MODE G]
A8 | SETUP

OO

ANGLE

& MEN]
@C)

DQQQU

(=

@O

[ <1 SLOW 1=

[ -

r+SKIPISEARCH »-1

[ )

wstorpe I w pLay l

S

-
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Lecture programmée

Pour revenir a la lecture normale B
1. Appuyer sur STOP. {La lecture programmée s'interrompt.}
2. Appuyer sur PLAY MODE.
(“LECTURE NORMALE" s'aifichent.}
3. Appuyer sur PLAY.
La lecture normale commence.
(Le contenu du programme est conservé dans la mémoire.}

Effacement des programmes un par un

1. Appuyer deux fois sur STOP.
{L'écran de lecture programmée s’affiche.)

2. Appuyer sur CLEAR.
Le dernier programme s’annule chaque fois que CLEAR
est actionné.

Pour effacer tous les programmes
Il est possible d'effacer les programmes en coupant le
contact ou en sortant le disque.

Commutation marche/arrét des
voix pour les disques KARAOKE

[CD vidéo) E

1 Appuyer sur AUDIO AUDIO: STEREQ
pendant la lecture.

L'état actuel s'affiche.

2 Appuyer sur A/Y pour
sélectionner le canal de
son choix.

AUDI0: STEREO

vl 4a

AUDIO: DROIT

vi 4a

AUDIO: GAUCHE

Appuyer sur AUDIO pour effacer I'affichage.

Remarque:
#Celte opération n’est pas possible avec les CD audio.

ESPANOL

Reproduccién de programas

Para volver al modo de reproducciéon normat E]
1. Pulse STOP. (La reproduccidn de programas se para.)
2. Pulse PLAY MODE.
(“LECTURA NORMAL" se visualiza.)
3. Pulse PLAY.
La reproduccién normal comienza.
{El contenido del programa se mantiene aln en la memoria.}

Borrado de programas uno a uno Fi
1. Pulse dos veces STOP.
(Se visualizara la pantalla de reproduccion de programa.)
2. Pulse CLEAR.
El dltimo prograrma se botraré cada vez que se pulse
CLEAR.

Para cancelar todos los programas
Los programas se cancelaran cuando se desconecte la
alimentacién o se quite el disco.

Activacion/Desactivacion de las
voces para discos “KARAOKE”

[CDs de video]

1 Puise AUDIO durantela [AUDIO: ESTEREO

reproduccion.
Se visualiza el estado actual.

2 Pulse A/V para
seleccionar el canal
preferido.

AUDIO: ESTEREO

vl 4a

AUDI0: DERECHO

vi 4a

AUDIO: 1ZQUIERDO

Pulse AUDIO para cancelar la visualizacion.

Nota:
# Esta operacidn no funcionara con discos compactos de
audio.

Para su referencla:
#El sonido saldra de la forma siguiente:

Pour référence:
¢l e son est envoyé comme suit:
Affichage | Parle canal gauche Par le canal droit
STEREO Musique Musique+Voies
DROIT Musique-+Voies Musique+Voies
GAUCHE Musigue Musique

Visualizacion{ Del canal izquierdo Del canal derecho
ESTEREO Musica Musica+Voces
DERECHOG Mdsica+Voces Musica+Voces

IZQUIERDO Musica Musica

I_‘} Video CD/Audio CD
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Initial settings

Once the setup has been completed, the player can always
be operated under the same conditions (especially with DVD
discs).

The settings will be retained in the memory even after turning
the power OFF until the settings are changed.

Rating level setting [DvD]

This is to disable the playing of specified discs which are
unsuitable for children.

. TP
T Press SETUP in pETU -
TRATING ] LEVEL 3
the stop mode. , AUDTO ENGL I SH
@ SUBTITLE AUTOMAT LG
@TV SCREEN 4.3
®0SD DISPLAY ON

@MENU LANGUAGE
‘:F

PRESS RETURN TQ EXI1T ¥

" RAT
2 Press A/Y or*“1 SEEGCT LEVEL
K

E
to select 10§ TITLES ONLY

1
) ] 2 FORBID ADULT TITLES
RATING” and [3PLAY ALL TITLES |

press SEL.

F
LE Ly

PRESS RETURN TC EXIT ¥

1 KIDS’ TITLES ONLY

Only DVD software for kids can be played.
2 FORBID ADULT TITLES

DVD software for adults cannot be played.
3 PLAY ALL TITLES (factory setting value}

All DVD software can be played.

3 Press A/V P
ress o LEVEL IS5 SET AT 1.
select the LR
preferred level and PASSWORD .
press SEL. e B
1:P<
PRESS RETURN TO EXIT ¥

4 Input a 4-digit pATIS
nput a 3-digt LEVEL IS SET AT 1.
password and AR AL
press SEL. :
The lock symbol A 4343
appears closed to <o
show the rating is PRESS RETURN TO EXIT °V
locked.

Example: “4343"
Do not forget your password.

(Continued on the next page)
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Réglages initiaux

Lorsque la configuration est lerminée, le lecteur peut
fonctionner toujours dans les mémes conditions (en
particulier avec les disques DVD).

Les réglages sont conservés dans la mémoire méme aprés
la mise hors contact, sauf s'ils ont été modifiés.

Réglage du niveau de classement [DvD]

Ce reglage a pour but d'invalider la lecture de disques ne

convenant pas aux enfants,

1 Appuyer sur
SETUP en mode
d’arrét.

2 Appuyer sur A/V
ou “1” pour
sélectionner
“PUBLIC
AUTORISE” et
appuyer sur SEL.

INSTALLATION

@QPUBLIC AUTORISE | N3#°
@AUDIO ANGLAIS
@S0US-TITRE AUTOMAT|QUE
@ FORMAT TV 4:3F
@ AFF ! CHAGE

® LANGUE {MENU)

PRESSER RETURN
PCUR SORTIR

Enc—

A
- .-
h

ISE
cU NIVEAU

E LIRE QUE LES

TITRES POUR ENFANTS
2 TOUS LES TITRES SAUF

CEUX POUR ADULTES

3 LIRE_TOUS LES TITRE
A
PRESSER RETURN o
POUR SORTIR v

AUTOR
TION

1 NE LIRE QUE LES TIiTRES POUR ENFANTS
Seuls les programmes DVD pour enfants sont lus.

2 TOUS LES TITRES SAUF CEUX POUR ADULTES
La lecture des programmes DVD pour adultes est

impossible.

3 LIRE TOUS LES TITRES (Réglage usine)
La lecture de tous les programmes DVD est possible.

3 Appuyer sur A/Y
pour sélectionner
le niveau de son
choix et appuyer
sur SEL.

4 Entrer un mot de
passe a 4 chiffres

PUBLIC AUTORISE

NIVEAU REGLE A

POUR VERHUUILLEH
LE NIVEAU ENTRER
LE NUMERQ DE CODE.

ook i\

PRESSER RETURN aop
POUR SORTIR Y

PUBLIC AUTORISE

NIVEAU REGLE A 1.
CODE NECESSAIRE POUR

et appuyer sur CHANGER DE NIVEAU.
SEL.
Le symbole de S < RPEPE X
cadenas est PRESSER RETURN ALy
POUR SOARTIR Y

maintenant fermeé
pour indiquer que le

niveau de classement

est verrouillé,
Exemple: “4343"

Ne pas oublier le mol de passe.

{Suite a la page suivante)

Fijaciones iniciales

Una vez completada la fijacién, el reproductor podra
funcionar siempre bajo las mismas condiciones

(especialmente con discos DVD).

Las fijacicnes se mantendran en la memoria, aunque se
desconecte la alimentacién, hasta que sean cambiadas.

Fijacion de la restriccion de visién [pvD]

Esta fijacion sirve para impedir la reproduccién de discos
especificos inapropiados para los nifios.

1 Pulse SETUP en el
modo de parada.

2 Pulse A/¥ 01"
para seleccionar
“ACCESO
AUTORIZADO” y
pulse SEL.

INSTALAC ION

®ACCESD AL
&AUDIO

@SUBTITULOD
@ PANTALLA DE TV
@ IND. PANTALLA
@ IDIOMA (MENU)

PRESIONE RETURN
PARA SALIR

IRIZADl

AUTOMA

N3
NGLE
7 1C(
'3
ST

S

—H

MRCCESD AUTORIZA
ELIJA NIVEL ACCESI

1 SOLQ TITULOS PARA
NINDS

2 TODUS EXCEPTO LOS
DE ADULTOS
000 0_D

PRES IONE RETURN
PARA SALIR

BLE

)
ELl.
v

1 SOLO TITULOS PARA NINOS
Sdlo se pueden reproducir los DVDs con programas

para nifos.

2 TODOS EXCEPTO LOS DE ADULTOS
No se pueden reproducir los DVDs con programas

para adultos.

3 TODO TIPO DE TITULOS
{Valor de la fijacién de fabrica}
Se pueden reproducir todos los DVDs.

3 Pulse A/V para
seleccionar el
nivel preferido y
pulse SEL.

4 Introduzca una
contrasefia de
4 digitos y pulse
SEL

"Et simbolo del
candado aparece
cerrado para
mostrar que la
clasificacion queda
bloqueada.

Ejemplo: “4343"

ACCESO AUTORIZADO

NIVEL ACCESIBLE:
FIJE ACCESO CON
CONTRASENA .

#A ok ‘\

PRESIONE RETURN
PARA SALIR

WCCESD AUTORIZADRO

NIVEL ACCESIBLE:
PARA CAMBIAR DE
NIVEL, ENTRE LA
CONTRASENA.

4343

PRES|ONE RETURN
PARA SALIR

No se olvide de su contrasena.

{Continda en la siguiente pdgina)
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Initial settings

5 Press RETURN.

Setting is finished and the “SETUP” screen is displayed.
o The rating is locked and this setting cannot be changed
unless the correct password is entered.

If you do not want to lock the setting
Press RETURN after step 3 on page 64.
Setting is finished and the "SETUP" screen is displayed.

To release the lock
1. Perlorm steps 1~2 on page 64.

RAT ING

PASSWORD 1S NEEDED
TO CHANGE THE LEVEL.
PLEASE ENTER THE
4-DIGIT PASSWORD.

—

PRESS RETURN TC EXIT ¥

&

AP

2. Input the 4-digit password which was registered and press
SEL.

G
ECT LEVEL

DS™ TITLES ONLY
R

A

BID ADULT TITLES
Y ALL TITLES

H
PRESS RETURN TO EXIT 7|

To return the TV monitor to the previous status
Press RETURN.

To finish the setup operation
Press RETURN when the “SETUP” screen is displayed.

Note:

s Some discs may not be encoded with specific rating level
information though its disc jacket says that is for "adults”.
For those discs, the age restriction will not work.

olelle) @J

- ul
= S SO
OFFION  TITLE MENU
OO AYVO
H=®
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FRANGCAIS

Réglages initiaux

5 Appuyer sur RETURN.

Le réglage est terminé et 'écran "SETUP” s’affiche.
ol a valeur nominale se verrouille et il W'est plus possible de
changer le réglage sile mol de passe n'est pas entré.

Si le réglage ne doit pas étre verrouillé.
Appuyer sur RETURN aprés l'opération 3 de la page 65.
Le réglage est terminé et I'écran "SETUP" s'affiche.

Pour libérer le verrouillage
1. Effectuer les opérations 1-2 de la page 65.

FUBLIC AUTORISE
ENTRER LE CODE A

4 GHIFFRES POUR
CHANGER LE NIVEAL.

dokdof a

PRESSER RETURN ALl
PCGUR SORTIR v

2. Entrerle mot de passe & 4 chiffres qui a été enregistré et
appuyer sur SEL.

PUBLIC AUTORISE
SELECTICN DU NIVEAU

1 NE LIRE QUE LES
TITRES_POUR ENFANT
2 TQUS LES TITRES SAUF
CEUX POUR ADULTES
3 LIRE TOUS LES TITRES
i
PRESSER RETURN oy
POUR SORTIR ¥

Pour ramener le téléviseur a I'état précédent
Appuyer sur RETURN,

Pour mettre fin a I'opération de réglage
Appuyer sur RETURN pendant que 'écran “SETUP" est
affiché.

Remargue:

eCertains disques peuvent ne pas étre codés avec des
données de niveaux nominaux spécifiques, bien qu'ils
soient qualifiés “pour adultes” sur la jaquette. Avec ces
disques, la restriction d'4ge ne fonctionne pas.

ESPANOL

Fijaciones iniciales

5 Pulse RETURN.

La fijacién termina y se visualiza la pantalla "SETUP”.

®E| acceso autorizado queda bloqueado y esta fijacién no se
podra cambiar a menos que se introduzca la contrasefa
corracto.

Si no desea bloquear la fijacién
Pulse RETURN después del paso 3 de la pagina 65.
La fijacion termina y se visualiza la pantalla “SETUP".

Para desbloquear la fijacién
1. Ejecute los pasos 1~2 de la pagina 65.

ACCESO AUTORIZADO

PARA CAMBIAR DE
NIVEL, ENTRE LA

CONTRASENA.
ok £ ﬂ
i
PRESIONE RETURN aup
PARA SALIR A

2. Introduzca la contrasena de 4 digitos que fue registrado y
pulse SEL.

IWCCESO AUTORIZADO
ELIJA NIVEL ACCESIBLE

I1 SOLO TITULOS PARA
NIN

2 TODOS EXCEPTO LOS

DE ADULTOS
3 TODO TIPO DE TiTULOS
i
PRES{ONE RETURN e
PARA SALIR v

Para poner el monitor de TV en el estado

anterior
Pulse RETURN.

Para finalizar la operacién de preparacién
Pulse RETURN cuando se visualice la pantalla "SETUP”.

Nota:

e Algunos discos puede que no estén codificados con la
informacion especifica del nivel de acceso autorizado,
aunque su caratula diga que son para adultos. Con esos
discos, la restriccion de edad no funcionara.
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Initial settings

Audio soundtrack language selection
[DVD]

Programs can always be played in the same audio
soundtrack language even after replacing discs or turning the
power off and on.

. SETUP
1 Press SETUP in MRATING] LEVEL 3d™
the stop mode. D AUDTO ENGL I SH
@SUBTITLE AUTOMAT LG
@TV SCREEN 4:3
®0S0 DISPLAY ON

@®MENU LANGUAGE

" AUDTO LANGUAGE
2 Press A/Y or “2 PREFERENCE
to select “AUDIO” CERGLISH]
and press SEL. SPANT OH
ORIGINAL
OTHER #d4:4+
C:P
PRESS RETURN TO EXIT ¥
ORIGINAL:

The top-priority language of each disc will be selected.
OTHER # %k

The other language can be selected.
(Enter the code while referring to pages 86 and 87.)

3 Press A/V to select the preferred
language and press SEL.

Setting is finished and the “SETUP” screen is displayed.

To return the TV monitor to the previous status
Press RETURN.

To finish the setup operation
Press RETURN when the “SETUP” screen is displayed.

For your reference:

o[ the language selected is not available on the disc, the
soundtrack will be heard in the top-priority language on the
disc.
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Réglages initiaux

Réglage de la langue de la piste son
[DVD]

Les programmes seront toujours lus dans la méme langue de
la piste son, méme aprés remplacement des disques ou mise
hors et socus contact de I'appareil.

INSTALLATION

1 Appuyer sur
pp y PUBLIC_AUTORISE ] N3&™

SETUP en mode G ggnlo " ANGLSIS
A US-TITRE AUTOMAT |QUE
d’arrét. @ FORMAT TV 4:3
® AFF | CHAGE aul

® LANGUE (MENU)
r'y
PRESSER RETURN <o
POUR SORT IR Y

2 Appuyer sur A/V AUDANGUE PREFEREE

ou “2” pour ;
A ; FRANGA (S
sélectionner oL
“AUDIO"” et VERSION ORIGINALE
appuyer sur SEL AUTRE + o s
Ppuy ) PRESSER RETURN aon]
POUR SORTIR v
VERSION ORIGINALE:

La langue prioritaire du disque est sélectionnée.
AUTRE stk

Il est possible de sélectionner une autre langue.
(Entrer le code en se reportant aux pages 86 et 87.)

3 Appuyer sur A/V pour sélectionner la
langue de son choix et appuyer sur SEL.

Le réglage est terminé et I'écran “SETUP” s'affiche.

Pour ramener le téléviseur a I’état précédent
Appuyer sur RETURN.

Pour mettre fin a 'opération de réglage
Appuyer sur RETURN pendant que I'écran "SETUP” est
affiché.

Pour référence:

¢5i la langue sélectionnée n'est pas disponible sur le disque,
la piste son sera entendue dans la langue prioritaire du
disque.

ESPANOL

Fijaciones iniciales

Fijacion del idioma de la pista de

sonido [DVD)

Los programas podran reproducirse siempre en ef mismo
idioma de la pista de sonido, incluso después de reemplazar
discos o desconectar y conectar la alimentacion.

T Pulse SETUP encel
modo de parada.

INSTALACION

U N
UBTITULO  AUTOMA
ANTALLA DE TV 4

ND. PANTALLA ST
DIOMA (MENU)

5

A

IONE RETURN “op
SALIR

" AUDTO
2 Pulse A/V¥ 0“2 Dl
para seleccionar

FRANCES

“AUDIO™ y pulse ESPAROL

SEL. VERSION DRIGINAL
OTROS A#x+

i
PRESIONE RETURN an]
PARA SALIR v

CMA PROGRAMADO
INGLES

VERSION ORIGINAL:

Se seleccionara el idioma de maxima prioridad de cada
disco.

OTROS s okok;

Se puede seleccionar el otro idioma.

(Introduzca el cédigo mientras consulta las paginas 86 y
87.)

3 Pulse A/Y para seleccionar el idioma
preferido y pulse SEL.

La fijacidn termina y se visualiza la pantalla “SETUP".

Para poner el monitor de TV en el estado

anterior
Pulse RETURN.

Para finalizar la operacion de preparacion
Pulse RETURN cuando se visualice la pantalia “SETUP".

Para su referencia:

#Si el idioma seleccionado no se encuentra en el disco, la
pista de sonido se oird en el idioma de maxima prioridad
del disco.
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Initial settings

Subtitle language selection [DvD]

Programs can always be played in the same subtitle
language even after replacing discs or turning the power off
and on.

. EETUP
1 Press SETUP in FETU .
o LEVEL 3
the stop mode. & AUDIO ENGL)SH
GSUBTITLE AUTOMAT G
@®TV SCREEN 4.3 B
®0SD DISPLAY ON
BMENU LANGUAGE

PRESS RETURN TO EXIT ¥

UBTITLE LANGUAGE
PREFERENCE

2 Press A/Y or “3”

to select 3

T} ” EN
SUBTITLE” and gs‘ﬁﬁééﬂ

press SEL. OTHER #*##

&
Rl Ly

PRESS RETURN TO EXIT ¥

AUTOMATIC:

The same language selected at the setup "AUDIO” will

be selected.

oif the language selected at the setup “AUDIO" is
actually used during playback, the subtitles will not
appear.

¢lf another language is used during playback, the
subtitles will appear in the language selected at the
setup “AUDIO",

OTHER < 3kskoak;
The other language can be selected.
(Enter the code while referring to pages 86 and 87.)

3 Press A/V to select the preferred
language and press SEL.

Setting is finished and the "SETUP” screen is displayed.

{ msrorSiiEE]  w pLAY
OO IC D
L

S5 |
[SSISilS;
T\ oALOlLO)
=leieile
SUBTITLE AUDIC  ANGLE

OFFION  TTTLE

C) O

¢ REPEAT

MODE
E
AB RETURN [/}
(- Y

«/SLOW 1= -«smrsmcn»"

| Do O

B0
(i@

To return the TV monitor to the previous status
Press RETURN.

To finish the setup operation
Press RETURN when the "“SETUP” screen is displayed.

For your reference:
o{f the subtitle language selected is not available on the disc,
the top-priority language on the disc will be used.




FRANGAIS ESPANOL

Réglages initiaux Fijaciones iniciales
Réglage de la langue des sous-titres Fijacién del idioma de subtitulos [pvD]
[DVD] Los programas podran reproducirse siempre en el mismo

idioma de subtitulos, incluso después de cambiar discos o

Les programmes seront toujours lus dans la méme langue g o
desconectar y conectar la alimentacion.

des sous-titres, méme aprés remplacement des disques ou

mise hors et sous contact de I'appareil.
i T Pulse SETUPenel  [NSTALACTOR
INSTALLATION
1 Appuyer sur § i modo de parada. ﬁﬁgfgo ) TRlz:ﬁmg?%
OPUELIE AUTORISE l SUBT
SETUP en mode ®AUD ANGLA IS @PANTALLA DE TV 273
d’arrét 500871 TRE AUTOMAT [ QUE ® IND. PANTALLA S
. @ FORMAT TV 4:3[ ®iDI0MA (MENU)
®AFFICHAGE oul N
® LANGUE (MENU) PRESIONE RETURN <o
A PARA SALIR v
PRESSER RETURN <o
POUR SORTIR v
g SUBTITULO
2 . [BOUS-T 2 Pulse A/V 0“3 IDJOMA PROGRAMADO
Appuyer sur A/V CANGUE PREFEREE para seleccionar
ou “3” pour “SUBTITULO” y FRANCES
sélectionner FRANEATS pulse SEL. ESPAROL
“SOUS-TITRE” et ESPAGNDL OTROS sk \
AUTRE k% PRESIONE RETURN aon
appuyer sur SEL. PRESSER RETURN S PARA SALIR Y
POUR SORTIR v
AUTOMATICO:
AUTOMATIQUE: Se seleccionara el mismo idioma que fue seleccionado
La langue qui est sélectionnée est celle qui a été réglée en la preparacién de "AUDIO".
au moment de la configuration “AUDIO". oS el idioma seleccionado en la preparacién de
#Si la langue réglée au moment de la configuration “AUDIO" se utiliza durante la reproduccién, los
“AUDIO” est effectivement utilisée pendant la lecture, subtitulos no apareceran.
les sous-titres n'apparaissent pas. o Si se utiliza otro idioma durante la reproduccion, los
#Si une autre langue est utilisée pendant la lecture, les subtitulos apareceran en el idioma seleccionado en la
sous-titres apparaissent dans la langue réglée au preparacion de “AUDIO".
moment de la configuration “AUDIO”. OTROS * ¥k %
AUTRE %k Se puede seleccionar el otro idioma.
Il est possible de sélectionner une autre langue. (Introduzca el c6digo mientras consulta las paginas 86 y
{Entrer le code en se reportant aux pages 86 et 87.) 87.)
3 Appuyer sur A/Y pour sélectionner la 3 Pulse A/V para seleccionar el idioma
langue de son choix et appuyer sur SEL. preferido y pulse SEL.
Le réglage est terminé et I'écran “SETUP” s'affiche. La fijacién termina y se visualiza 1a pantalla “SETUP”.
Pour ramener le téléviseur a I'état précédent Para poner el monitor de TV en el estado
Appuyer sur RETURN. anterior

o i _Pulse RETURN.
Pour mettre fin a I'opération de réglage

Appuyer sur RETURN pendant que 'écran “SETUP” est Para finalizar la operacion de preparacion

affiche. Pulse RETURN cuando se visualice la pantalla "SETUP",

Pour référence: Para su referencia:

¢5i la langue des sous-titres sélectionnée n'est pas ¢S gl idioma de subtitulo seleccionado no estd grabado en
enregistrée sur le disque, c’est la langue prioritaire du el disco se utilizara el idioma de maxima prioridad dei disco.

disque qui sera utilisée.
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Initial settings

TV screen setting

The type of TV set {4:3 or 16:9) connected to the player and
the wide-screen picture type for a 4:3 TV set can be set.

T Press SETUPin FETUP .
DRATING | LEVEL 3

the stop mode. BAUDTO ENGL I SH

GSUBTITLE AUTOMAT | G

®TV SCREEN 4°3 5

®0S0 DISPLAY on

®MENU LANGUAGE
'
[ ]

PRESS RETURN TQ EXIT ¥

F
¥

2 Press A/V or “4” YSRLEGT Tv TYPE AND
to select “TV PICTURE TYPE
SCREEN” and [4:3 B ]
press SEL. 4:3 A

16:9 [~ i

e
PRESS RETURN TO EXIT ¥

4:3 {factory setting value)
Select this for a conventional size TV set.

Black bands appear (letter-box
style).

4:3 (|

Select this for a conventional size TV set.

Video material formattedin  —i— [
the pan & scan style is

played in that style (the left
and right edges are cut off).

o

. —a=d

#Video material not formatted in the pan & scan style is
played in the letter-box style.

16:9 [

Select this for a wide-screen TV set.

. . : ( iy
Played in “FULL" size. ——
S ' @ e
[

& Setting the wide-screen TV to “FULL" mode is alsc
necessary.

xEach screen shows an example when the video material for
a wide-screen is played.

3 Press A/V to select the screen type and
press SEL.

Setting is finished and the “SETUP” screen is displayed.

To return the TV monitor to the previous status
Press RETURN,

To finish the setup operation
Press RETURN when the "SETUP” screen is displayed.
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FRANGAIS

Réglages initiaux

Réglage de I'écran du téléviseur

Il est possible de régler le type du téléviseur (4:3 ou 16:9)
raccordé au lecteur ainsi que le formal cinéma pour un
téléviseur 4:3.

1 Appuyer sur INSTALLATION

SETUP en mode QPUBLIC AUTORISE] N3d]

@ AU
T @SOUS-TITRE AUTOMAT {QUE
d'arrét. @ FORMAT TV 4:3
® AFF | CHAGE oul
@®LANGUE (MENU)
'
PRESSER RETURN Rils
POUR SORTIR v
FORNAT TV
2 Appuyer sur A/Y SELECTIONNER LE TYPE
ou “4” pour D' IMAGE ET DE Tv
sélectionner 45 =]
“FORMAT TV” et 4:3 A
16:9
appuyer sur SEL. PRESSER RETURN o
POUR SORT IR v

4:3 E (Réglage usine)
Sélectionner ce paramétre pour un téléviseur de format
classique.
Des bandes noires apparaissent
{format d’émission télévisée).

4:3
Sélectionner ce paramétre pour un téléviseur de format
classigue. N
Les matériaux vidéo  —
formatés en style
panoramique et batayage
sont lus dans ce style (les
bords gauche et droit sont
coupés). o
®|_es matériaux vidéo non formatés en style panoramique
balayage sont lus au format d'émission télévisée.

16:9 @

et

Selectionner ce paramétre pour un téléviseur & écran cinéma.

Lecture au format “FULL".

|| faudra également régler 'écran du téléviseur au mode
“FULL".

#Chacun des écrans donne un exemple de lecture d'un
matériau vidéo au format grand écran.

3 Appuyer sur A/V pour sélectionner le ty

d’écran et appuyer sur SEL.
Le reglage est terminé et I'écran “SETUP” s'affiche.

pe

Pour ramener le téléviseur a I'état précédent
Appuyer sur RETURN.

Pour mettre fin & ’opération de réglage
Appuyer sur RETURN pendant que I'écran "SETUP" est
affiché.

ESPANOL

Fijaciones iniciales

Fijacion de la pantalla del televisor

Se podra fijar el tipo de televisor (4:3 6 16:9) conectado al
reproductor y la imagen de pantalla ancha para un televisor
4:3.

T Pulse SETUPenel  [NSTALACTON
M ACCESD ORTZADD N3d™
modo de parada. & AUDTO TNGLES
@SUBTITULD  AUTOMATICO
@PANTALLA DE TV 4:3 P4
@ IND. PANTALLA S
IDIOMA {MENU)
PRES(QNE RETURN o]
PARA SALIR '
oA PANTALLA DE TV
2 Pulse A/V 0 “4 ELIJA EL FORMATO
para seleccionar NYD
“PANTALLA DE
TV” y pulse SEL. 43 B
PHE;%I‘Q\IE%T AN .
-3 Lo u anp
4:3 PARA SALIR v
(Valor de la fijacion de fabrica)
Seleccione esto para un televisor de tamafio convencional.
Una pantalla ancha apareceran
bandas negras (estilo de buzon).

4:3 i~
Seleccione esto para un televisor de tamano convencional.

Cuando el material de video
formateado en el estilo de
pancramica y exploracion
se reproduzca en ese estilo
(los bordes derecho e
izquierde quedaran
cortados).

#E| material de video no formateado en el estilo de
panocramica y exploracién se reproducira en el estilo de
buzdn.

16:9 [
Seleccione esto para un televisor de pantalla ancha.

Reproducido en
tamano “FULL".

e También es necesario fijar el televisor de pantalla ancha a
“FULL".

xCada pantalla muestra un ejemplo de cuando se reproduce
material de video para una pantalla ancha.

3 Pulse A/V para seleccionar el tipo de
pantalla y pulse SEL.

La fijacién termina y se visualiza la pantalla *“SETUP",

Para poner el monitor de TV en el estado
anterior
Pulse RETURN.

Para finalizar la operacion de preparacion
Fulse RETURN cuando se visualice la pantalla “SETUP", 73
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Initial setting_rs

On screen display messages setting

You can select whether on screen display messaqges will be
displayed or not when the buttons are operated.

1 Press SETUP in SETOP

F

o LEVEL 38
the stop mode. ®AUDTO ENGLSH
G®SUBTITLE  AUTOMATLC
®TV_SCREEN 4:3
®0SD DISPLAY ON

@MENU LANGUAGE
&
AP

PRESS RETURN TO EXIT ¥

2 Press A/Y or “5” OSD DISPLAY
to select “OSD [OH]
DISPLAY” and OFF

press SEL.

F
L L

PRESS RETURN 7O EXiT ¥

ON: Screen messages are displayed when the
buttons are operated. (factory setting value)
OFF: Screen messages are not displayed.

3 Press A/V to select “ON” or “OFF” and
press SEL.

Setting is finished and the “SETUP” screen is displayed.

To return the TV monitor to the previous status
Press RETURN.

To finish the setup operation
Press RETURN when the “SETUP" screen is displayed.
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FRANGAIS ESPANOL

Réglages initiaux Fijaciones iniciales
Réglage de I'affichage a I'’écran Fijacion de la indicacion en pantalla
Il est possible de sélectionner d'afficher ou non I'affichage sur Podra seleccionar si indicacion en la pantalla va a
écran lors de l'action des touches. visualizarse o no al utilizar los botones.
T Appuyer sur NSTALLATION T Puise SETUPenel  [[TSTALACTOR P
IMPUBLIC AUTORISE] N 3
SETUP en mode QRUALL NGNS modo de parada. S ALEESQ AUTORIZADG W34 |
d’arrét @sous TITRE AUTOMATIQUE @SUBTITULY  AUTOMATILCO
. @ FORMAT TV 4:3 @PANTALLA DE TV 4:3 ]
®AFFICHAGE oul @ IND. PANTALLA §T
®LANGUE (MENU) IDIOMA {MENU)
PRESSER RETURN o] PRESONE RETURN N
POUR SORTIR M PARA SALIR v
TNDIGACIGN PANTALLA
RFFIGHA “pn
2 Appuyer sur A/Y CHAGE 2 Pulse A/¥ 05
ou “5” pour o para seleccionar
sélectionner NON “IND. PANTALLA”
“AFFICHAGE” et y pulse SEL.
4
appuyer sur SEL. A PRESIONE RETURN e
POUR SORT (A i PARA SALIR v

SI:  Los mensajes de la pantalla se visualizan cuando
se utilizan los botones.
(Valor de la fijacion de fabrica)

NO: Los mensajes de la pantalla no se visualizan.

OUl: Les messages sur écran s'affichent lorsque les
touches sont actionnées. (Réglage using)
NCN: Les messages sur écran ne s'affichent pas.

3 Appuyer sur A/V pour sélectionner “QUI” 3

ou “NON” et appuyer sur SEL. Pulse A/V para seleccionar “SI” o “NO” y

' pulse SEL.

Le réglage est terminé et I'écran “SETUP” s'affiche. L . . . .
La fijacidn termina y se visualiza la pantalla “SETUP”.

Pour ramener le téléviseur a Pétat précédent .
P Para poner el monitor de TV en el estado

Appuyer sur RETURN. '
anterior

Pour mettre fin a I"opération de réglage Pulse RETURN.

Appuyer sur RETURN pendant que I'écran “SETUP” est .. .y ‘.

affiché. Para tinalizar la operacién de preparacion

Pulse RETURN cuando se visualice la pantalla “SETUP".
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Initial settings

Menu language setting

You can select the language of the on screen display
messages and disc menu messages of DVDs.

1 Press SETUP in
the stop mode.

2 Press A/V or “6”
to select “MENU
LANGUAGE” and
press SEL.

3 Press A/V to
select the
preferred language
and press SEL.

OTHER 3k k%

ISETUP

RATING | LEVEL 3d"
@AUDIQ ENGL | SH
@SUBTITLE AUTOMATIG
@ TV SCREEN 4:3 =
®0S0 DISPLAY ON

@MENU LANGUAGE

i
-

PRESS RETURN TO EXIT ¥

&
h 4

MENU LANGUAGE
PREFERENCE FOR PLAYER

FRANGAIS
ESPANOL

A
L Ll

PRESS RETURN TQ EXIT ¥

MENU LANGUAGE
PREFERENCE FOR DISC

FRANGAIS
ESPANOL
OTHER ###%

PRESS RETURN TQ EXIT ¥

The other language can be selected.
(Enter the code while referring to pages 86 and 87.)

4 press A/V to select the preferred
language and press SEL.

Setting is finished and the “SETUP” screen is displayed.
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To return the TV monitor to the previous status

Press RETURN,

To finish the setup operation
Press RETURN when the "SETUP” screen is displayed.
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FRANGAIS

Réglages initiaux

Réglage de la langue menu

It est possible de sélectionner la langue des messages sur
écran et des messages de menu de disque d'un DVDs.

1 Appuyer sur
SETUP en mode
d’arrét.

2 Appuyer sur A/V
ou “6” pour
sélectionner
“LANGUE
(MENU)” et
appuyer sur SEL.

3 Appuyer sur A/V
pour sélectionner
la langue de son
choix et appuyer
sur SEL.

AUTRE # s

INSTALLATION

@AUDID

@ FORMAT TV
@AFF)CHAGE
LANGUE (MENU}

PRESSER RETURN
POUR SORTIR

@S0US-TITRE AUTOMAT | %F_

N3d"
ANGLA | §

oul

LANGUE éMENU&
LANGUE PRE
POUR LE LEC

ENGL I SH

EREE
TEUR
ESPANOL

PRESSER RETURN
POUR SORTIR

A®

L ANGUE éM
LANGU
FOUR LE

ENGLISH

ANOL
AUTRE stk

PRESSER RETURN
POUR SORTIR

EN
PRE&EHEE
DISQUE

Il est possible de sélectionner une autre langue.
{Entrer le code en se reportant aux pages 86 et 87.)

4 Appuyer sur A/Y pour sélectionner la
langue de son choix et appuyer sur SEL.

Le réglage est terming et 'écran “SETUP” s'affiche.

Pour ramener le téléviseur a I'état précédent

Appuyer sur RETURN.

Pour mettre fin a 'opération de réglage
Appuyer sur RETURN pendant que I'écran “SETUP" est

affiché.

ESPANOL

Fijaciones iniciales

Fijacion del idioma del menu

Puede seleccionar el idioma de los mensajes indicacién en la
pantalla y de los mensajes de los menus del disco de DVDs.

T pPuise SETUPen el
modo de parada.

2 Pulse A/V 0“6”
para seleccionar
“IDIOMA (MENU)”
y pulse SEL.

3 Pulse A/V para
seleccionar el
idioma preferido y
pulse SEL.

OTROS sk ;

INSTALAGCION

@ ACCESC AUTORTZADO N3
@AUDIO ESPANOU
@SUBTITULD  AUTOMATICO
@PANTALLA DE TV 4:3

® IND. PANTALLA g1
@ 1DIOMA (MENL)

l
PRES|ONE RETURN «ns
PARA SALIR v

IDIOMA AMENU&
1D10M REFERENGCIA
PARA EL LECTOR

ENGLISH

FHANSAIS

n
PRESIONE RETURN an>
FARA SALIR ¥

101 OMA AM g
1010M REFERENCIA
PARA EL D 8C
ENGLISH
FRANGAIS

OTROS #*++ R
PRESIONE RETURN 4:»

PARA SALIR

Se puede seleccionar el otro idioma.
{Introduzca el codigo mientras consuMa las paginas 86 y

87.)

4 puise A/V para seleccionar el idioma
preferido y pulse SEL.

La fijacidn termina y se visualiza la pantaila “SETUP".

Para poner el monitor de TV en el estado

anterior
Pulse RETURN.

Para finalizar la operacion de preparacién
Pulse RETURN cuando se visualice la pantalla “SETUP”.
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Disc handling and maintenance

Handling precautions

eHold the disc by the edges sc the surface will not be soiled
with fingerprints. (F])
Fingerprints, dirt and scraiches can cause skipping and
distortion,

* Do not write on the label side with a ball-point pen or other
writing utensils.

#Do not use record cleaning sprays, benzine, thinner, static
electricity prevention liquids or any other solvent.

®Be careful not to drop or bend the disc.

#Do not install more than 1 disc on the disc tray.

#Do not try to close the disc tray when the disc is not
installed properly. ([E])

®Be sure to store the disc in its exclusive case.

If the surface is soiled

Wipe gently with a soft, damp (water only} cloth.

When wiping discs, always move the cloth from the center
hole toward the outer edge.

(If you wipe the discs using a circular motion, circular
scratches are likely to occur, which will cause noise.)

If the disc is brought from a cold to a warm

environment, moisture may form on the disc
Wipe this moisture off with a soft, dry, lint-free cloth before
using the disc.

Improper disc storage

You can damage discs if you store them in the following
places:

e Areas exposed to direct sunlight

eHumid or dusty areas

e Areas directly exposed to a heat outlet or heating appliance

Discs which cannot be played with this player
¢CD-ROM

eCDV

*CD-G

o DVD of Locale #2 through #5

«DVD of PAL system

Do not try to play Photo CD or CD-R.

Maintenance

eBe sure to turn the power button OFF and disconnect the
power plug before maintaining the unit.

s Wipe this unit with a dry soft cloth.
If the surfaces are extremely dirty, wipe clean with a cloth
which has been dipped in a weak soap-and-water solution
and wrung out thoroughly, and then wipe again with a dry
cloth,

e Never use alcoho!, benzine, thinner, cleaning fluid or other
chemicals. And do not use compressed air to remove dust.

LR RS ]

0
Disc tray X Disc
Plateau du disque Disque
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FRANGAIS

Maniement des disques et
entretien

Précautions de maniement

e Tenir le disque par les bords de fagon a ne pas laisser de
marques de doigt sur la surface. (El)
Les marques de doigt, la saleté et les rayures peuvent
provoquer des sauts de lecture et de la distorsion.

e Ne pas écrire sur le cité portant I'étiquette avec un
stylo-bille ou tout autre instrument d'écriture.

eNe pas utiliser de vaporisateurs de nettoyage pour disques,
benzéne, diluant, liguides anti-électricité statique ni aucun
autre solvant d’aucune sorte.

oFaire attention de ne pas faire tomber ni voiler le disque.

eNe pas mettre plus d'un disque dans le plateau du disque.

eNe pas essayer de refermer le plateau du disque si le
disque n'est pas installé correctement. ([2)

e Bien ranger le disque dans son étui.

Si la surface du disque est sale

L'essuyer délicatement avec un chiffon doux et humide (eau
seulement).

Pour essuyer les disques, toujours déplacer le chiffon de
l'orifice central vers le bord extérieur.

(Si les disques sont essuyés suivant un mouvement
circulaire, cela risque de provoquer des rayures circulaires
qui engendreront des parasites.)

Si le disque est amené d’un environnement
froid a une piéce chaude, de I'humidité risque
de se former sur le disque

Essuyer 'humidité avec un chiffon doux, sec et sans charpie
avant d'utiliser le disque.

Lieux de rangement inadéquats

On risque d'abimer les disques si on les range dans les

endroits suivants:

® Endroits &xposés en plein soleil

*Endroits humides ou poussiéreux

eEndroits directement exposés a une bouche da chaleur ou
a un appareil de chauffage

Disques qui ne peuvent étre lus sur ce lectuer
¢CD-ROM

«CDV

oCD-G

oDVD de Locale #2 3 #5

¢DVD au format PAL

+Ne pas tenter de lire des CD photo ou des CD-R.

Entretien

#Bien couper le contact et débrancher la fiche d'alimentation
avanl tout entretien de I'appareil.

eEssuyer 'appareil avec un chiffon doux et sec.
Si les surfaces sont trés sales, les essuyer avec un chiffon
trempé dans une solution d'eau et de savon douce et bien
essoré, puis essuyer a nouveau avec un chiffon sec.

oNe jamais utiliser d'alcool, benzine, de diluant, de liquide de
nettoyage ni aucun autre produit chimique. Par ailleurs, ne
pas utiliser d’air comprimé pour enlever la poussiére,

ESPANOL

Manejo de los discos y
mantenimiento

Cuidados en la manipulacién

#Syjete el disco por los bordes para no ensuciar las
superficies con huellas dactilares. ()

Las huellas dactilares, la suciedad y las rayas hardn que el
sonido salte y se distorsione.

#No escriba en el lado de la etiqueta con un boligrafo u otro
utensilio de escribir.

#No utilice aerosoles de limpieza de discos analdgicos,
bencina, diluyentes de pintura, liquidos de prevencién de
electricidad estatica ni cualquier otro disolvente.

#Tenga cuidado para no dejar caer ni doblar el disco.

#No instale mds de un disco en una bandeja de disco.

oNo intente cerrar la bandeja del disco cuando el disco no
esté bien puesto. (FE))

e Asegurese de guardar el disco en su caja.

Si la superficie esta sucia

Limpieta suavemente con un pafio suave humedecido (solo
en agua).

Cuando limpie discos, mueva siempre ¢l pafo desde el
centro hacia el borde exterior.

{Si limpia los discos con un movimiento circular serd muy
posible que éstos se rayen sentido circular, lo que producird
ruidos.)

Si el disco se pasa de un lugar frio a otro
caliente podra formarse condensacion
Limpie la condensacién con un pafio suave, seco y sin
pelusa antes de utilizar el disco.

Cuidados al guardar los discos

Los discos podrdn estropearse si se guardan en los lugares

siguientes:

sLugares expuestos a la luz directa del sol

¢Lugares humedos o polvorientos

e ugares expuestos directamente a una salida de aire
caliente o a un aparatc de calefaccion

Discos que no pueden ser reproducidos en

este reproductor

¢CD-ROM

oCDV

sCD-G

#DVD de Locale #2 a #5

#DVD del sistema PAL

eNo intente reproducir discos compactos de fotografias
ni CD-R.

Mantenimiento

e Asegurese de poner el interruptor de alimentacién en OFF
antes de realizar trabajos de mantenimiento en el aparato.

eLimpie el disco con un pafio blando y seco.
Si las superficies estan muy sucias, limpielas ¢on un pafio
humedecido en una solucién suave de jabdn y agua que
esté bien escurrido, y luego pase un pafio seco.

e Nunca utilice alcohol, bencina, diluyente, liquido de limpieza
u otros productos quimicos. Y no utilice aire comprimide
para quitar el polvo.
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Troubleshooting

Before requesting service for this unit, check the chart below for a possible cause of the problem you are experiencing. Some simple
checks or a minor adjustment on your part may eliminate the problem and restore proper operation.

It you are in doubt about some of the check points, or if the remedies indicated in the chart do not solve the problem, refer to the
directory of Authorized Service Centers (enclosed with this unit) to locale a convenient service center, or consult your dealer for
instructions in U.S.A. or refer to the dealer whom you have made your purchase from to locate a convenient service center in

Canada.

{In U.S.A. consult MSC Authorized Servicenters for detailed instructions or call 1-800-545-2672 for the address of an authorized

factory servicenter.)

Symptom (Common)

Remedy

No power.

Insert the power plug securely into the power outlet.

Power turns itself off.

The power is automatically turned off after approx. 30 minutes have elapsed in the
stop mode (auto power-off function). Tum the power back on.

#Play fails to start even when PLAY is
pressed.

¢ Play commences but then stops
immediately.

#Condensation has formed: wait about 1 10 2 hours to allow the player to dry out.
e This player cannot play discs other than DVDs, video CDs and audio CDs.
»The disc may be dirty and may require cleaning.

#Ensure that the disc is installed with the label side up.

e Distorted sound.

No picture. e Ensure that the equipments are connected properly.
e Ensure that the input setting for the TV is “Video”.
*No sound. sEnsure that the equipments are connected properly.

sEnsure that the input settings for the TV and stereo system are proper.
eNo sound is heard during stilt picture (pause) or slow-maotion play.

Picture is distorted during rapid advance
or rapid reverse.

The picture will be somewhat distorted at times: this is normal.

No rapid advance (or rapid reverse) play.

Some discs may have sections which prohibit rapid advance (er rapid reverse).

No 4:3 (16:9) picture.

Choose the correct setup “TV SCREEN"” item which matches the TV set used.

No on-screen display.

The OFF setting is selected for “OSD DISPLAY"™: select ON.

No operations can be performed with the
remote control.

sCheck the dry batteries are installed in the correct polarities (+ and ~).

e The batteries have run down: replace them with new ones.

# Point the remote control unit at the remote control sensor and operate.

eQperate the remote control unit at a distance of not more than 7 meters (23 feet)
from the remote contro! sensor.

#Remove the obstacles between the remote control unit and remote control sensor.

No key operation (by the unit and/or the
remote control} is effective.

Set the POWER button to OFF and then back to ON. Alternatively, turn off the
power, disconnect the power plug and then re-connect it. {The player may not be
operating properly due la lightning, static electricity or some other external factor.)

If you cannot solve your problem

Call odr Customer Satisfaction Center at 201-348-9080 for further assistance.
{Only for U.S.A}

Symptom [PVD]

Remedy

Play does nol commence even when title
is selected.

Confirm the setup “RATING".

Audio soundtrack and/or subtitle
language is not the one selected at the
initial settings.

If the audio soundtrack and/or subtitle language does not exist on the disc, the
language selected at the initia! settings will not be seen/heard.

The menu is displayed in French
(example).

The setup “MENU LANGUAGE" is set to FRANGAIS: select ENGLISH.




Symptom [DVD]

Remedy

No subtitles.

#Subtitles appear only with discs which contain them.
e Subtitles are cleared from the TV monitor. Press SUBTITLE OFF/ON to display
the subtitles.

Alternative audio soundtrack (or subtitle)
languages fail to be selected.

An alternative language is not selected with discs which do not contain more than
one language.

Angle cannot be changed.

This function does not work with discs on which a number of angles are not
recorded. Even if a disc has a number of angles recorded, these angles may be
recorded for specific scenes only.

The password for age restriction has
been forgotten.

While the unit is in the stop mode, hold the unit's 14« SKIP/SEARCH button and
the STILL/PAUSE button down simultaneously and then hold the POWER button
down for longer than 3 seconds (until “INITIALIZED" disappears from the TV
moenitor). The lock will be released and all initial settings will return to the default
values.

Symptom [Video CD]

Remedy

No menu play.

This function works only for video CDs with playback control.

Self-diagnosis display function

When an error or trouble is detected during operation, a service number appears in the display window.
When a service number has appeared, check out the details given below.

Service number

Player status

Remedy

u11 Disc is dirty.

Wipe the disc clean.

Trouble is likely to have occurred. The
number following "H" differs depending
on the status of the player.

Set the POWER button to OFF and then back to ON.
Alternatively, turn off the power, disconnect the power plug
and then re-connect it.

sure to bring the entire system.

Product information

purchase from in Canada.

Do not attempt to remove the cover(s) or repair the unit
yourself. Refer servicing to qualified personnel only.

The servicer will require all components to service your
system. Therefore, should service ever be necessary, be

For product service, product information or assistance with
product operation, refer to the service center directory in
U.8.A, or call the dealer whom you have made your

HOO If the service number fails to be cleared even when the
remedial action is taken, ask for the service engineer to repair
the player.

Product service I you ship the product

Carehully pack and send it prepaid, adequately insured
and preferably in the original carton. Attach a postage-
affixed letter, detailing the complaint, to the outside of the
carton. DO NOT send the product to the Executive or
Regional Sales offices. They are NOT equipped to make
repairs.
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Guide de dépannage

Consulter le tableau ci-dessous pour savoir si la difficulté renconirée peut étre résolue par les corrections gui y sont décrites, avant
de faire appel & un centre de service.

En cas de doutes sur certains points de vérification, ou si les corrections du tableau ne permettent pas de résoudre le probléme,
obtenir 'adresse du centre de service le plus proche auprés de son magasin au Canada.

Symptémes (Communs)

Correction

Pas d'alimentation.

Insérer la fiche d'alimentation & fond dans la prise secteur.

L'alimentation se coupe toute seule,

L'alimentation se coupe automatiquement au bout de 30 minutes environ en mode
arrét (fonction de coupure automatique du contact). Rétablir le contact.

eLa lecture ne commence pas, bien que
la touche de lecture (PLAY) ait été
actionnée.

®| a lecture commence, mais elle s'arréte
immédiatement.

o[l s’est formé de la condensation; attendre environ 1 & 2 heures pour laisser le
lecteur sécher.

ele lecteur ne peut lire que des disques DVD, des CD vidéo et des CD audio.

el e disque est peut-éire sale et il a besoin d'étre nettoyé.

s Vérifier que le disque est bien installé I'étiquette tournée vers le haut.

Pas d’image. s Varifier que I'appareil est raccordé correctemnent.
sVérifier que I'entrée du téléviseur eslt réglée sur “Vidéo".
#Pas de son. eVérifier que 'appareil est raccordé correctement.

sLe son est déformé.

e\érifier que les réglages d’entrée du téléviseur et de la ¢chaine stéréo sont
corrects.
#Pas de son pendant un arrét surimage (une pause) ou une fecture ralentie.

L'image est déformée pendant une
avance rapide ou un retour rapide,

L'image se déforme quelque peu pendant ces opérations; ceci est normal.

Pas d'avance rapide {ou de relour rapide).

Certains disques renferment des sections qui interdisent I'avance rapide (ou le
retour rapide).

Pas d'image au format 4:3 {16:9).

Choisir la rubrique "FORMAT TV" de configuration correspondant au téléviseur
utilisé.

Pas d’affichage sur écran.

la rubrique “AFFICHAGE" a été réglée sur NON; sélectionner QUI.

Fonctionnement impossible avec la
telécommande.

e Veérifier si les piles séches ont été insérées en respectant les polarités {(+ et —).

&|es piles sont épuisées; les remplacer par des neuves.

eDiriger la télécommande sur le détecteur de télécommande et recommencer.

eLltiliser la télécommande & une distance du détecteur de télécommande ne
dépassant pas 7 métres (23 pieds).

& Retirer les obstacles qui s'interposent entre la télécommande et le détecteur de
télécommande,

Pas d’aclion des touches (de I'appareil
et/ou de la télécommande).

Couper le contact puis le rétablir. Ou bien, couper le contact, débrancher la fiche
d'alimentation, puis la rebrancher. (Le lecteur peut ne pas fonctionner correctement
a cause d'un orage, de |'électricité statique ou de tout autre facteur externe.)

Symptémes [DVD]

Correction

La lecture ne commence pas, bien que le
titre ait été sélectionné.

Vérifier le réglage de “PUBLIC AUTORISE”.

La langue de la piste son et/ou des
sous-titres n’est pas celle sélectionngée au
moment des réglages initiaux.

Sila langue de la piste son et/ou des sous-titras sélectionnée au moment des
réglages initiaux n'existe pas sur le disque, elle ne sera pas vue/entendue.

Le menu est affiché en espagnol
(exemple).

La rubrique “LANGUE (MENU)" a été réglée sur "“ESPAGNOQL”; sélectionner
“FRANGCAIS",




Symptomes [DVD]

Correction

Pas de sous-titres.

el es sous-titres n'apparaissent qu'avec les disques qui en contiennent.
ol s sous-titres napparaissent pas sur 'écran du téléviseur. Appuyer sur la touche
de marche/arrét des sous-titres (SUBTITLE OFF/QON) pour afficher les sous-titres.

l.'autre langue de la piste son (ou des
sous-titres) n'a pu étre sélectionnée.

Il west pas possible de sélectionner une autre langue avec les disques qui ne
renferment qu’'une seule langue.

Impossible de modifier I'angle de vue.

Cette fonction n'est pas possible avec les disques qui ne renferment pas d'angles
de vue multiples. M&me si un disque renferme des angles de vue multiples, il est
possible que ces angles de vue n'aient été enregistrés que pour certaines scenes.

Le mot de passe de la restriction d'age a
elé oublie.

Lappareil étant & 'arrét, appuyer simultanément sur la touche de saul/repérage
(4« SKIP/SEARCH) et sur |a touche d’arrét surimage/pause (STILL/PAUSE) de
lappareil tout en maintenant l'interrupteur d'alimentation (POWER) enfoncé
pendant plus de 3 secondes (jusqu'a ce gue “INITIALISATION” disparaisse de
I'écran du téléviseur). Le verrouillage s'annule et tous les réglages initiaux
reviennent a leur valeur par défaut.

Symptomes [CD vidéo]

Correction

Pas de lecture par menu.

Cette fonction n'est possible gqu'avec les CD vidéo dotés de la commande de
lecture.

Fonction d’affichage d’auto-diagnostic

Lorsqu'une erreur ou une anomalie est détectée pendant le fonctionnement, un numéro de service apparait dans la fenétre

d'affichage.
Quand un numéro de service apparait, vérifier les détails ci-dessous.
Numéro de service Etat du lecteur Correction
Uit Le disque est sale. Essuyer le disque.
Il s'est sans doute produit une Couper le contact puis le rétablir. Ou bien, couper le contact,
anomalie. Le numéro qui suit “H" varie | débrancher la fiche d’alimentation, puis la rebrancher.
HOO en fonction de Pétat du lecteur. Si le numéro de service ne disparait pas bien que |a correction

ait été effectuée, faire réparer le lecteur par un ingénieur de
réparation.

personnel qualifié.

Demande d’informations

Canada.

Pour toutes réparations, renseignements ou conseils sur le
fonctionnement du produit, contacter son magasin au

Service aprés-vente Si I'appareil doit étre transporté
L'emballer soigneusement et 'envoyer port payé,

Ne pas tenter de retirer les couvercles ni de réparer suffisamment assuré et de préférence dans son carton

'appareil soi-méme. Confier toute réparation 4 un d'emballage d'origine. Joindre une lettre timbree sur

Pextérieur du carton, décrivant I'ennui en détail. Ne pas
envoyer l'appareil au Directeur ou au Bureau de vente
régional. lls ne sont pas équipés pour les reparations.
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Localizacion y solucién de problemas

Antes de acudir en busca de ayuda para reparar el presente aparato, convendra revisar el cuadro que sigue para determinar si es
posible solucionar el desperfecto de la forma expuesta a continuacién. Una simpte verificacion o ajuste puede eliminar el problema y

hacer que el aparato funcione.

Si tiene alguna duda o si, aln después de haber hecho las revisiones expuestas, el desperfecto no se llegara a solucionar, sera
mejor consultar la guia de Centros de Servicio Autorizados (suministrada con este aparato), para localizar un centro de servicio
conveniente, o consultar a su concesionario para que le dé instrucciones.

(En los EE.UU., consulte con e Centro de Servicio Autorizado MSC para obtener instrucciones detalladas, o Hlame al
1-800-545-2672 para obtener la direccion de un Centro de Servicio de Fabrica autorizado.)

Sintoma (Comunes)

Remedio

No hay alimentacién.

Inserte firmemente la clavija de alimentacidn en el tomacorriente.

La alimentacion se desconecta
automaticamente.

La alimentacion se desconecta autornaticamente después de que la unidad pase
unos 30 minutos en el modo de parada (funcién de desconexidn automatica de la
alimentacién). Conecte de nuevo la alimentacién.

#La reproduccién no empieza a pesar de
pulsar PLAY.

®La reproduccién comienza pero se para
inmediatamente.

*Se ha formade condensacion: espere entre 1y 2 horas aproximadamente para
que sé seque el reproductor.

e Este reproductor no puede reproducir otros discos que no sean discos DVD, CDs
de video y CDs de audio.

¢E| disco puede estar sucio y necesita ser limpiado.

e Asegurese de que el disco esté instalado con el lade de la etiqueta hacia arriba.

No hay imagen.

s Asegurese de que el equipo esté conectado correctamente.
e Asegurese de que |a fijacidn de entrada para e! televisor sea la apropiada.

#No hay sonido.
e Sonido distorsionado.

s Aseglrese de que el equipo esté conectado correctamente.

s Aseglrese de gue las fijaciones de entrada para el televisor y el sistema estéreo
sean los apropiados.

e Durante la imagen fija {pausa) o la reproduccion a camara lenta no se oye sonido.

La imagen se distorsiona durante el
avance rapido o el retroceso rdpido.

La imagen se distorsionara un poco en estos casos: esto es normal.

No hay reproduccién de avance rapido (o
retroceso rapido).

Algunos discos pueden tener secciohes que prohiben &1 avance rapido (o el
retroceso rapido).

No hay imagen 4:3 (16:9).

Elija el item de instalacion "PANTALLA DE TV~ correcto que concuerde con el
televisor utilizado.

No hay visualizacion en pantalla.

Se ha seleccionado la fijaciéon NO para “IND. PANTALLA": seleccione Sl.

No se pueden realizar operaciones con el
mando a distancia.

eCompruebe que las polaridades (+ y —) de las pilas secas estén en las
posiciones correclas.

ol as pilas se han agotado: reemplacelas por otras nuevas.

e Apunte el mando a distancia hacia el sensor de sefiales y utilicelo.

¢ tilice el mando a distancia a una distancia del sensor de sefales que no sea
superior a 7 metros (23 pies).

#Quite los obstaculos que pueda haber entre el mando a distancia y el sensor de
sefiales,

Las operaciones de la teclas del aparato
y/o del mando a distancia no son
eficaces.

I

Ponga el botén POWER en OFF y luego vuelva a ponerlo en ON. Como allernativa,
desconecte {a alimentacion, desconecte la clavija de alimentacién y vuelva a
conectarla. (El reproductor puede no funcionar correctamente debido a tormentas
eléctricas, electricidad estdtica u otros factores externos.)

Si no puede resolver su problema

Llame a nuestro centro de satisfaccidn de! cliente, nimero 201-348-9080, para
obtener mas ayuda. (Sélo para los EE. UU.)

Sintoma [DVD]

Remedio

La reproduccion no comienza aungue se
ha seleccionado un titulo,

Confirme la preparacién “ACCESO AUTORIZADQO™.




Sintomas [DVD]

Remedio

El idioma de la pista de sonido y/o
subtitulos no es el seleccionado durante
las fijaciones iniciales.

Si el idioma de la pista de sonido y/o subtitulos no existe en el disco, el idioma
seleccionado durante las fijaciones iniciales no se verd/oird.

El menu se visualiza en francés {ejemplo).

La instafacion “IDIOMA (MENU)" ha sido fijada para “FRANCES": seleccione
“ESPANOL".

No hay subtitulos.

s os subtitulos sdlo aparecen con discos que tienen subtitulos.
® | os subtitulos no aparecen en el monitor de TV. Pulse SUBTITLE OFF/CN para
visualizar los sublitulos.

No se pueden seleccionar idiomas
alternativos para la pista de sonido {0
subtitulos).

En los discos que no tienen més de un idioma no se puede seleccionar un idioma
alternativo.

No se puede cambiar el angulo.

Esta funcion no se activa con discos que no disponen de un nimerc de angulos
grabados. Aunque un disco tenga un nimero de angulos grabados, estos dngulos
pueden haber sido grabados para escenas especificas solamente.

La contrasefia para la restriccion de edad
ha sido clvidada.

Mientras el aparato esté en el modo de parada, mantenga simultdneamente
pulsados el botén (4«4 SKIP/SEARCH y el botdn STILL/PAUSE, y luego mantenga
pulsado el boton POWER durante mds de 3 segundos (hasta que
“INICIALIZANDO” desaparezca del monitor de TV). El blogqueo se cancelaré y
todas las fijaciones iniciales volverdn a los valores fijados por omisién.

Sintoma [CD de video]

Remedio

No hay reproduccion con mend.

Esta funcion sélo se activa con CDs de video con control de reproduccién.

Funcién de visualizacion de autodiagnodsticos

Cuando se detecte un error o un problema durante la operacion, en el visualizador aparecera un numero de servicio.
Cuando aparezca un nimero de servicio, compruebe los puntos indicados abajo.

Numero de servicio

Estado del reproductor

Remedio

U El disco esta sucio.

Limpie el disco.

HODO
reproductor.

Es probable que se haya producido un
problema. El nimero a continuacion
de {a "H" cambia segun el estado del

Ponga el botén POWER en OFF y tuego vuelva a ponerlo en
ON. Como alternativa, desconecte la alimentacion,
desconecte la clavija de alimentacién y vuelva a conectarla.
Si el numero de servicio no desaparece incluse cuando se
toma el remedio indicado, pida a un ingeniero de servicio que
le repare el reproductor.

cualificado solamente.

todo el sistema.
Informacion del producto

mantenimiento.

Mantenimiento del producto

No intente guitar la(s) cubierta(s) o reparar el aparato usted
mismo. El mantenimiento debe realizarlo personal

La persona que realice el mantenimiento necesitara todos
los componentes de su sistema. Por lo tanto, si alguna vez
fuese necesario reparar el aparato, asegurese de llevar

Para reparar el aparato, obtener informacidn o asistencia
relacionada con él, consulte el directorio de centros de

Si usted transporta el aparato

Empaquételo cuidadosamente y envielo a porte pagado,
debidamente asegurado y, preferiblemente, en su caja
original. Pegue una carta franqueada, en la que explica
detalladamente la queja, en el exterior de la caja de
canton. NO envie el aparato a la Oficina de Ventas
Regional o Ejecutiva. Ellos NO disponen de equipos
para hacer reparaciones.
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Language code list/Liste des codes de langue/Lista de cédigos de

idiomas

Enter the appropriate code number for the initial settings *AUDIO", “SUBTITLE” and/or “MENU LANGUAGE" (see pages 68, 70 and
76).

Entrer le numéro de code voulu pour le réglage initial de “AUDIO", “SQUS-TITRE" et/ou “LANGUE (MENU)" {voir pages 69, 71 et 77).
introduzca el numero de cédigo apropiado para la fijacién inicial de *AUDIO”, “SUBTITULO" y/o “IDIOMA (MENU)" (consulte las
paginas 69, 71y 77).

Code Language Name Code Language Name
6565 Afar 7079 Faroese
6566 Abkhazian 7082 French
6570 Afrikaans 7089 Frisian
6577 Ameharic 7165 Irish

6582 Arabic 7168 Scots Gaelic
6583 Assamase 7176 Galician
6588 Aymara 7178 Guarani
6590 Azerbaijani 7185 Gujarati
6665 Bashkir 7265 Hausa
6669 Byelorussian 7273 Hindi

6671 Bulgarian 7282 Croatian
6672 Bihari 7285 Hungarian
6678 Bengali; Bangla 7289 Armenian
6679 Tibetan 7365 Intertingua
6682 Breton 7378 Indonesian
6765 Catalan 7383 tcelandic
6779 Corsican 7384 ltalian

6783 Czech 7387 Hebrew
6789 Welsh 7465 Japanese
6865 Danish 7473 Yiddish
6869 German 7487 Javanese
6890 Bhutani 7565 Georgian
6976 Greek 7575 Kazakh
6978 English 7576 Greenlandic
6979 Esperanto 7577 Cambodian
6983 Spanish 7578 Kannada
6984 Estonian 7579 Korean
6985 Basque 7583 Kashmiri
7065 Persian 7585 Kurdish
7073 Finnish 7589 Kirghiz
7074 Fiji 7665 Latin




Code Language Name Code Language Name
7678 Lingala B375 Slovak
7679 Laothian 8376 Slovenian
7684 Lithuanian 8377 Samoan
7686 Latvian, Lettish 8378 Shona
7771 Malagasy 8379 Somali
7773 Maori 8381 Albanian
7775 Macedonian 8382 Serbian
7776 Malayalam 8385 Sundanese
7778 Mongolian 8386 Swedish
7779 Moldavian 8387 Swahili
7782 Marathi 8465 Tamil
7783 Malay 8469 Telugu
7784 Maltese 8471 Tajik
7789 Burmese 8472 Thai
7865 Nauru 8473 Tigrinya
7869 Nepali 8475 Turkmen
7876 Dutch 8476 Tagalog
7879 Norwegian 8479 Tenga
7982 Oriya 8482 Turkish
8065 Panjabi 8484 Tatar
8076 Polish 8487 Twi

8083 Pashto, Pushto 8575 Ukrainian
8084 Portuguese 8582 Urdu
8185 Quechua B590 Uzbek
8277 Rhaeto-Romance 8673 Vietnamese
8279 Romanian 8679 Volapik
8285 Russian 8779 Wolof
8365 Sanskrit 8872 Xhosa
8368 Sindhi 8979 Yoruba
8372 Serbo-Croatian 9072 Chinese
8373 Singhalese 9085 Zulu
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Definition of terms

Angle

Recorded onte some DVD discs are scenes which have been '

simultaneously shot from a number of different angles (the
same scene is shot from the front, from the left side, from the
right side, etc.). With such discs, the ANGLE button can be
used to view the scene from different angles.

Chapter number

These numbers are recorded on DVD discs. A title is
subdivided into many sections, each of which is numbered,
and specific parts of video presentations can be searched
quickly using these numbers.

DVD

This refers to a high-density optical disc on which high-
quality pictures and sound have been recorded by means of
digital signals. Incorporating a new video compression
technology (MPEG 11) and high-density recording technology,
DVD enables esthetically pleasing full-motion video to be
recorded over long periods of time {for instance, a whole
movie can be recorded).

DVD has a structure consisting of two 0.6 mm thin discs
which are adhered to each other. Since the thinner the disc,
the higher the density at which the information can be
recorded, a DVD disc has a greater capacity than a single
1.2 mm thick disc. Since the two thin discs are adhered o
each other, there is the potential to achieve double-sided play
somelime in the future for even longer duration play.

Playback control

This is recorded on a video CD (version 2.0). The scenes or
information to be viewed (or listened to) can be selected
interactively with the TV monitor by looking at the menu
shown on the TV monitor.

Subtitles

These are the printed lines appearing at the bottom of the
screen which translate or transeribe the dialogue. They are
recorded on DVD discs.

Time number

This indicates the play time which has elapsed from the start
of a disc or a title. It can be used 1o find a specific scene
quickly. (It may not work with some discs.)

Title number

These numbers are recorded on DVD discs. When a disc
contains two or more movies, these movies are numbered as
titte 1, title 2, etc.

Track number

These numbers are assigned to the tracks which are
recorded on video CDs and audio CDs. They enable specific
tracks to be located quickly,

Video CD

This contains recordings of pictures and sound whose quality
is on a par with that of videotape. This player also supports
video CDs with playback control (version 2,0).

FRANCAIS

Définition des termes .

Angle

Certains DVD contiennent des scenes qui ont été
enregistrées simultanément sous plusieurs angles (par
exemple la méme scene a été prise de face, du cdté gauche,
du cdté droit, etc.). Avec ces disques, la méme scéne pourra
étre visionnée sous un angle différent  'aide de la touche
d'angle (ANGLE).

CD vidéo

Ces disques renferment des images et des sons d’'une
qualité équivalente a celle d’'une bande vidéo. Ce lecteur
supporte également les CD vidéo dotés de la commande de
lecture (version 2.0}.

Chiftres de durée

Ils représentent la durée de lecture qui §'est écoulé depuis le
début d'un disque ou, d'un titre. lls permettent également de
repérer rapidement une scéne spécifique. (lls ne fonctionnent
pas avec tous les disques.)

Commande de lecture

Elle est enregistrée sur un CD vidéo (version 2.0). Les
scénes ou l'information & visionner (ou & écouter) peuvent
étre sélectionnées interactiverment sur I'écran du téléviseur
en regardant le menu affiché sur cet écran.

DVD

Ce terme représente un disque optique a haute densité sur
lequel des images et des sons de haute qualité ont été
enregistrés a 'aide de signaux numériques. Les DVD, qui
incorporent une nouvelte technolegie de compression vidéo
(MPEG IlI) et une technologie d'enregistrement & haute
densité, permettent de longs enregistrements d'images
cinématographiques {par exemple un film entier) d’une
grande qualité esthétique.

Un DVD est formé de deux disques minces de 0,6 mm
d’épaisseur qui sont collés 'un a l'autre. Puisque plus le
disque est mince et plus la densité d'enregistrement de
linformation est élevée, un disque DVO affiche une plus
grande capacité qu'un seul disque de 1,2 mm d'épaisseur.
Les deux disques minces étant collés I'un & Fautre, il est
possible d'envisager & I'avenir une lecture sur deux ctés, ce
qui donnerait une durée de lecture encore plus longue.

Numéro de chapitre

Ces numéros sont enregistrés sur les disques DVD. Un titre
est subdivisé en plusieurs sections, chacune ayant un
numéro, et il est possible de repérer rapidement des
passages spécifigues d’'une présentation vidéo & I'aide de
Ces numéros.

Numeéro de plage

Ce sont des numéros attribués aux plages et qui sont
enregistrés sur les CD vidéo et les CD audio. lls permettent
de repérer rapidement des plages spécifiques.

Numéro de titre

Ces numéros sont enregistrés sur les disques DVD. Siun
disque renferme deux films ou plus, ces films sont numérotés
“itre 17, “titre 2", etc.

Sous-titres

Ce sont les lignes imprimées qui apparaissent au bas de
I'écran et qui traduisent ou transcrivent les dialogues. lis sont
enregistrés sur les disques DVD.
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Definicion de términos

Angulo

En algunos discos DVD se encuentran grabadas escenas
que han sido filmadas desde un ndmero de angulos
diferentes (la misma escena filmada desde la parte
delantera, desde el lado izquierdo, desde el lado derecho,
etc.). Con tales discos, el botdn ANGLE se podra utilizar para
ver la escena desde angulos diferentes.

CD de video

Contiene grabaciones de imagenes y sonido cuya calidad es
equivalente a la de cintas de video. En este reproductor se
pueden reproducir también CDs de video con control de
reproduccién {versién 2.0).

Control de reproduccién

Este estd grabado en un CD de video (version 2.0). Las
escenas o informacién gue va a verse (0 a escucharse) se
puede seleccionar interactivamente con el monitor de TV
mirando al meni mostrado en dicha monitor.

DVD

Esto se refiere a un disco éptico de alta densidad en el que
se han grabado imagenes y sonido de alta calidad por medio
de sefales digitales. Incorporando una nueva tecnologia de
compresion de video (MPEG Il} y una tecnologia de
grabacidn de alta densidad, el DVD permite grabar imégenes
en pleno movimiento, estéticamente agradables, durante
largos periodos de tiempo {por ejemplo, se puede grabar una
pelicula completa).

El DVD tiene una estructura consistente en dos discos finos
de 0,6 mm adheridos entre si. Como cuanto mas fino es el
disco mayor es la densidad con que se puede grabar la
informacién, un disce DVD tiene mucha mayor capacidad
que un disco de 1,2 mm de grosor. Como los dos discos
finos estan adheridos entre si, existe la posibilidad de que en
el futuro puedan reproducirse ambos lados, lo que
aumentara aun mas la duracion de la reproduccion.

Nimero de capitulo

Estos nimeros se encuentran grabados en los discos DVD.
Un titulo se subdivide en muchas secciones, cada una de las
cuales estd numerada, y las partes especificas de las
presentaciones de video se pueden buscar faciimente
utilizando estos nimeros.

Numero de pista

Estos ndmeros estdn asignados a las pistas grabadas en los
CDs de video y de audic. Permiten localizar rdpidamente las
pistas especificas.

Numero de tiempo

Este indica ef tiempo de reproduccion transcurrido desde el
principio de un disco o de un titulo. Se puede utilizar para
encontrar répidamente una escena especifica. (Puede que
no funcione con algunos discos.)

Numero de titulo

Estos ndmeros estdn grabados en discos DVD. Cuando un
disco tiene dos 0 mds peliculas, estas peliculas se numeran
como titulo 1, titulo 2, ete.

Subtitulos

Estos son lineas impresas que aparecen en la parte inferior
de la pantalla y que traducen o transcriben el didlogo, Estén
grabados en discos DVD. ‘

89



90

ENGLISH

Specifications
Power
requirements: AC 120V, 50-60 Hz
Power
consumption: 19 W (approx. 3 W when power is OFF)
Signal system: NTSC
Weight: 7.48 Ibs.(3.4 kg)

161%18" (W)x 312" (H)x 113" (D)
[430 (W)x87.5 (H)*288 (D) mm]
(excluding protrusions)
Operating temperature range:

+5 to +35°C (+41 to +95°F)
Operating bumidity range:
516 90% (no condensation})

Dimensions:

Discs played:
{1) DVD-video disc
5" {12 cm) single-sided, single-layer
5" {12 cm) single-sided, double-layer
5" (12 ¢m) double-sided, double-layer (one layer per side)
3" (B cm) single-sided, single-fayer
3" (8 cm) single-sided, double-layer
3" (B8 cm) double-sided, double-layer {one layer per side)
(2) Compact disc (CD-DA, video CD)
5" (12 cm) disc
3" (8 cm) disc

S-video output connector (separate YC signal output connector):

Y output: 1 Vp-p (with 750 load, sync, negative polarity)
C output: 0.286 Vp-p
Video signal output: 1 Vp-p (with 7502 foad, sync, negative
polarity}
Audio signal output: 200 mVrms (1 kHz, —20 dB)
Audio signal output characteristics:
DVD linear audio:
(1} Frequency response:
48 kHz sampling; 4 Hz to 22 kHz
96 kHz sampling; 4 Hz to 44 kHz
{2} S/N ratio; 106 dB
{3} Dynamic range: 96 dB
{4) Wow & flutter: Below measurable limits
(5) Total harmonic distortion: 0.003%
CD audio:
(1) Frequency response: 4 Mz to 20 kHz
(2) S/N ratio: 106 dB
(3) Dynamic range: 96 dB
{4) Wow & flutter: Below measurable limits
(5) Total harmenic distortion: 0.003%
PHONES jack: 3202 (30 mW), min. 80 matching impedance
Pickup: Wave length: 655 nm
Laser power; CLASS I

Specifications are subject to change without nofice.
Weight and dimensions are approximate.

FRANCAIS

Données techniques

120V c.a., 50-60 Hz
19 W {environ 3 W contact coupe)

Alimentation:
Consommation:

Systéme de signal: NTSC
Poids: 3,4 kg (7,48 Ib)
Dimensions: 430 (L)x87,5 (H)x288 (P} mm
[161%46 po {L)x3V2 po (H)x113% po (P)]
(sans les pieces faisant saillie)
Plage de température de fonctionnement:
+5 34 +35°C (+41 4 +95°F)
Plage d’humidité de fonctionnement:
5 &4 90% (sans condensation)
Disques lus:
(1) Disque DVD vidéo
12 cm {5 po), un cété, une couche
12 cm {5 po), un cdté, deux couches
12 cm (5 po), deux cités, deux couches (une couche par cété)
8 cm (3 po), un cété, une couche
8 cm (3 po), un coté, deux couches
8 cm (3 po), deux cotés, deux couches (une couche par coté)
{2) Disque compact {CD-DA, CD vidéo)
Disque de 12 cm (5 po)
Disque de 8 cm (3 po)
Connecteur de sortie S-vidéo
(connecteur de sortie des sighaux Y/C séparés):
Sortie Y: 1 Ve-c (avec ung charge de 75(), sync, polarité négative)
Sortie C: 0,286 Vc-c
Sortie de signal vidéo:
1 V¢-¢ (avec une charge de 750, sync,
polarité négative)
Sortie de signal audio:
200 mvrms (1 kHz, —20 dB)
Caractéristiques de sortie du signal audionumérigue:
Audio linéaire DVD:
(1) Réponse en fréquence:
Echantillonnage 48 kHz; 4 Hz 4 22 kHz
Echantillonnage 96 kHz; 4 Hz 4 44 kHz
(2) Rapport S/B: 106 dB
(3) Plage dynamique: 96 dB
{4) Fluctuations de vitesse: Inférieures aux limites mesurables
(5) Distorsion harmonique totale: 0,003%
CD audio:
{1} Réponse en fréquence: 4 Hz & 20 kHz
(2} Rapport S/B: 106 dB
(3) Plage dynamique: 96 dB
(4) Fluctuations de vitesse: Inférieures aux limites mesurables
(5) Distorsion harmonique totale: 0,003%

Prise PHONES: 32Q) (30 mW), impédance d'adaptation
80 min.
Capteur: Longueur d'onde: 655 nm

Puissance de laser: CLASS 11

Sujet &4 changements sans préavis.
Le poids et les dimensions sont approximatifs.
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Especificaciones

Alimentacion: CA 120V, 50-60 Hz
Consumo: 19 W (3 W aproximadamente cuando la
alimentacidn esta en espera)

Sistema de sedial: NTSC
Peso: 7,48 bs (3,4 kg)
Dimensiones: 161546" (An)Xx 314" (A X 1138 (Prf)
[430 (An}x 87,5 (Al)x 288 (Prf) mm]
{excluyendo partes salientes)
Gama de temperaturas de funcionamiento:
+6a +35°C {(+41 a +95°F)
Gama de humedad de funcionamiento:
5 a 90% (sin condensacion)
Discos que se pueden reproducir:
(1) videodisco DVD
5 (12 cm), una cara, una capa
5" {12 cm}, una cara, dos capas
5" {12 cm), dos caras, dos capas (Una capa por cara)
3" (8 cm), una cara, una capa
3" (8 cm), una cara, dos capas
3" (8 cmy), dos caras, dos capas (una capa por cara)
{2) Disco compacto (CD-DA, disco compacto de video)
Disco de 5" (12 cm)
Disco de 3" (B cm)
Conector de salida de video $ (conector de salida de sefial YC
separada):
Salida Y: 1 Vp-p {con carga de 750, sincronizacién, polaridad
negativa)
Salida C: 0,286 Vp-p
Salida de seial de video:
1 Vp-p {con carga de 75Q, sincronizacidn,
polaridad negativa)
Salida de sefal de audio:
200 mVrms {1 kHz, —20 dB})
Caracteristicas de la salida de sefal de audio:
Audio lineal de DVD:
{1) Respuasta de frecuencia:
Muestreo 48 kHz; 4 Hza 22 kHz
Muestreo 96 kHz; 4 Hz a 44 kHz
{2} Reiacidn senal a ruido; 106 dB
(3) Gama dinamica: 96 JB
{4) Fluctuacion y trémolo: Menos de los limites medibles
(5) Distorsion arménica total: 0,003%
CD de audio:
{1) Respuesta de frecuencia; 4 Hz a 20 kHz
(2) Relacién sefal a ruido: 106 dB
{3) Gama dinamica: 96 dB
(4) Fluctuacidn y trémolo: Menos de los limites medibles
{5) Distorsidn armdnica total: 0,003%

Toma PHONES: 32¢} (30 mW}, impedancia de adaptacion
minima de 80}
Fonocaptor: Longitud de onda; 655 nm

Potencia lasérica; CLASS II

Las especificaciones estdn sujetas a cambios sin previo aviso.
Los pesos y las dimensiones son aproximados.
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Locale management information/
Information sur la gestion des régions/
Informacion de gestion de zonas

Locale Management Information: This DVD player is designed and manufactured to respond to the Locale Management Information

that is recorded on a DVD disc. If the Locale number described on the DVD disc does not correspond to the Locale number of this
DVD player, this DVD player cannot play this disc.

Information de gestion tocale: Ce lecteur DVD est congu et fabriqué de fagon a répondre & linformation de gestion locale enregistrée
sur les disques DVD. Si le numéro local du disque DVD ne correspond pas au numéro local de ce lecteur DVD, le disque ne pourra

pas étre lu sur I'appareil.

Informacidn de gestidn de zonas: Este reproductor DVD ha sido disefiado y fabricado para responder a la informacion de gestién de
zonas grabada en los discos DVD. Si el nimero de zona descrito en el DVD no carresponde al nimero de zona de este reproductor
DvD, el disco no podra ser reproducido en este aparato.

The locale number for this DVD player is Locale #1.
Le numéro local de ce lecteur DVD est le N. local #1.
El nimero de zona para este reproductor DVD es el numero #1,

disassembly is prohibited.”

“This device is protected by U.S, patent numbers 4,631,603, 4,577,216, and 4,819,098, and other intellectual property rights.
The use of Macrovision’s copy protection technology in the device must be authorized by Macrovision and is intended for
home and other limited pay-per-view uses only, unless otherwise authorized in writing by Macrovision. Reverse engineering or

Matsushita Consumer Electronics
Company, Division of Matsushita
Electric Corporation of America
One Panasonic Way Secaucus,

New Jersey 07094

Printed in Japan
Imprimé au Japon

TR

Panasonic Sales Company,
Division of Matsushita Electric of
Puerto Rico, Inc. (“PSC")

Ave, 65 de Infanteria, Km, 9.5

San Gabriel Industrial Park, Carolina,
Puerto Rico 00985

Panasoni¢c Canada Inc.
5770 Ambler Drive, Mississauga, Ontario
L4W 2T3

VQTe725
F099650
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